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調査の概要 

 

１．調査目的 

 
四日市市にお住まいの皆様に対して、購買動向や買い物における感想、意識について調査することによ

り、地域別、商品別の商圏の実態を把握し、より有効な商業活性化、買い物拠点の再生に向けた支援施策

のための基礎資料とするとともに、既に実施した施策の効果を図る際の参考とする。 

 

２．「中心市街地」についての概要 

 
近鉄四日市駅西周辺から JR 四日市駅に至る地域を中心市街地とする。 

 
 
３．調査方法とスケジュール 

 
四日市市民から無作為に７，０００名を抽出し、郵送による発送、回収にて実施。 

 
日付 内容 

7 月 27 日（金） 調査票の発送（７，０００件） 

11 月 19 日（月） 返送の最終締め切り（最終回収数１，９６０件） 
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調査対象区域 

 

 

調査対象区域は、一点鎖線で囲われた四日市市内全域となる。 

 

４．報告書の見方 

 

グラフにおける比率はすべて％（パーセント）で表し、小数点以下第２位を四捨五入して算出している

ため、各項目の構成比の合計は必ずしも 100.0％にならない。 

本文中の比率は、小数点第２位以下を四捨五入した数値を表記している。 

分析軸が無回答の場合は、集計から省いているため、分析軸の合計が全体と合わない場合がある。 

複数回答が可能な設問では、構成比算出の母数は回答者数（票数）とし、その項目を選び○をつけた人

が全体から見て何％なのかという見方をした。そのため、各項目の比率を合計すると 100％以上になる場

合がある。 

グラフにおける選択肢や凡例の表現は、趣旨が変わらない程度に簡略化して掲載されている場合がある。

また、比率の数値が図中に納まらない場合は、小数点以下四捨五入により整数化したり、あるいは省略し

たりしている場合がある。 

なお、前回との比較については、調査対象や調査票の違い、調査方法、調査スケジュールなどにより、

結果に誤差がある事を留意する必要がある。 
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回答者の概要 

 

【問１】性別 

 

 

 
 
【問２・問５】年代・居住地区 

 

 

 

 

  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

n=1,960

34.5 64.9
0.6

男性 女性 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

n=1,960

6.5 12.2 15.9 17.7 19.9 27.1
0.7

富洲原地区 n=54

富田地区 n=64

大矢知地区 n=104

八郷地区 n=99

下野地区 n=63

保々地区 n=39

県地区 n=45

三重地区 n=146

海蔵地区 n=91

羽津地区 n=96

橋北地区 n=36

中部地区 n=143

常磐地区 n=135

神前地区 n=42

川島地区 n=93

桜地区 n=120

水沢地区 n=24

小山田地区 n=30

内部地区 n=106

四郷地区 n=147

日永地区 n=123

塩浜地区 n=46

河原田地区 n=21

楠地区 n=67

7.4

4.7

3.8

3.0

6.3

7.7

6.7

7.5

8.8

8.3

8.3

7.0

11.9

4.8

3.2

6.7

0.0

6.7

5.7

6.1

8.9

6.5

0.0

4.5

16.7

18.8

14.4

6.1

14.3

10.3

13.3

11.0

11.0

15.6

5.6

12.6

14.8

9.5

15.1

10.0

8.3

6.7

16.0

6.8

12.2

15.2

4.8

17.9

11.1

18.8

15.4

19.2

17.5

20.5

8.9

13.7

27.5

11.5

13.9

17.5

14.1

16.7

15.1

9.2

20.8

16.7

17.0

14.3

22.8

4.3

19.0

16.4

11.1

17.2

18.3

24.2

15.9

17.9

17.8

15.1

16.5

16.7

19.4

23.1

14.1

16.7

15.1

15.0

29.2

16.7

17.9

20.4

18.7

15.2

14.3

17.9

24.1

18.8

18.3

22.2

17.5

17.9

28.9

24.0

14.3

22.9

22.2

18.2

19.3

16.7

22.6

25.8

8.3

26.7

21.7

19.7

15.4

15.2

23.8

16.4

29.6

20.3

29.8

23.2

28.6

25.6

24.4

28.1

19.8

24.0

30.6

20.3

24.4

35.7

29.0

32.5

33.3

26.7

21.7

32.0

22.0

43.5

38.1

26.9

0.0

1.6

0.0

2.0

0.0

0.0

0.0

0.7

2.2

1.0

0.0

1.4

1.5

0.0

0.0

0.8

0.0

0.0

0.0

0.7

0.0

0.0

0.0

0.0

２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳以上 無回答
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【問３】家族構成 

 

 

 

 
 
 
【問４】職業 

 

 

 

 

 

 

 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

n=1,960

9.9 30.6 47.2 7.8
2.2

0.8 0.4

1.1

２０歳代
n=128

３０歳代
n=240

４０歳代
n=311

５０歳代
n=347

６０歳代
n=390

７０歳以上
n=531

12.5

2.5

7.4

8.1

11.5

13.9

14.1

17.5

12.9

22.8

41.8

47.3

60.2

68.3

70.4

55.3

34.6

25.4

8.6

9.6

5.1

8.4

9.0

7.2

3.1

0.4

2.9

4.0

1.0

2.1

0.0

1.3

0.6

0.6

1.0

0.9

0.0

0.0

0.0

0.3

0.5

0.8

1.6

0.4

0.6

0.6

0.5

2.4

単身（一人暮らし） 夫婦のみ
二世代世帯（親と子ども） 三世代世帯（親・子ども・孫）
その他親族世帯 家計を共にするその他の世帯
その他 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

n=1,960

24.9 6.4 16.9
2.0

5.3 14.6 27.3
1.8

0.8

２０歳代
n=128

３０歳代
n=240

４０歳代
n=311

５０歳代
n=347

６０歳代
n=390

７０歳以上
n=531

58.6

44.6

41.8

38.3

9.7

0.9

5.5

5.4

10.3

6.9

10.3

1.5

7.8

21.3

24.8

25.4

20.3

4.7

0.0

0.4

1.0

4.9

2.3

1.7

0.0

2.9

4.5

7.8

5.9

5.6

8.6

22.9

15.8

13.8

19.7

8.7

3.1

1.7

1.6

2.0

30.8

73.1

15.6

0.4

0.3

0.0

1.0

1.7

0.8

0.4

0.0

0.9

0.0

2.1

正社員・正職員 非正規社員・職員 パート・アルバイト

経営者・役員 自営業 専業主婦（夫）

無職・年金受給者 その他 無回答
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普段の買い物について 

 
【問６】普段の買い物で利用している交通手段（○はいくつでも） 

 

 普段の買い物で利用している交通手段は、「車」が 86.7％と最も多く、次いで「徒歩」（19.3％）、
「自転車」（15.0％）の順となっている。 

 性別では、「車」は男性の方が割合が高く、「徒歩」「自転車」「電車」「バス」では女性の方が割合
が高くなっている。 

 

 

 

 

 

  

n=1,960

車

バイク・原付バイク

バス

電車

タクシー

自転車

徒歩

買い物へは行かない

無回答

86.7

1.4

4.7

6.5

0.8

15.0

19.3

1.1

0.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性 n=677   女性 n=1,272

車

バイク・原付バイク

バス

電車

タクシー

自転車

徒歩

買い物へは行かない

無回答

90.7

1.5

2.5

5.0

0.3

12.9

17.6

0.9

0.9

84.7

1.4

6.0

7.2

1.0

16.1

20.2

1.3

0.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性 女性
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【問７】普段の買い物に対する感想（○はそれぞれひとつ） 

 

 普段の買い物に対する感想は、「車は買い物に欠かせない存在である」「訪問販売の利用は不安を感
じる」で８割を超えており、「将来や万一に備えて預貯金に心掛けている」が７割を超えている。 

 平成１７年度の調査と比較すると、上昇しているのは「車は買い物に欠かせない存在である」「ロ
ーンやクレジットなどをよく利用する」となっている。 

 

 
 

 

  

n=1,960

①買うものが特になくても商店や商店街にでか
けることがある。

②気に入った商品を手に入れるために、あちこ
ち見てまわるほうである。

③同じ商品でも安い店がないか探し回るほうで
ある。

④車は買い物に欠かせない存在である。

⑤駐車場が有料でも買いたい商品があればそ
の店に行く。

⑥訪問販売の利用は不安を感じる。

⑦通信販売の利用は不安を感じる。

⑧ローンやクレジットなどをよく利用する。

⑨レジ袋等の包装は必要である。

⑩将来や万一に備えて預貯金に心掛けてい
る。

29.5

50.7

38.0

83.6

46.1

89.1

45.5

36.5

35.6

75.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

（単位：％）

平成
５年度

平成
８年度

平成
11年度

平成
14年度

平成
17年度

平成
30年度

①
買うものが特になくても商店や商店
街にでかけることがある。

42 43↑ 40↓ 32↓ 37↑ 30↓

②
気に入った商品を手に入れるため
に、あちこち見てまわるほうである。

75 75－ 76↑ 73↓ 70↓ 51↓

③
同じ商品でも安い店がないか探し回
るほうである。

54 60↑ 59↓ 56↓ 53↓ 38↓

④
車は買い物に欠かせない存在であ
る。

81 85↑ 88↑ 90↑ 81↓ 84↑

⑤
駐車場が有料でも買いたい商品が
あればその店に行く。

- - - - 53　 46↓

⑥ 訪問販売の利用は不安を感じる。 93 94↑ 95↑ 96↑ 96－ 89↓

⑦ 通信販売の利用は不安を感じる。 61 55↓ 51↓ 49↓ 60↑ 46↓

⑧
ローンやクレジットなどをよく利用す
る。

19 21↑ 22↑ 25↑ 19↓ 37↑

⑨ レジ袋等の包装は必要である。 - - - - 56　 36↓

⑩
将来や万一に備えて預貯金に心掛
けている。

79 77↓ 73↓ 74↑ 77↑ 75↓



市民アンケート 普段の買い物について
 

- 7 - 

 

 

①買うものが特になくても商店や商店街にでかけることがある。 

 約３割の回答者が「買うものが特になくてもでかける」と回答している。 

 

 

②気に入った商品を手に入れるために、あちこち見てまわるほうである。 

 約半数の回答者が「気に入った商品を手に入れるために、あちこち見てまわる」と回答している。 
 性別にみると、男性より女性の方が割合が高くなっている。 
 年代別にみると、年齢層が若い方が割合が高くなっている。 

 

③同じ商品でも安い店がないか探し回るほうである。 

 約４割の回答者が、「同じ商品でも安い店がないか探し回る」と回答している。 
 年代別にみると、７０歳以上では「同じ商品でも安い店がないか探し回る」とした人は約３割にと

どまる。 

 
④車は買い物に欠かせない存在である。 

 ８割を超える回答者が、「車は買い物に欠かせない存在である」と回答している。 
 年代別にみると、５０歳代が９割を超えており、２０歳代や７０歳以上では８割未満となっている。 

 

  
 

 

①買うものが特になくても商店や商店街にでかけることがある。

全体 n=1,960

男性 n=677

女性 n=1,272

２０歳代 n=128

３０歳代 n=240

４０歳代 n=311

５０歳代 n=347

６０歳代 n=390

７０歳以上 n=531

29.5

28.5

30.2

35.2

34.6

31.5

33.1

28.5

23.5

67.1

68.5

66.3

63.3

65.0

68.2

65.7

70.8

66.3

3.3

3.0

3.5

1.6

0.4

0.3

1.2

0.8

10.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい いいえ 無回答

②気に入った商品を手に入れるために、あちこち見てまわるほうである。

全体 n=1,960

男性 n=677

女性 n=1,272

２０歳代 n=128

３０歳代 n=240

４０歳代 n=311

５０歳代 n=347

６０歳代 n=390

７０歳以上 n=531

50.7

47.3

52.6

66.4

54.6

59.2

58.5

53.3

33.5

46.5

50.4

44.3

32.0

45.0

40.8

40.3

45.6

58.2

2.8

2.4

3.1

1.6

0.4

0.0

1.2

1.0

8.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい いいえ 無回答

③同じ商品でも安い店がないか探し回るほうである。

全体 n=1,960

男性 n=677

女性 n=1,272

２０歳代 n=128

３０歳代 n=240

４０歳代 n=311

５０歳代 n=347

６０歳代 n=390

７０歳以上 n=531

38.0

40.3

36.6

43.0

42.5

42.4

43.8

39.2

27.3

58.6

56.6

59.7

54.7

56.7

56.3

55.0

59.2

63.7

3.4

3.1

3.6

2.3

0.8

1.3

1.2

1.5

9.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい いいえ 無回答

④車は買い物に欠かせない存在である。

全体 n=1,960

男性 n=677

女性 n=1,272

２０歳代 n=128

３０歳代 n=240

４０歳代 n=311

５０歳代 n=347

６０歳代 n=390

７０歳以上 n=531

83.6

86.9

81.9

78.9

87.5

89.1

92.2

86.4

72.1

13.7

11.2

15.0

20.3

12.5

10.9

7.2

13.6

18.6

2.7

1.9

3.1

0.8

0.0

0.0

0.6

0.0

9.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい いいえ 無回答
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⑤駐車場が有料でも買いたい商品があればその店に行く。 

 半数弱の回答者が「駐車場が有料でも買いたい商品があればその店に行く」と回答している。 
 年代別にみると、４０歳代以上で年齢層が高くなるにつれて割合が低くなっている。 

 
⑥訪問販売の利用は不安を感じる。 

 約９割の回答者が、「訪問販売の利用は不安を感じる」と回答している。 

 

 

⑦通信販売の利用は不安を感じる。 

 ４割を超える回答者が、「通信販売の利用は不安を感じる」と回答している。 
 訪問販売に比べて、通信販売の利用に不安を感じている人は少ない。 

 

⑧ローンやクレジットなどをよく利用する。 

 ３割を超える回答者が、「ローンやクレジットなどをよく利用する」と回答している。 
 年代別にみると、利用者のピークは３０歳代となっている。 
 前回の調査時に比べて、ローンやクレジットの利用者が増加している。 

 

  

  
  

⑤駐車場が有料でも買いたい商品があればその店に行く。

全体 n=1,960

男性 n=677

女性 n=1,272

２０歳代 n=128

３０歳代 n=240

４０歳代 n=311

５０歳代 n=347

６０歳代 n=390

７０歳以上 n=531

46.1

46.4

45.8

50.0

50.4

55.6

51.6

46.4

33.1

50.0

50.2

50.0

48.4

48.3

44.1

46.7

52.6

55.4

3.9

3.4

4.2

1.6

1.3

0.3

1.7

1.0

11.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい いいえ 無回答

⑥訪問販売の利用は不安を感じる。

全体 n=1,960

男性 n=677

女性 n=1,272

２０歳代 n=128

３０歳代 n=240

４０歳代 n=311

５０歳代 n=347

６０歳代 n=390

７０歳以上 n=531

89.1

89.5

89.0

91.4

91.3

92.9

90.8

93.1

81.5

8.1

8.1

8.0

6.3

8.3

6.8

8.1

5.9

10.7

2.8

2.4

3.0

2.3

0.4

0.3

1.2

1.0

7.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい いいえ 無回答

⑦通信販売の利用は不安を感じる。

全体 n=1,960

男性 n=677

女性 n=1,272

２０歳代 n=128

３０歳代 n=240

４０歳代 n=311

５０歳代 n=347

６０歳代 n=390

７０歳以上 n=531

45.5

46.1

44.9

35.9

32.1

37.6

38.9

50.8

58.4

51.5

51.3

51.8

61.7

67.5

62.1

59.1

47.9

33.5

3.1

2.7

3.3

2.3

0.4

0.3

2.0

1.3

8.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい いいえ 無回答

⑧ローンやクレジットなどをよく利用する。

全体 n=1,960

男性 n=677

女性 n=1,272

２０歳代 n=128

３０歳代 n=240

４０歳代 n=311

５０歳代 n=347

６０歳代 n=390

７０歳以上 n=531

36.5

32.6

38.5

45.3

51.7

46.9

45.0

32.6

18.6

60.4

64.8

58.0

52.3

47.9

52.1

53.0

66.4

73.3

3.1

2.5

3.5

2.3

0.4

1.0

2.0

1.0

8.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい いいえ 無回答
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⑨レジ袋等の包装は必要である。 

 ３割を超える回答者が、「レジ袋等の包装は必要である」と回答している。 
 性別にみると、女性よりも男性の方が割合が高くなっている。 
 年代別にみると、２０歳代が最も割合が高く、年齢層が上がるにつれて割合が低くなっている。 

 

⑩将来や万一に備えて預貯金に心掛けている。 

 ７割を超える回答者が、「将来や万一に備えて預貯金に心掛けている」と回答している。 
 年齢別にみると、３０歳代が最も割合が高くなっており、年齢層が上がるにつれて割合が低くなっ

ている。 

 

  
  

⑨レジ袋等の包装は必要である。

全体 n=1,960

男性 n=677

女性 n=1,272

２０歳代 n=128

３０歳代 n=240

４０歳代 n=311

５０歳代 n=347

６０歳代 n=390

７０歳以上 n=531

35.6

45.3

30.2

48.4

43.3

32.8

35.2

32.6

32.8

60.9

51.7

65.9

49.2

55.8

66.9

63.4

66.4

56.9

3.6

3.0

3.9

2.3

0.8

0.3

1.4

1.0

10.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい いいえ 無回答

⑩将来や万一に備えて預貯金に心掛けている。

全体 n=1,960

男性 n=677

女性 n=1,272

２０歳代 n=128

３０歳代 n=240

４０歳代 n=311

５０歳代 n=347

６０歳代 n=390

７０歳以上 n=531

75.0

70.8

77.3

71.1

84.6

81.7

81.3

75.1

63.7

21.7

26.7

19.0

26.6

14.2

17.7

17.6

23.1

27.9

3.3

2.5

3.7

2.3

1.3

0.6

1.2

1.8

8.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい いいえ 無回答
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【問８】過去一年間で買い物した店舗・地域（品目別）（各品目ごとに回答はひとつずつ） 

 

ここでは過去一年間で買い物をした店舗や地域の利用状況について整理する。 
対象となった店舗・地域をそれぞれ、四日市市内（更に地元と地元以外の市内）、その他の市町村、

その他の購入方法での買い物に分類した。 
文中、表中の「大規模店」は店舗面積 3,000 ㎡以上、「中規模店」は店舗面積 1,000 ㎡以上 3,000

㎡未満、「小規模店」は 500 ㎡以上 1,000 ㎡未満、「その他の店」は前述に当てはまらない店舗を指
している。 

また、各購入品目を分類毎にまとめるにあたり、各品目で回答のあった店舗・地域を重複しない様
に足し合わせ、１回答者が複数の品目で同じ店舗・地域を選択した場合は１回答として集計している。 
 
 全購入品目を合計した購買率ついて、「四日市市内での買い物」が 98.2％、「内、地元での買い物」

が 63.9％、「内、地元以外の市内での買い物」が 91.7％、「その他の市町村での買い物」が 42.3％
で、ほとんどの人が四日市市内で買い物をしている結果となっている。 

 また、地元での購買率が高かったのは、「日永地区」（98.2％）、「富洲原地区」（98.0％）、「三重地
区」「中部地区」（93.2％）、「羽津地区」「常磐地区」「神前地区」で８割を超えており、いずれも同
地区内に大規模店がある地区となっている。 

 
 購入品目の大分類別に地元での購買率をみると、「買回品」が 26.0％、「準買回品」が 42.8％、「最

寄品」が 51.2％、「贈答品」が 8.7％となっている。 

 

地元購買率

購買率が９割台の地域 購買率が８割台の地域 購買率が７割台の地域

桑名市

鈴鹿市

亀山市

いなべ市

東員町

菰野町 朝日町

川越町

甲

賀

市

東

近

江

市

保々

下野

大矢知

富洲原

楠

塩浜

中部

内部

橋北

桜

小山田

常磐

川島

神前

水沢

日永

河原田

八郷

三重

海蔵

富田

四郷

県

羽津
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（単位：件数、％）

内、地元での買い物 内、地元以外の市内での買い物

大
規
模
店

中
規
模
店

小
規
模
店

そ
の
他
の
店

大
規
模
店

中
規
模
店

小
規
模
店

そ
の
他
の
店

全購入品目の合計 1,812 98.2 91.3 55.8 39.9 51.5 63.9 35.5 28.4 21.1 24.9 91.7 84.2 38.1 21.8 36.2 42.3 30.4 -
買回品 1,812 84.9 73.2 26.8 2.5 27.0 26.0 15.0 7.2 0.6 9.3 76.0 65.6 20.6 2.0 19.2 36.8 21.1 6.2

①高級衣料（外出着・着物・スーツ・礼服など） 1,812 33.6 25.6 1.9 0.7 5.3 5.5 2.9 0.6 0.2 1.8 28.1 22.7 1.4 0.5 3.5 13.5 2.2 50.3
②家具・寝具・インテリア用品 1,812 37.0 32.0 1.3 - 3.7 6.2 4.7 0.4 - 1.0 30.8 27.3 0.9 - 2.6 11.0 5.5 45.6
③くつ・かばん 1,812 45.7 37.0 3.9 0.3 4.4 8.9 5.9 0.9 0.2 1.9 36.8 31.1 3.0 0.2 2.5 20.8 6.5 24.8
④時計・メガネ・カメラ 1,812 27.8 17.1 1.7 1.0 8.1 5.6 3.0 0.4 0.2 2.0 22.2 14.1 1.3 0.8 6.1 9.8 4.0 56.9
⑤装飾品・宝石・貴金属 1,812 9.0 7.1 0.4 0.6 0.9 1.0 0.7 - - 0.3 8.0 6.5 0.4 0.6 0.6 6.8 2.3 81.7
⑥家庭電化製品 1,812 51.0 28.1 17.3 0.1 5.5 13.2 5.4 4.4 0.1 3.4 37.9 22.8 13.0 - 2.1 7.0 6.6 27.5
⑦情報関連機器（パソコン・ソフトウェアなど） 1,812 18.8 10.3 5.4 - 3.1 4.1 1.7 1.4 - 1.0 14.7 8.6 4.0 - 2.0 2.8 5.6 69.7
⑧スポーツ・レジャー用品・自転車・オートバイ及びそれらの部品 1,812 26.5 18.8 1.8 0.2 5.8 6.4 3.5 0.5 - 2.4 20.1 15.2 1.3 0.2 3.4 5.6 4.0 62.4
⑨玩具・ＴＶゲーム・節句人形 1,812 17.6 12.6 2.2 0.1 2.8 3.0 2.2 0.5 - 0.3 14.6 10.4 1.7 0.1 2.4 5.5 4.2 71.9

準買回品 1,812 87.4 60.2 26.5 29.8 30.8 42.8 14.5 10.9 13.4 14.7 70.3 48.1 16.9 16.9 17.8 20.3 16.4 3.6
⑩実用衣料（シャツ・肌着・くつ下など） 1,812 65.9 45.7 9.3 0.5 10.5 15.9 9.8 3.1 0.3 2.7 50.0 35.9 6.1 0.2 7.8 14.5 3.3 12.0
⑪書籍・文具 1,812 56.5 29.7 12.5 7.8 6.5 16.3 7.1 4.2 2.5 2.6 40.2 22.6 8.3 5.3 3.9 7.9 5.2 27.5
⑫楽器・ＣＤ 1,812 13.5 3.7 4.4 2.8 2.6 3.8 0.6 1.4 0.8 1.0 9.8 3.1 3.0 2.0 1.7 3.6 9.4 72.3
⑬医療品・化粧品（健康食品も含む） 1,812 69.5 18.7 8.8 22.9 19.1 32.0 5.1 4.5 11.2 11.1 37.5 13.5 4.3 11.7 8.0 5.6 5.6 14.6

最寄品 1,812 90.7 68.2 28.0 16.7 18.8 51.2 27.5 16.1 10.7 8.6 65.3 51.1 13.6 6.2 10.8 8.4 2.7 2.0
⑭日用品雑貨（園芸・日曜大工用品も含む） 1,812 65.5 40.1 10.8 3.4 11.1 21.4 10.7 3.8 2.0 4.9 44.2 29.5 7.0 1.4 6.3 5.1 1.1 20.8
⑮生鮮食料品（野菜・果実・鮮魚・精肉・卵など） 1,812 84.7 50.3 15.4 11.7 7.2 39.8 18.9 10.3 7.8 2.9 44.8 31.4 5.1 3.9 4.4 3.8 0.9 4.0
⑯その他食料品（生鮮食品を除く） 1,812 72.7 42.2 14.6 8.4 7.5 34.3 15.7 8.9 5.6 4.0 38.4 26.5 5.7 2.8 3.4 5.1 1.5 15.2

⑰贈答品 1,812 49.9 43.4 1.4 0.2 5.0 8.7 6.4 0.4 0.1 1.8 41.3 37.0 1.0 0.1 3.3 7.4 5.1 36.7

そ
の
他
の
店

大
規
模
店

四日市市内での買い物 そ
の
他
の
市
町
村
で
の
買
い
物

そ
の
他
の
購
入
方
法
で
の
買
い

物 購
入
し
な
か

っ
た

合
計

件
　
　
数 合

計
合
計

中
規
模
店

小
規
模
店

（単位：件数、％）

その他の市町村での買い物 その他の購入方法での買い物

内、地元での買い物 内、地元以外の市内での買い物

大
規
模
店

中
規
模
店

小
規
模
店

そ
の
他
の
店

大
規
模
店

中
規
模
店

小
規
模
店

そ
の
他
の
店

1,812 98.2 91.3 55.8 39.9 51.5 63.9 35.5 28.4 21.1 24.9 91.7 84.2 38.1 21.8 36.2 42.3 13.2 14.2 2.0 12.9 14.5 6.4 30.4 0.9 7.1 22.5 0.3 2.9 -
男性 630 97.3 89.4 57.3 41.0 54.8 66.0 36.7 29.4 22.2 27.3 89.4 80.5 39.7 21.9 39.0 34.4 11.0 12.1 1.6 9.8 9.2 6.5 25.4 0.5 5.6 21.0 0.2 0.5 -
女性 1,174 98.6 92.3 55.1 39.4 49.7 62.9 35.0 27.9 20.6 23.8 92.9 86.2 37.1 21.7 34.6 46.8 14.6 15.4 2.3 14.6 17.4 6.4 33.1 1.2 7.9 23.3 0.3 4.2 -
２０歳代 125 96.0 88.8 46.4 37.6 46.4 66.4 38.4 26.4 28.0 21.6 88.8 80.0 32.0 15.2 33.6 62.4 25.6 20.0 0.8 16.0 34.4 9.6 33.6 0.8 4.0 28.8 0.8 2.4 -
３０歳代 239 97.1 92.5 51.5 38.9 55.6 63.2 36.0 26.8 19.7 28.0 90.0 82.8 31.4 21.8 38.9 64.9 21.3 24.7 2.5 20.9 24.3 9.2 48.5 - 6.3 43.1 0.8 2.1 -
４０歳代 305 98.7 93.8 55.7 39.7 55.4 64.9 39.3 28.5 21.0 24.9 94.8 88.2 39.7 22.3 41.0 55.7 18.0 19.0 2.3 17.0 18.4 9.5 44.6 0.7 6.6 37.0 - 3.6 -
５０歳代 340 98.2 90.0 58.8 39.1 52.4 60.0 33.8 24.1 15.9 20.3 91.5 82.9 42.9 25.0 40.6 47.9 14.1 16.8 2.4 12.9 17.9 10.0 32.1 2.1 6.2 25.3 - 2.9 -
６０歳代 375 98.9 92.5 56.8 41.6 48.5 62.4 32.3 30.1 22.4 25.6 94.4 87.5 37.6 22.7 32.8 34.9 10.9 10.7 3.5 11.5 8.3 2.9 25.1 1.1 9.3 14.4 0.3 3.2 -
７０歳以上 418 98.3 89.5 58.1 40.2 50.0 67.5 35.9 31.8 23.0 27.8 89.0 81.3 39.0 20.1 31.3 16.7 3.1 4.3 0.5 5.7 3.1 1.9 12.2 0.7 7.7 3.1 0.2 2.6 -
富洲原地区 51 100.0 98.0 52.9 - 56.9 98.0 94.1 45.1 - 47.1 60.8 45.1 13.7 - 21.6 39.2 - 27.5 - 5.9 19.6 5.9 17.6 - 3.9 13.7 - 2.0 -
富田地区 62 100.0 95.2 67.7 27.4 50.0 62.9 - 41.9 6.5 29.0 96.8 95.2 45.2 21.0 30.6 32.3 1.6 14.5 - 4.8 16.1 4.8 33.9 - 4.8 25.8 - 4.8 -
大矢知地区 101 100.0 93.1 56.4 34.7 63.4 74.3 47.5 13.9 24.8 34.7 100.0 92.1 50.5 9.9 47.5 47.5 2.0 30.7 2.0 12.9 15.8 5.0 30.7 1.0 5.9 22.8 - 2.0 -
八郷地区 93 95.7 81.7 53.8 33.3 52.7 6.5 - - - 6.5 93.5 81.7 53.8 33.3 47.3 48.4 1.1 30.1 3.2 25.8 7.5 5.4 29.0 - 12.9 19.4 - 5.4 -
下野地区 62 95.2 72.6 83.9 22.6 58.1 75.8 - 69.4 - 37.1 85.5 72.6 40.3 22.6 33.9 72.6 3.2 37.1 9.7 61.3 6.5 4.8 29.0 1.6 6.5 21.0 - 3.2 -
保々地区 37 70.3 48.6 27.0 35.1 32.4 32.4 - - 32.4 - 64.9 48.6 27.0 5.4 32.4 97.3 8.1 45.9 18.9 91.9 18.9 13.5 27.0 - 5.4 24.3 - - -
県地区 40 85.0 77.5 50.0 25.0 32.5 7.5 - - - 7.5 85.0 77.5 50.0 25.0 27.5 55.0 2.5 5.0 5.0 37.5 20.0 2.5 37.5 - 10.0 27.5 - 5.0 -
三重地区 132 98.5 93.9 67.4 45.5 50.8 93.2 67.4 61.4 38.6 31.8 89.4 85.6 31.8 9.1 29.5 41.7 7.6 13.6 3.0 18.9 16.7 4.5 29.5 0.8 8.3 19.7 - 2.3 -
海蔵地区 86 100.0 98.8 58.1 37.2 57.0 68.6 40.7 26.7 - 18.6 97.7 96.5 46.5 37.2 48.8 32.6 10.5 14.0 2.3 7.0 12.8 4.7 32.6 2.3 9.3 23.3 - 3.5 -
羽津地区 85 98.8 95.3 58.8 68.2 41.2 85.9 51.8 27.1 62.4 20.0 98.8 88.2 45.9 8.2 28.2 36.5 4.7 11.8 - 11.8 21.2 3.5 40.0 2.4 9.4 27.1 1.2 3.5 -
橋北地区 35 100.0 91.4 34.3 51.4 48.6 14.3 - - - 14.3 100.0 91.4 34.3 51.4 45.7 28.6 5.7 8.6 - 5.7 22.9 2.9 37.1 - 8.6 28.6 - 2.9 -
中部地区 133 100.0 96.2 44.4 49.6 58.6 93.2 85.7 29.3 39.1 42.9 82.7 69.9 19.5 18.8 34.6 36.1 12.8 12.0 1.5 1.5 17.3 9.8 39.8 0.8 6.0 31.6 1.5 3.0 -
常磐地区 128 100.0 98.4 41.4 60.9 58.6 82.8 56.3 14.1 52.3 39.8 96.1 94.5 33.6 17.2 39.1 37.5 14.1 11.7 1.6 6.3 14.1 10.9 28.9 1.6 2.3 24.2 0.8 2.3 -
神前地区 37 100.0 100.0 37.8 24.3 40.5 89.2 89.2 - - - 94.6 86.5 37.8 24.3 40.5 29.7 - 8.1 2.7 10.8 8.1 5.4 18.9 2.7 8.1 13.5 - 5.4 -
川島地区 88 100.0 93.2 48.9 40.9 45.5 20.5 - - 13.6 6.8 100.0 93.2 48.9 34.1 42.0 36.4 11.4 9.1 2.3 5.7 13.6 3.4 29.5 - 8.0 22.7 1.1 1.1 -
桜地区 108 97.2 83.3 57.4 17.6 45.4 56.5 - 44.4 10.2 30.6 88.0 83.3 20.4 7.4 25.0 48.1 16.7 13.0 2.8 22.2 17.6 8.3 33.3 1.9 9.3 23.1 - 4.6 -
水沢地区 22 100.0 81.8 31.8 18.2 31.8 - - - - - 100.0 81.8 31.8 18.2 31.8 45.5 40.9 4.5 - 4.5 9.1 - 31.8 4.5 9.1 18.2 - 4.5 -
小山田地区 27 96.3 96.3 51.9 29.6 44.4 - - - - - 96.3 96.3 51.9 29.6 44.4 66.7 48.1 3.7 - 7.4 22.2 11.1 37.0 3.7 14.8 22.2 - 3.7 -
内部地区 99 100.0 96.0 44.4 38.4 45.5 47.5 34.3 - 12.1 7.1 98.0 92.9 44.4 29.3 42.4 48.5 36.4 7.1 - 4.0 10.1 8.1 36.4 1.0 6.1 30.3 - 3.0 -
四郷地区 138 99.3 90.6 84.1 50.0 57.2 79.7 15.2 69.6 18.8 16.7 97.1 90.6 52.2 41.3 48.6 29.7 13.8 5.8 0.7 2.2 9.4 9.4 25.4 - 6.5 18.8 - 2.2 -
日永地区 114 100.0 98.2 51.8 53.5 59.6 98.2 93.0 38.6 44.7 52.6 78.9 68.4 22.8 9.6 16.7 29.8 11.4 10.5 - 3.5 14.9 2.6 21.9 - 5.3 16.7 - 0.9 -
塩浜地区 40 100.0 92.5 57.5 40.0 50.0 15.0 - - - 15.0 100.0 92.5 57.5 40.0 40.0 42.5 30.0 5.0 - 2.5 20.0 2.5 17.5 - 2.5 15.0 - - -
河原田地区 17 100.0 94.1 52.9 23.5 64.7 35.3 - - - 35.3 100.0 94.1 52.9 23.5 41.2 58.8 47.1 5.9 - - 5.9 11.8 23.5 - 11.8 5.9 - 5.9 -
楠地区 63 98.4 88.9 69.8 30.2 42.9 68.3 - 58.7 11.1 20.6 93.7 88.9 27.0 23.8 30.2 57.1 50.8 3.2 - 3.2 12.7 7.9 28.6 - 6.3 19.0 - 3.2 -
その他 14 100.0 85.7 42.9 57.1 35.7 - - - - - 100.0 85.7 42.9 57.1 35.7 14.3 - - - - 7.1 7.1 28.6 7.1 - 28.6 - - -
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①買回品の購入先 

 

 買回品を合計した購買率ついて、「四日市市内での買い物」が 84.9％、「内、地元での買い物」が
26.0％、「内、地元以外の市内での買い物」が 76.0％、「その他の市町村での買い物」が 36.8％
で、ほとんどの人が四日市市内で買い物をしている結果となっている。 

 また、地元での購買率が高かったのは、「富洲原地区」（84.3％）、「中部地区」（77.4％）、「日永地
区」（75.4％）となっており、いずれも同地区内に大規模店がある地区となっている。 

 地元での買い物において、「大規模店」が 15.0％、「中規模店」が 7.2％、「小規模店」が 0.6％と
なっており、購買率に大規模店の有無が影響していると考えられる。 

 
 買回品９品目の内、最も地元購買率の高かったのは「家庭電化製品」で 13.2％となっている。 

 
 

  

（単位：件数、％）

その他の市町村での買い物 その他の購入方法での買い物

内、地元での買い物 内、地元以外の市内での買い物

大
規
模
店

中
規
模
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小
規
模
店

そ
の
他
の
店
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模
店

中
規
模
店

小
規
模
店

そ
の
他
の
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1,812 84.9 73.2 26.8 2.5 27.0 26.0 15.0 7.2 0.6 9.3 76.0 65.6 20.6 2.0 19.2 36.8 9.2 11.2 1.4 9.8 13.2 5.2 21.1 0.3 4.5 16.7 0.1 0.5 6.2

男性 630 84.9 68.9 29.2 3.2 31.9 27.6 14.8 8.1 1.1 11.0 74.1 61.6 21.9 2.2 22.4 28.9 7.1 9.7 1.4 7.6 8.1 5.1 20.3 0.3 4.0 17.1 0.2 - 6.7

女性 1,174 85.0 75.6 25.4 2.1 24.4 25.3 15.2 6.7 0.3 8.5 77.1 67.6 19.8 1.9 17.4 41.3 10.4 12.1 1.4 11.1 16.1 5.4 21.6 0.3 4.9 16.5 0.1 0.8 5.9

２０歳代 125 80.8 70.4 24.0 0.8 24.0 27.2 16.0 8.0 - 5.6 72.8 60.8 17.6 0.8 19.2 57.6 15.2 16.8 0.8 12.8 30.4 8.8 24.0 - 3.2 20.8 0.8 - 3.2

３０歳代 239 84.5 76.6 20.9 0.8 25.5 23.8 16.7 5.9 0.4 7.9 76.2 67.4 15.5 0.4 18.0 57.3 15.5 19.7 2.5 14.6 22.2 6.7 38.1 - 4.2 34.7 0.4 0.8 5.9

４０歳代 305 85.2 75.1 24.6 2.3 26.2 23.3 15.7 6.2 0.7 6.9 79.3 69.2 19.7 1.6 20.0 48.9 13.4 14.1 1.6 13.4 17.0 8.5 34.4 - 4.9 29.5 - 0.7 4.3

５０歳代 340 87.4 76.2 28.8 3.8 27.9 24.1 15.9 5.6 0.9 5.9 78.8 68.5 23.8 3.2 23.5 42.9 10.9 14.4 1.2 9.7 16.8 8.2 20.0 0.9 3.5 16.8 - 0.3 4.7

６０歳代 375 87.2 76.3 28.0 2.4 23.7 26.4 14.1 9.9 0.3 9.3 78.7 68.5 20.5 2.1 16.8 29.9 7.5 8.3 1.9 9.1 7.5 2.4 16.0 0.5 6.1 9.6 - 0.8 5.1

７０歳以上 418 82.3 65.6 29.4 3.1 31.6 30.4 13.6 7.2 0.7 16.0 69.9 57.9 22.5 2.4 17.7 12.2 1.2 2.9 0.5 4.5 2.9 1.2 6.5 0.2 4.3 2.4 - 0.2 10.8

富洲原地区 51 90.2 80.4 49.0 - 21.6 84.3 72.5 45.1 - 13.7 35.3 25.5 7.8 - 7.8 37.3 - 23.5 - 2.0 17.6 5.9 9.8 - 2.0 7.8 - - 2.0

富田地区 62 82.3 64.5 41.9 3.2 27.4 14.5 - 1.6 - 12.9 77.4 64.5 40.3 3.2 17.7 29.0 1.6 11.3 - 3.2 14.5 4.8 25.8 - 4.8 19.4 - 1.6 6.5

大矢知地区 101 89.1 76.2 31.7 2.0 30.7 7.9 1.0 - - 6.9 88.1 75.2 31.7 2.0 25.7 44.6 2.0 28.7 2.0 9.9 14.9 5.0 22.8 1.0 5.0 16.8 - 1.0 5.0

八郷地区 93 80.6 59.1 34.4 3.2 18.3 3.2 - - - 3.2 78.5 59.1 34.4 3.2 16.1 38.7 1.1 21.5 3.2 19.4 7.5 5.4 18.3 - 7.5 12.9 - 2.2 8.6

下野地区 62 59.7 48.4 21.0 3.2 19.4 1.6 - - - 1.6 58.1 48.4 21.0 3.2 17.7 66.1 3.2 25.8 8.1 53.2 6.5 4.8 21.0 - 4.8 17.7 - - 11.3

保々地区 37 40.5 35.1 13.5 - 5.4 - - - - - 40.5 35.1 13.5 - 5.4 83.8 5.4 37.8 8.1 67.6 16.2 8.1 13.5 - 2.7 13.5 - - 8.1

県地区 40 72.5 55.0 20.0 2.5 25.0 7.5 - - - 7.5 72.5 55.0 20.0 2.5 20.0 45.0 - 2.5 2.5 30.0 20.0 2.5 30.0 - 10.0 20.0 - - 5.0

三重地区 132 90.9 68.9 50.8 - 32.6 56.1 - 44.7 - 22.0 75.8 68.9 9.1 - 15.2 34.8 3.8 9.8 3.0 14.4 15.9 3.0 24.2 - 6.1 18.2 - 0.8 3.8

海蔵地区 86 87.2 79.1 34.9 1.2 34.9 8.1 4.7 1.2 - 3.5 86.0 76.7 34.9 1.2 32.6 30.2 7.0 10.5 1.2 5.8 12.8 3.5 25.6 - 8.1 16.3 - 1.2 5.8

羽津地区 85 85.9 74.1 27.1 2.4 24.7 17.6 16.5 - 1.2 5.9 80.0 67.1 27.1 1.2 18.8 34.1 3.5 8.2 - 7.1 20.0 3.5 25.9 - 4.7 21.2 1.2 - 7.1

橋北地区 35 82.9 74.3 8.6 17.1 28.6 5.7 - - - 5.7 82.9 74.3 8.6 17.1 22.9 22.9 2.9 5.7 - - 20.0 - 25.7 - 8.6 17.1 - - 14.3

中部地区 133 88.0 78.9 10.5 5.3 36.1 77.4 70.7 1.5 5.3 15.8 54.1 36.1 9.0 - 21.8 33.1 9.0 10.5 - 1.5 17.3 7.5 27.8 0.8 4.5 24.8 - - 8.3

常磐地区 128 92.2 89.8 25.8 1.6 32.8 30.5 9.4 7.8 0.8 18.0 89.1 85.9 21.1 1.6 19.5 33.6 10.2 10.2 1.6 3.9 10.9 10.2 23.4 0.8 1.6 21.1 - - 4.7

神前地区 37 91.9 86.5 16.2 2.7 18.9 51.4 51.4 - - - 73.0 64.9 16.2 2.7 18.9 29.7 - 8.1 2.7 10.8 8.1 5.4 10.8 2.7 2.7 8.1 - 2.7 2.7

川島地区 88 88.6 78.4 25.0 3.4 25.0 1.1 - - - 1.1 88.6 78.4 25.0 3.4 23.9 33.0 9.1 6.8 2.3 3.4 13.6 3.4 18.2 - 3.4 14.8 1.1 - 4.5

桜地区 108 76.9 63.9 13.0 1.9 25.0 9.3 - - - 9.3 73.1 63.9 13.0 1.9 15.7 43.5 13.0 10.2 0.9 19.4 14.8 4.6 20.4 0.9 5.6 15.7 - - 4.6

水沢地区 22 81.8 72.7 4.5 4.5 18.2 - - - - - 81.8 72.7 4.5 4.5 18.2 31.8 27.3 4.5 - 4.5 9.1 - 22.7 4.5 4.5 9.1 - 4.5 4.5

小山田地区 27 88.9 74.1 25.9 - 37.0 - - - - - 88.9 74.1 25.9 - 37.0 44.4 25.9 - - 3.7 22.2 7.4 22.2 - 7.4 14.8 - - 7.4

内部地区 99 90.9 77.8 19.2 1.0 26.3 9.1 6.1 - - 3.0 89.9 76.8 19.2 1.0 23.2 41.4 28.3 6.1 - 4.0 9.1 7.1 22.2 - 2.0 21.2 - - 5.1

四郷地区 138 88.4 77.5 34.8 3.6 28.3 20.3 9.4 6.5 - 7.2 84.8 75.4 31.9 3.6 23.2 24.6 10.1 2.9 - 2.2 8.0 8.7 16.7 - 4.3 13.0 - - 5.1

日永地区 114 92.1 83.3 28.1 2.6 27.2 75.4 63.2 21.1 0.9 20.2 65.8 58.8 8.8 1.8 7.9 26.3 7.0 8.8 - 1.8 13.2 1.8 15.8 - 3.5 13.2 - - 6.1

塩浜地区 40 77.5 60.0 20.0 - 30.0 5.0 - - - 5.0 72.5 60.0 20.0 - 25.0 35.0 17.5 5.0 - 2.5 15.0 2.5 10.0 - - 10.0 - - 15.0

河原田地区 17 88.2 76.5 29.4 - 17.6 11.8 - - - 11.8 88.2 76.5 29.4 - 5.9 47.1 35.3 5.9 - - 5.9 11.8 23.5 - 11.8 5.9 - 5.9 5.9

楠地区 63 81.0 76.2 17.5 - 17.5 11.1 - 1.6 - 9.5 77.8 76.2 17.5 - 11.1 46.0 33.3 3.2 - - 11.1 4.8 17.5 - 1.6 15.9 - - 6.3

その他 14 92.9 78.6 7.1 7.1 28.6 - - - - - 92.9 78.6 7.1 7.1 28.6 7.1 - - - - 7.1 - 28.6 - - 28.6 - - 7.1
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（単位：件数、％）

その他の市町村での買い物 その他の購入方法での買い物

内、地元での買い物 内、地元以外の市内での買い物

大
規
模
店

中
規
模
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小
規
模
店

そ
の
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の
店
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規
模
店

中
規
模
店

小
規
模
店

そ
の
他
の
店

1,812 33.6 25.6 1.9 0.7 5.3 5.5 2.9 0.6 0.2 1.8 28.1 22.7 1.4 0.5 3.5 13.5 2.3 2.5 - 2.0 5.8 0.9 2.2 0.1 0.3 1.7 - 0.1 50.3
男性 630 31.9 19.4 2.5 1.3 8.7 6.5 2.1 0.8 0.6 3.0 25.4 17.3 1.7 0.6 5.7 11.1 1.9 2.7 - 1.9 3.5 1.1 1.4 0.2 - 1.3 - - 55.2
女性 1,174 34.3 28.9 1.6 0.4 3.4 4.9 3.3 0.4 - 1.2 29.4 25.6 1.2 0.4 2.2 14.8 2.5 2.4 - 2.0 7.2 0.8 2.6 0.1 0.5 1.9 - 0.2 47.6
２０歳代 125 30.4 14.4 4.0 - 12.0 6.4 3.2 0.8 - 2.4 24.0 11.2 3.2 - 9.6 19.2 4.0 2.4 - 0.8 10.4 1.6 2.4 - - 2.4 - - 47.2
３０歳代 239 23.4 13.8 3.3 0.8 5.4 5.4 0.8 2.1 0.4 2.1 18.0 13.0 1.3 0.4 3.3 20.9 2.9 5.9 - 1.7 9.6 0.8 4.6 - - 4.6 - - 51.0
４０歳代 305 33.1 24.3 1.3 1.3 6.2 5.6 3.3 0.3 0.3 1.6 27.5 21.0 1.0 1.0 4.6 17.4 3.6 3.0 - 3.3 6.2 1.3 4.3 - 1.3 3.0 - - 44.3
５０歳代 340 40.3 28.8 3.5 1.2 6.8 6.2 3.2 0.6 0.3 2.1 34.1 25.6 2.9 0.9 4.7 19.7 3.5 3.5 - 2.1 9.1 1.5 1.5 0.3 - 1.2 - - 38.5
６０歳代 375 34.9 30.4 0.5 0.3 3.7 4.5 2.7 - 0.3 1.6 30.4 27.7 0.5 - 2.1 9.3 0.8 1.9 - 2.7 3.2 0.8 1.3 - 0.5 0.5 - 0.3 53.6
７０歳以上 418 33.3 29.2 1.0 0.5 2.6 5.5 3.6 0.2 - 1.7 27.8 25.6 0.7 0.5 1.0 3.6 0.7 - - 1.0 1.9 - 0.7 0.2 - 0.2 - 0.2 62.0
富洲原地区 51 35.3 27.5 - - 7.8 21.6 17.6 - - 3.9 13.7 9.8 - - 3.9 17.6 - 7.8 - - 9.8 - 2.0 - - 2.0 - - 43.1
富田地区 62 32.3 24.2 - 1.6 6.5 1.6 - - - 1.6 30.6 24.2 - 1.6 4.8 14.5 - 4.8 - - 8.1 1.6 4.8 - - 4.8 - - 48.4
大矢知地区 101 34.7 30.7 - - 4.0 2.0 - - - 2.0 32.7 30.7 - - 2.0 12.9 - 4.0 - 1.0 7.9 - 2.0 - 1.0 1.0 - - 50.5
八郷地区 93 39.8 32.3 2.2 - 5.4 2.2 - - - 2.2 37.6 32.3 2.2 - 3.2 10.8 - 2.2 - 3.2 4.3 1.1 1.1 - - - - 1.1 48.4
下野地区 62 24.2 16.1 4.8 - 3.2 - - - - - 24.2 16.1 4.8 - 3.2 19.4 - 3.2 - 12.9 3.2 - 3.2 - - 3.2 - - 51.6
保々地区 37 16.2 10.8 2.7 - 2.7 - - - - - 16.2 10.8 2.7 - 2.7 27.0 5.4 2.7 - 13.5 5.4 - - - - - - - 56.8
県地区 40 25.0 17.5 2.5 - 5.0 2.5 - - - 2.5 22.5 17.5 2.5 - 2.5 17.5 - 2.5 - 7.5 7.5 - 2.5 - - 2.5 - - 50.0
三重地区 132 43.2 28.8 5.3 - 9.1 11.4 - 5.3 - 6.1 31.8 28.8 - - 3.0 11.4 0.8 2.3 - 1.5 6.1 0.8 1.5 - - 0.8 - 0.8 43.9
海蔵地区 86 34.9 27.9 2.3 1.2 3.5 - - - - - 34.9 27.9 2.3 1.2 3.5 9.3 1.2 1.2 - 1.2 5.8 - 3.5 - 2.3 1.2 - - 52.3
羽津地区 85 29.4 21.2 - - 8.2 1.2 - - - 1.2 28.2 21.2 - - 7.1 15.3 - 3.5 - 1.2 10.6 - 3.5 - - 3.5 - - 51.8
橋北地区 35 45.7 31.4 2.9 8.6 2.9 - - - - - 45.7 31.4 2.9 8.6 2.9 5.7 - - - - 5.7 - - - - - - - 48.6
中部地区 133 37.6 28.6 0.8 3.0 5.3 30.1 24.1 0.8 3.0 2.3 7.5 4.5 - - 3.0 16.5 1.5 3.0 - - 9.0 3.0 1.5 - - 1.5 - - 44.4
常磐地区 128 35.9 28.9 0.8 0.8 5.5 2.3 1.6 - - 0.8 33.6 27.3 0.8 0.8 4.7 10.9 2.3 - - 0.8 5.5 2.3 2.3 - 0.8 1.6 - - 50.0
神前地区 37 24.3 21.6 2.7 - - 5.4 5.4 - - - 18.9 16.2 2.7 - - 8.1 - - - 2.7 5.4 - 5.4 2.7 - 2.7 - - 62.2
川島地区 88 31.8 23.9 3.4 1.1 3.4 - - - - - 31.8 23.9 3.4 1.1 3.4 14.8 - 4.5 - - 8.0 2.3 1.1 - - 1.1 - - 52.3
桜地区 108 35.2 27.8 2.8 - 4.6 1.9 - - - 1.9 33.3 27.8 2.8 - 2.8 18.5 2.8 2.8 - 3.7 8.3 0.9 3.7 0.9 0.9 1.9 - - 41.7
水沢地区 22 18.2 13.6 - - 4.5 - - - - - 18.2 13.6 - - 4.5 18.2 18.2 - - - - - - - - - - - 50.0
小山田地区 27 48.1 25.9 7.4 - 14.8 - - - - - 48.1 25.9 7.4 - 14.8 22.2 11.1 - - 3.7 7.4 - 3.7 - - 3.7 - - 25.9
内部地区 99 25.3 20.2 - 1.0 4.0 - - - - - 25.3 20.2 - 1.0 4.0 13.1 6.1 1.0 - 2.0 4.0 - 1.0 - - 1.0 - - 60.6
四郷地区 138 31.2 25.4 1.4 - 4.3 0.7 0.7 - - - 30.4 24.6 1.4 - 4.3 8.7 2.2 - - 2.2 2.2 2.2 0.7 - - 0.7 - - 59.4
日永地区 114 41.2 28.9 2.6 0.9 8.8 15.8 5.3 1.8 - 8.8 25.4 23.7 0.9 0.9 - 7.9 1.8 4.4 - - 1.8 - 2.6 - 0.9 1.8 - - 48.2
塩浜地区 40 32.5 25.0 2.5 - 5.0 - - - - - 32.5 25.0 2.5 - 5.0 7.5 5.0 2.5 - - - - - - - - - - 60.0
河原田地区 17 17.6 17.6 - - - - - - - - 17.6 17.6 - - - 23.5 11.8 5.9 - - 5.9 - - - - - - - 58.8
楠地区 63 23.8 22.2 1.6 - - - - - - - 23.8 22.2 1.6 - - 20.6 11.1 3.2 - - 6.3 - 4.8 - - 4.8 - - 50.8
その他 14 35.7 21.4 - - 14.3 - - - - - 35.7 21.4 - - 14.3 - - - - - - - 7.1 - - 7.1 - - 57.1
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その他の市町村での買い物 その他の購入方法での買い物
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1,812 37.0 32.0 1.3 - 3.7 6.2 4.7 0.4 - 1.0 30.8 27.3 0.9 - 2.6 11.0 1.8 3.4 0.2 1.6 2.7 1.2 5.5 0.1 1.5 3.7 0.1 0.2 45.6
男性 630 31.1 25.2 1.3 - 4.6 5.9 4.0 0.3 - 1.6 25.2 21.3 1.0 - 3.0 8.9 1.4 2.9 0.3 1.3 1.4 1.6 4.4 - 1.0 3.3 0.2 - 54.9
女性 1,174 40.1 35.6 1.4 - 3.2 6.4 5.2 0.4 - 0.8 33.7 30.4 0.9 - 2.4 12.2 2.0 3.7 0.2 1.8 3.4 1.0 6.0 0.1 1.8 3.8 - 0.3 40.7
２０歳代 125 40.0 39.2 - - 0.8 3.2 3.2 - - - 36.8 36.0 - - 0.8 12.8 2.4 2.4 - 2.4 4.0 1.6 4.0 - 0.8 3.2 - - 42.4
３０歳代 239 38.9 33.9 0.4 - 4.6 6.3 5.9 - - 0.4 32.6 28.0 0.4 - 4.2 13.8 2.1 5.0 0.8 1.3 3.3 1.3 10.5 - 0.8 8.8 0.4 0.4 35.6
４０歳代 305 32.8 28.2 2.3 - 2.3 5.6 4.3 0.7 - 0.7 27.2 23.9 1.6 - 1.6 15.1 2.6 4.3 0.3 1.3 4.3 2.3 11.1 - 2.6 8.2 - 0.3 41.0
５０歳代 340 41.5 34.4 1.8 - 5.3 8.2 6.2 0.3 - 1.8 33.2 28.2 1.5 - 3.5 15.9 2.6 5.0 - 2.4 3.8 2.1 4.1 0.3 0.6 2.9 - 0.3 38.5
６０歳代 375 42.4 36.8 1.6 - 4.0 5.9 4.5 0.5 - 0.8 36.5 32.3 1.1 - 3.2 8.5 1.6 2.1 0.3 2.1 1.9 0.5 3.2 - 2.4 0.8 - - 44.3
７０歳以上 418 29.4 25.1 1.0 - 3.3 6.2 4.1 0.5 - 1.7 23.2 21.1 0.5 - 1.7 4.3 0.5 2.2 - 0.7 0.7 0.2 1.9 - 1.2 0.7 - - 62.9
富洲原地区 51 35.3 27.5 2.0 - 5.9 21.6 17.6 - - 3.9 13.7 9.8 2.0 - 2.0 15.7 - 7.8 - - 5.9 2.0 3.9 - - 3.9 - - 45.1
富田地区 62 25.8 17.7 3.2 - 4.8 1.6 - - - 1.6 24.2 17.7 3.2 - 3.2 11.3 - 4.8 - - 3.2 3.2 11.3 - 1.6 8.1 - 1.6 51.6
大矢知地区 101 37.6 29.7 1.0 - 6.9 3.0 - - - 3.0 34.7 29.7 1.0 - 4.0 22.8 1.0 14.9 - - 4.0 3.0 5.0 - 1.0 4.0 - - 33.7
八郷地区 93 18.3 14.0 - - 4.3 1.1 - - - 1.1 17.2 14.0 - - 3.2 19.4 - 8.6 1.1 7.5 1.1 1.1 7.5 - 5.4 2.2 - - 52.7
下野地区 62 19.4 16.1 - - 3.2 - - - - - 19.4 16.1 - - 3.2 22.6 - 6.5 3.2 9.7 3.2 - 9.7 - 1.6 8.1 - - 48.4
保々地区 37 18.9 18.9 - - - - - - - - 18.9 18.9 - - - 43.2 - 16.2 - 24.3 - 2.7 - - - - - - 32.4
県地区 40 30.0 27.5 - - 2.5 - - - - - 30.0 27.5 - - 2.5 7.5 - 2.5 - 2.5 2.5 - 10.0 - 5.0 5.0 - - 42.5
三重地区 132 37.1 34.1 0.8 - 2.3 0.8 - - - 0.8 36.4 34.1 0.8 - 1.5 6.1 - 1.5 - 0.8 3.0 0.8 7.6 - 0.8 6.8 - - 47.7
海蔵地区 86 38.4 32.6 - - 5.8 - - - - - 38.4 32.6 - - 5.8 8.1 3.5 - - - 4.7 - 5.8 - 3.5 2.3 - - 47.7
羽津地区 85 37.6 32.9 1.2 - 3.5 10.6 9.4 - - 1.2 27.1 23.5 1.2 - 2.4 7.1 - 3.5 - - 2.4 1.2 4.7 - 1.2 2.4 1.2 - 50.6
橋北地区 35 42.9 42.9 - - - - - - - - 42.9 42.9 - - - 2.9 - 2.9 - - - - 8.6 - - 8.6 - - 45.7
中部地区 133 42.9 37.6 0.8 - 4.5 34.6 33.1 - - 1.5 8.3 4.5 0.8 - 3.0 5.3 - 2.3 - - 3.0 - 6.0 - 1.5 4.5 - - 45.9
常磐地区 128 43.8 42.2 0.8 - 0.8 3.1 3.1 - - - 40.6 39.1 0.8 - 0.8 8.6 3.1 2.3 0.8 - 0.8 1.6 7.8 - 1.6 6.3 - - 39.8
神前地区 37 43.2 40.5 - - 2.7 16.2 16.2 - - - 27.0 24.3 - - 2.7 8.1 - 5.4 - - 2.7 - 5.4 - - 2.7 - 2.7 43.2
川島地区 88 40.9 38.6 - - 2.3 - - - - - 40.9 38.6 - - 2.3 8.0 2.3 1.1 - - 3.4 1.1 4.5 - 1.1 3.4 - - 46.6
桜地区 108 31.5 28.7 - - 2.8 0.9 - - - 0.9 30.6 28.7 - - 1.9 13.0 1.9 3.7 - 4.6 1.9 0.9 3.7 - 0.9 2.8 - - 47.2
水沢地区 22 40.9 36.4 4.5 - - - - - - - 40.9 36.4 4.5 - - 18.2 13.6 4.5 - - - - 9.1 4.5 - - - 4.5 31.8
小山田地区 27 29.6 22.2 - - 7.4 - - - - - 29.6 22.2 - - 7.4 14.8 7.4 - - - 3.7 3.7 7.4 - 7.4 - - - 48.1
内部地区 99 34.3 25.3 2.0 - 7.1 1.0 - - - 1.0 33.3 25.3 2.0 - 6.1 12.1 7.1 - - - 2.0 3.0 5.1 - 1.0 4.0 - - 48.5
四郷地区 138 47.1 39.9 4.3 - 2.9 5.8 0.7 3.6 - 1.4 41.3 39.1 0.7 - 1.4 5.8 0.7 0.7 - - 2.2 2.2 - - - - - - 47.1
日永地区 114 45.6 39.5 2.6 - 3.5 16.7 12.3 1.8 - 2.6 28.9 27.2 0.9 - 0.9 5.3 - - - - 5.3 - 4.4 - 1.8 2.6 - - 44.7
塩浜地区 40 37.5 30.0 2.5 - 5.0 2.5 - - - 2.5 35.0 30.0 2.5 - 2.5 12.5 7.5 - - - 5.0 - - - - - - - 50.0
河原田地区 17 35.3 35.3 - - - - - - - - 35.3 35.3 - - - 17.6 11.8 - - - - 5.9 - - - - - - 47.1
楠地区 63 38.1 31.7 4.8 - 1.6 - - - - - 38.1 31.7 4.8 - 1.6 6.3 4.8 - - - 1.6 - 6.3 - 1.6 4.8 - - 49.2
その他 14 71.4 50.0 - - 21.4 - - - - - 71.4 50.0 - - 21.4 - - - - - - - - - - - - - 28.6
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四日市市内での買い物



市民アンケート 普段の買い物について
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（単位：件数、％）

その他の市町村での買い物 その他の購入方法での買い物

内、地元での買い物 内、地元以外の市内での買い物

大
規
模
店
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模
店
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規
模
店

そ
の
他
の
店

大
規
模
店

中
規
模
店

小
規
模
店

そ
の
他
の
店

1,812 45.7 37.0 3.9 0.3 4.4 8.9 5.9 0.9 0.2 1.9 36.8 31.1 3.0 0.2 2.5 20.8 3.9 3.8 0.7 4.5 6.4 1.5 6.5 0.1 1.0 5.2 - 0.2 24.8
男性 630 43.7 32.9 3.3 0.6 6.8 9.4 4.8 0.8 0.3 3.5 34.3 28.1 2.5 0.3 3.3 14.6 3.0 3.3 0.8 2.7 3.5 1.3 6.5 - 0.8 5.7 - - 33.2
女性 1,174 46.7 39.1 4.3 0.2 3.2 8.7 6.6 1.0 0.1 1.0 38.0 32.5 3.2 0.1 2.1 24.3 4.4 4.0 0.7 5.5 8.0 1.7 6.6 0.2 1.1 5.0 - 0.3 20.3
２０歳代 125 33.6 22.4 6.4 - 4.8 4.8 3.2 1.6 - - 28.8 19.2 4.8 - 4.8 40.0 7.2 8.0 0.8 8.0 15.2 0.8 6.4 - - 6.4 - - 18.4
３０歳代 239 31.4 24.3 4.2 0.4 2.5 7.5 5.4 0.8 0.4 0.8 23.8 18.8 3.3 - 1.7 31.0 5.0 7.5 0.8 5.4 10.0 2.1 14.6 - 1.3 13.0 - 0.4 21.8
４０歳代 305 40.7 28.2 7.2 0.3 4.9 8.2 4.9 1.3 0.3 1.6 32.5 23.3 5.9 - 3.3 29.5 6.6 5.2 0.7 5.6 8.2 3.3 10.2 - 1.6 8.5 - - 18.7
５０歳代 340 50.0 41.8 3.5 0.3 4.4 8.2 5.6 0.6 - 2.1 41.8 36.2 2.9 0.3 2.4 26.8 5.0 4.7 0.9 5.0 8.2 2.9 6.5 - 0.3 6.2 - - 14.7
６０歳代 375 53.3 45.9 3.2 0.3 4.0 10.1 6.9 1.6 - 1.6 43.2 38.9 1.6 0.3 2.4 13.9 2.7 1.9 1.3 4.0 3.5 0.5 4.0 0.3 1.3 1.9 - 0.5 25.9
７０歳以上 418 50.2 42.6 1.7 0.5 5.5 11.0 7.2 0.2 0.2 3.3 39.2 35.4 1.4 0.2 2.2 4.8 0.7 0.2 - 2.2 1.7 - 1.7 0.2 1.0 0.5 - - 40.2
富洲原地区 51 54.9 49.0 2.0 - 3.9 47.1 41.2 2.0 - 3.9 7.8 7.8 - - - 15.7 - 7.8 - - 5.9 2.0 2.0 - - 2.0 - - 21.6
富田地区 62 37.1 27.4 1.6 - 8.1 4.8 - - - 4.8 32.3 27.4 1.6 - 3.2 17.7 1.6 4.8 - 1.6 8.1 1.6 11.3 - 3.2 8.1 - - 33.9
大矢知地区 101 51.5 47.5 1.0 - 3.0 1.0 1.0 - - - 50.5 46.5 1.0 - 3.0 18.8 - 8.9 1.0 2.0 6.9 - 6.9 - 3.0 4.0 - - 20.8
八郷地区 93 39.8 32.3 1.1 - 6.5 2.2 - - - 2.2 37.6 32.3 1.1 - 4.3 22.6 - 8.6 2.2 8.6 2.2 1.1 9.7 - 2.2 5.4 - 2.2 26.9
下野地区 62 22.6 16.1 1.6 - 4.8 - - - - - 22.6 16.1 1.6 - 4.8 38.7 - 6.5 3.2 25.8 1.6 1.6 8.1 - 1.6 6.5 - - 29.0
保々地区 37 18.9 18.9 - - - - - - - - 18.9 18.9 - - - 51.4 2.7 8.1 5.4 24.3 5.4 5.4 5.4 - - 5.4 - - 21.6
県地区 40 27.5 22.5 - - 5.0 - - - - - 27.5 22.5 - - 5.0 27.5 - - 2.5 17.5 7.5 - 7.5 - - 7.5 - - 22.5
三重地区 132 50.0 34.1 2.3 - 13.6 12.1 - - - 12.1 37.9 34.1 2.3 - 1.5 19.7 0.8 3.8 0.8 6.1 8.3 - 7.6 - 0.8 6.8 - - 21.2
海蔵地区 86 53.5 44.2 3.5 - 5.8 3.5 3.5 - - - 50.0 40.7 3.5 - 5.8 17.4 2.3 1.2 - 4.7 8.1 1.2 7.0 - 1.2 5.8 - - 22.1
羽津地区 85 57.6 48.2 5.9 - 3.5 3.5 1.2 - - 2.4 54.1 47.1 5.9 - 1.2 14.1 - 1.2 - 3.5 9.4 - 9.4 - - 9.4 - - 18.8
橋北地区 35 51.4 40.0 - 2.9 8.6 - - - - - 51.4 40.0 - 2.9 8.6 14.3 - - - - 14.3 - 8.6 - - 8.6 - - 25.7
中部地区 133 50.4 42.1 3.0 1.5 3.8 31.6 28.6 0.8 1.5 0.8 18.8 13.5 2.3 - 3.0 20.3 1.5 3.0 - 1.5 11.3 3.0 5.3 - - 5.3 - - 24.1
常磐地区 128 54.7 41.4 7.8 0.8 4.7 9.4 2.3 5.5 - 1.6 45.3 39.1 2.3 0.8 3.1 20.3 5.5 4.7 0.8 1.6 3.9 3.9 10.2 0.8 1.6 7.8 - - 14.8
神前地区 37 45.9 37.8 - - 8.1 27.0 27.0 - - - 18.9 10.8 - - 8.1 24.3 - 2.7 2.7 10.8 5.4 2.7 2.7 - - 2.7 - - 27.0
川島地区 88 51.1 44.3 4.5 - 2.3 - - - - - 51.1 44.3 4.5 - 2.3 17.0 1.1 3.4 1.1 2.3 6.8 2.3 3.4 - - 3.4 - - 27.3
桜地区 108 34.3 28.7 3.7 - 1.9 0.9 - - - 0.9 33.3 28.7 3.7 - 0.9 22.2 5.6 3.7 0.9 5.6 5.6 0.9 6.5 0.9 0.9 4.6 - - 24.1
水沢地区 22 27.3 18.2 4.5 4.5 - - - - - - 27.3 18.2 4.5 4.5 - 13.6 4.5 - - 4.5 4.5 - 4.5 - - 4.5 - - 40.9
小山田地区 27 33.3 29.6 3.7 - - - - - - - 33.3 29.6 3.7 - - 33.3 14.8 - - 3.7 14.8 - 3.7 - - 3.7 - - 18.5
内部地区 99 37.4 32.3 4.0 - 1.0 2.0 1.0 - - 1.0 35.4 31.3 4.0 - - 26.3 15.2 3.0 - 2.0 4.0 2.0 4.0 - - 4.0 - - 32.3
四郷地区 138 49.3 37.0 8.7 - 3.6 5.1 1.4 2.2 - 1.4 44.2 35.5 6.5 - 2.2 13.8 5.1 1.4 - 0.7 3.6 2.9 3.6 - 1.4 2.2 - - 32.6
日永地区 114 58.8 44.7 12.3 0.9 0.9 29.8 23.7 4.4 0.9 0.9 28.9 21.1 7.9 - - 17.5 5.3 3.5 - 0.9 7.0 0.9 5.3 - 0.9 4.4 - - 17.5
塩浜地区 40 37.5 32.5 - - 5.0 - - - - - 37.5 32.5 - - 5.0 17.5 7.5 2.5 - 2.5 5.0 - 5.0 - - 5.0 - - 40.0
河原田地区 17 41.2 35.3 - - 5.9 5.9 - - - 5.9 35.3 35.3 - - - 17.6 5.9 5.9 - - - 5.9 17.6 - 11.8 - - 5.9 23.5
楠地区 63 38.1 34.9 - - 3.2 - - - - - 38.1 34.9 - - 3.2 28.6 20.6 1.6 - - 6.3 - 4.8 - - 4.8 - - 28.6
その他 14 57.1 50.0 7.1 - - - - - - - 57.1 50.0 7.1 - - - - - - - - - 7.1 - - 7.1 - - 35.7
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（単位：件数、％）

その他の市町村での買い物 その他の購入方法での買い物

内、地元での買い物 内、地元以外の市内での買い物
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1,812 27.8 17.1 1.7 1.0 8.1 5.6 3.0 0.4 0.2 2.0 22.2 14.1 1.3 0.8 6.1 9.8 1.8 1.9 0.3 1.9 2.8 1.1 4.0 0.1 0.5 3.4 - - 56.9
男性 630 29.4 17.0 1.6 1.3 9.5 6.0 2.7 0.5 0.3 2.5 23.3 14.3 1.1 1.0 7.0 8.9 1.3 1.9 0.5 1.4 2.2 1.6 5.9 - 0.8 5.1 - - 54.6
女性 1,174 27.0 17.2 1.7 0.9 7.2 5.5 3.2 0.3 0.2 1.7 21.6 14.0 1.4 0.7 5.5 10.4 2.0 2.0 0.2 2.2 3.2 0.9 3.0 0.2 0.3 2.5 - - 58.1
２０歳代 125 19.2 12.8 2.4 - 4.0 5.6 4.0 - - 1.6 13.6 8.8 2.4 - 2.4 24.8 2.4 5.6 - 4.0 9.6 3.2 3.2 - - 3.2 - - 52.8
３０歳代 239 20.9 13.0 2.1 - 5.9 4.2 1.7 0.8 - 1.7 16.7 11.3 1.3 - 4.2 16.3 2.9 3.8 0.4 4.2 3.8 1.3 9.2 - 0.8 8.4 - - 53.1
４０歳代 305 23.0 14.1 1.0 0.3 7.5 5.9 3.6 0.3 0.3 1.6 17.0 10.5 0.7 - 5.9 12.1 2.3 2.6 0.3 1.6 3.6 1.6 5.6 - 0.7 4.9 - - 58.4
５０歳代 340 29.7 15.6 2.1 2.4 9.7 4.1 2.1 0.3 0.6 1.2 25.6 13.5 1.8 1.8 8.5 10.0 2.9 1.2 - 1.5 3.5 0.9 4.4 0.3 0.6 3.5 - - 55.0
６０歳代 375 31.5 20.8 1.1 1.1 8.5 6.1 3.7 0.3 - 2.1 25.3 17.1 0.8 1.1 6.4 7.7 1.3 1.3 0.5 1.6 1.6 1.3 2.7 - 0.5 2.1 - - 56.3
７０歳以上 418 33.3 21.1 1.9 1.2 9.1 7.2 3.3 0.5 0.2 3.1 26.1 17.7 1.4 1.0 6.0 1.9 - 0.5 0.2 1.0 0.2 - 1.0 0.2 0.2 0.5 - - 61.0
富洲原地区 51 33.3 27.5 2.0 - 3.9 33.3 27.5 2.0 - 3.9 - - - - - 15.7 - 9.8 - - 3.9 2.0 2.0 - 2.0 - - - 47.1
富田地区 62 19.4 12.9 - - 6.5 4.8 - - - 4.8 14.5 12.9 - - 1.6 4.8 - - - 1.6 1.6 1.6 6.5 - - 6.5 - - 67.7
大矢知地区 101 34.7 26.7 1.0 1.0 5.9 1.0 - - - 1.0 33.7 26.7 1.0 1.0 5.0 11.9 1.0 5.9 1.0 2.0 2.0 - 4.0 - 2.0 2.0 - - 49.5
八郷地区 93 26.9 19.4 - 3.2 4.3 1.1 - - - 1.1 25.8 19.4 - 3.2 3.2 10.8 - 1.1 - 5.4 3.2 1.1 1.1 - - 1.1 - - 61.3
下野地区 62 14.5 6.5 - 3.2 4.8 - - - - - 14.5 6.5 - 3.2 4.8 19.4 - 1.6 1.6 12.9 1.6 1.6 6.5 - 1.6 4.8 - - 56.5
保々地区 37 8.1 8.1 - - - - - - - - 8.1 8.1 - - - 24.3 - 5.4 2.7 5.4 10.8 - 2.7 - - 2.7 - - 59.5
県地区 40 25.0 12.5 2.5 2.5 7.5 - - - - - 25.0 12.5 2.5 2.5 7.5 12.5 - - - 5.0 7.5 - 12.5 - 5.0 7.5 - - 45.0
三重地区 132 22.7 10.6 0.8 - 11.4 6.8 - 0.8 - 6.1 15.9 10.6 - - 5.3 13.6 1.5 2.3 0.8 3.8 4.5 0.8 3.8 - 0.8 3.0 - - 59.1
海蔵地区 86 37.2 20.9 2.3 - 14.0 - - - - - 37.2 20.9 2.3 - 14.0 7.0 - 4.7 - - 2.3 - - - - - - - 55.8
羽津地区 85 27.1 17.6 1.2 1.2 7.1 2.4 1.2 - - 1.2 24.7 16.5 1.2 1.2 5.9 9.4 1.2 1.2 - 2.4 4.7 - 8.2 - 1.2 7.1 - - 55.3
橋北地区 35 28.6 17.1 2.9 2.9 5.7 - - - - - 28.6 17.1 2.9 2.9 5.7 8.6 - - - - 8.6 - - - - - - - 62.9
中部地区 133 33.8 18.0 1.5 2.3 12.0 21.8 14.3 - 2.3 5.3 12.0 3.8 1.5 - 6.8 6.8 1.5 0.8 - - 2.3 2.3 6.0 - - 6.0 - - 52.6
常磐地区 128 33.6 20.3 2.3 0.8 10.2 7.0 0.8 - 0.8 5.5 26.6 19.5 2.3 - 4.7 7.0 - 1.6 - 1.6 1.6 2.3 3.1 - - 3.1 - - 55.5
神前地区 37 32.4 21.6 - - 10.8 16.2 16.2 - - - 16.2 5.4 - - 10.8 2.7 - - - 2.7 - - 2.7 - 2.7 - - - 59.5
川島地区 88 34.1 17.0 1.1 - 15.9 - - - - - 34.1 17.0 1.1 - 15.9 8.0 2.3 1.1 1.1 1.1 1.1 1.1 1.1 - - 1.1 - - 55.7
桜地区 108 16.7 8.3 0.9 0.9 6.5 0.9 - - - 0.9 15.7 8.3 0.9 0.9 5.6 12.0 3.7 2.8 - 3.7 0.9 0.9 3.7 0.9 - 2.8 - - 57.4
水沢地区 22 4.5 - 4.5 - - - - - - - 4.5 - 4.5 - - 13.6 9.1 - - - 4.5 - 4.5 4.5 - - - - 63.6
小山田地区 27 37.0 18.5 3.7 - 14.8 - - - - - 37.0 18.5 3.7 - 14.8 11.1 11.1 - - - - - 3.7 - - 3.7 - - 48.1
内部地区 99 22.2 15.2 2.0 - 5.1 1.0 - - - 1.0 21.2 15.2 2.0 - 4.0 5.1 3.0 - - - 1.0 1.0 6.1 - - 6.1 - - 66.7
四郷地区 138 33.3 23.9 2.2 1.4 5.8 1.4 1.4 - - - 31.9 22.5 2.2 1.4 5.8 8.0 - 0.7 - - 2.9 4.3 3.6 - - 3.6 - - 55.1
日永地区 114 33.3 20.2 3.5 0.9 8.8 17.5 10.5 3.5 - 3.5 15.8 9.6 - 0.9 5.3 7.0 0.9 3.5 - - 2.6 - 3.5 - - 3.5 - - 56.1
塩浜地区 40 30.0 20.0 - - 10.0 - - - - - 30.0 20.0 - - 10.0 2.5 2.5 - - - - - - - - - - - 67.5
河原田地区 17 23.5 11.8 5.9 - 5.9 - - - - - 23.5 11.8 5.9 - 5.9 11.8 5.9 - - - 5.9 - - - - - - - 64.7
楠地区 63 22.2 14.3 4.8 - 3.2 1.6 - 1.6 - - 20.6 14.3 3.2 - 3.2 17.5 14.3 - - - 3.2 - 6.3 - - 6.3 - - 54.0
その他 14 21.4 7.1 - 7.1 7.1 - - - - - 21.4 7.1 - 7.1 7.1 7.1 - - - - 7.1 - 7.1 - - 7.1 - - 64.3
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市民アンケート 普段の買い物について
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（単位：件数、％）

その他の市町村での買い物 その他の購入方法での買い物

内、地元での買い物 内、地元以外の市内での買い物

大
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規
模
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1,812 9.0 7.1 0.4 0.6 0.9 1.0 0.7 - - 0.3 8.0 6.5 0.4 0.6 0.6 6.8 1.0 0.4 0.1 0.7 3.4 1.2 2.3 0.1 0.4 1.7 0.1 - 81.7
男性 630 5.6 3.8 0.2 0.3 1.3 0.8 0.3 - - 0.5 4.8 3.5 0.2 0.3 0.8 4.8 0.8 0.5 - 0.6 1.7 1.1 1.9 - 0.2 1.7 - - 87.6
女性 1,174 10.8 8.9 0.6 0.7 0.7 1.1 0.9 - - 0.3 9.7 8.0 0.6 0.7 0.4 8.0 1.1 0.4 0.2 0.7 4.3 1.3 2.5 0.1 0.6 1.7 0.1 - 78.4
２０歳代 125 8.8 7.2 1.6 - - 1.6 1.6 - - - 7.2 5.6 1.6 - - 20.0 4.0 1.6 - 1.6 11.2 1.6 2.4 - 0.8 0.8 0.8 - 68.8
３０歳代 239 7.5 5.9 0.4 - 1.3 0.8 - - - 0.8 6.7 5.9 0.4 - 0.4 10.5 1.7 0.4 - 1.3 6.3 0.8 5.0 - - 5.0 - - 76.6
４０歳代 305 5.9 5.2 - 0.3 0.3 1.0 1.0 - - - 4.9 4.3 - 0.3 0.3 8.5 1.0 0.7 - 0.7 3.9 2.3 4.6 - 0.3 4.3 - - 81.0
５０歳代 340 10.3 7.9 0.9 0.9 0.6 0.3 0.3 - - - 10.0 7.6 0.9 0.9 0.6 7.9 1.2 0.9 0.3 - 3.8 1.8 1.8 0.3 0.6 0.9 - - 80.0
６０歳代 375 10.9 9.1 0.5 0.8 0.5 0.8 0.5 - - 0.3 10.1 8.5 0.5 0.8 0.3 4.5 0.5 - - 1.1 1.9 1.1 0.5 - 0.3 0.3 - - 83.2
７０歳以上 418 9.3 6.7 - 0.7 1.9 1.7 1.0 - - 0.7 7.7 5.7 - 0.7 1.2 1.0 - - 0.2 0.2 0.2 0.2 1.0 - 0.7 0.2 - - 88.8
富洲原地区 51 5.9 3.9 - - 2.0 2.0 - - - 2.0 3.9 3.9 - - - 5.9 - - - - 5.9 - - - - - - - 88.2
富田地区 62 8.1 4.8 - 1.6 1.6 1.6 - - - 1.6 6.5 4.8 - 1.6 - 4.8 - - - - 3.2 1.6 6.5 - 1.6 4.8 - - 80.6
大矢知地区 101 11.9 10.9 - 1.0 - - - - - - 11.9 10.9 - 1.0 - 7.9 - - 1.0 - 5.0 2.0 - - - - - - 80.2
八郷地区 93 11.8 9.7 - 1.1 1.1 - - - - - 11.8 9.7 - 1.1 1.1 5.4 - - - 2.2 1.1 2.2 - - - - - - 82.8
下野地区 62 1.6 1.6 - - - - - - - - 1.6 1.6 - - - 4.8 - - 1.6 3.2 - - 6.5 - - 6.5 - - 83.9
保々地区 37 2.7 2.7 - - - - - - - - 2.7 2.7 - - - 13.5 - 2.7 - 5.4 5.4 - - - - - - - 83.8
県地区 40 7.5 5.0 2.5 - - - - - - - 7.5 5.0 2.5 - - 10.0 - - - - 10.0 - 5.0 - - 5.0 - - 72.5
三重地区 132 6.1 5.3 - - 0.8 - - - - - 6.1 5.3 - - 0.8 8.3 1.5 - - 1.5 5.3 - - - - - - - 85.6
海蔵地区 86 15.1 14.0 - - 1.2 - - - - - 15.1 14.0 - - 1.2 10.5 2.3 1.2 - - 5.8 1.2 3.5 - - 3.5 - - 70.9
羽津地区 85 4.7 1.2 - 1.2 2.4 1.2 - - - 1.2 3.5 1.2 - 1.2 1.2 7.1 1.2 - - 1.2 3.5 1.2 2.4 - 1.2 1.2 - - 85.9
橋北地区 35 11.4 8.6 - 2.9 - - - - - - 11.4 8.6 - 2.9 - 8.6 - - - - 8.6 - 2.9 - 2.9 - - - 77.1
中部地区 133 9.8 7.5 0.8 - 1.5 6.0 5.3 - - 0.8 3.8 2.3 0.8 - 0.8 10.5 1.5 - - - 5.3 3.8 2.3 - 0.8 1.5 - - 77.4
常磐地区 128 10.2 7.0 0.8 0.8 1.6 0.8 - - - 0.8 9.4 7.0 0.8 0.8 0.8 5.5 0.8 1.6 - - 3.1 - 1.6 - - 1.6 - - 82.8
神前地区 37 2.7 2.7 - - - - - - - - 2.7 2.7 - - - 2.7 - - - - - 2.7 - - - - - - 94.6
川島地区 88 12.5 10.2 - 2.3 - - - - - - 12.5 10.2 - 2.3 - 4.5 1.1 1.1 - - 1.1 1.1 3.4 - 1.1 1.1 1.1 - 79.5
桜地区 108 9.3 7.4 0.9 - 0.9 0.9 - - - 0.9 8.3 7.4 0.9 - - 9.3 2.8 0.9 - 2.8 1.9 0.9 1.9 - 1.9 - - - 79.6
水沢地区 22 13.6 9.1 - - 4.5 - - - - - 13.6 9.1 - - 4.5 4.5 4.5 - - - - - 4.5 4.5 - - - - 77.3
小山田地区 27 14.8 7.4 - - 7.4 - - - - - 14.8 7.4 - - 7.4 7.4 3.7 - - - 3.7 - - - - - - - 77.8
内部地区 99 7.1 6.1 1.0 - - - - - - - 7.1 6.1 1.0 - - 7.1 1.0 - - - 4.0 2.0 4.0 - - 4.0 - - 81.8
四郷地区 138 10.9 8.0 0.7 1.4 0.7 0.7 0.7 - - - 10.1 7.2 0.7 1.4 0.7 4.3 - - - - 1.4 2.9 4.3 - 0.7 3.6 - - 80.4
日永地区 114 10.5 9.6 0.9 - - 3.5 3.5 - - - 7.0 6.1 0.9 - - 4.4 - 1.8 - - 2.6 - 0.9 - - 0.9 - - 84.2
塩浜地区 40 7.5 7.5 - - - - - - - - 7.5 7.5 - - - 2.5 - - - - 2.5 - 2.5 - - 2.5 - - 87.5
河原田地区 17 5.9 5.9 - - - - - - - - 5.9 5.9 - - - 11.8 5.9 - - - - 5.9 - - - - - - 82.4
楠地区 63 6.3 4.8 1.6 - - - - - - - 6.3 4.8 1.6 - - 6.3 3.2 - - - 3.2 - 3.2 - - 3.2 - - 84.1
その他 14 7.1 7.1 - - - - - - - - 7.1 7.1 - - - - - - - - - - - - - - - - 92.9
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（単位：件数、％）

その他の市町村での買い物 その他の購入方法での買い物

内、地元での買い物 内、地元以外の市内での買い物
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1,812 51.0 28.1 17.3 0.1 5.5 13.2 5.4 4.4 0.1 3.4 37.9 22.8 13.0 - 2.1 7.0 1.5 1.2 0.2 2.9 0.4 0.8 6.6 0.1 1.3 5.2 - 0.1 27.5
男性 630 53.0 28.4 18.9 0.2 5.6 14.6 5.7 4.9 0.2 3.8 38.4 22.7 14.0 - 1.7 6.2 1.7 1.1 0.2 2.2 0.5 0.5 7.1 0.2 1.7 5.2 - - 26.5
女性 1,174 50.1 28.2 16.4 - 5.5 12.5 5.2 4.1 - 3.2 37.6 23.0 12.3 - 2.3 7.5 1.4 1.2 0.2 3.3 0.4 1.0 6.4 - 1.1 5.2 - 0.1 27.9
２０歳代 125 36.0 24.0 11.2 - 0.8 6.4 3.2 3.2 - - 29.6 20.8 8.0 - 0.8 11.2 4.0 0.8 0.8 3.2 1.6 0.8 7.2 - 0.8 6.4 - - 41.6
３０歳代 239 38.5 28.0 9.2 - 1.3 7.1 4.6 1.3 - 1.3 31.4 23.4 7.9 - - 12.6 1.7 3.3 0.4 5.0 1.3 0.8 10.5 - 1.3 9.2 - - 32.2
４０歳代 305 49.5 34.4 14.1 - 1.0 10.2 6.2 3.3 - 0.7 39.3 28.2 10.8 - 0.3 9.2 2.0 1.3 - 3.9 1.0 1.0 10.5 - 1.6 8.5 - 0.3 23.3
５０歳代 340 53.5 31.5 19.7 - 2.4 10.9 6.2 3.8 - 0.9 42.6 25.3 15.9 - 1.5 8.2 2.6 1.5 - 2.6 - 1.5 8.5 0.3 1.8 6.5 - - 21.2
６０歳代 375 54.4 29.6 19.7 - 5.1 14.9 5.1 6.4 - 3.5 39.5 24.5 13.3 - 1.6 4.3 0.5 0.5 0.3 2.7 - 0.3 4.8 - 1.1 3.7 - - 25.1
７０歳以上 418 58.9 21.3 21.5 0.2 15.8 21.3 5.5 5.7 0.2 9.8 37.6 15.8 15.8 - 6.0 2.6 0.2 0.2 - 1.4 - 0.7 1.7 - 1.2 0.5 - - 30.9
富洲原地区 51 51.0 11.8 35.3 - 3.9 51.0 11.8 35.3 - 3.9 - - - - - 3.9 - - - 2.0 2.0 - 3.9 - - 3.9 - - 29.4
富田地区 62 54.8 11.3 37.1 - 6.5 4.8 - - - 4.8 50.0 11.3 37.1 - 1.6 3.2 - - - - 1.6 1.6 3.2 - 1.6 1.6 - - 21.0
大矢知地区 101 44.6 13.9 24.8 - 5.9 - - - - - 44.6 13.9 24.8 - 5.9 4.0 - 1.0 - 3.0 - - 9.9 - 1.0 7.9 - 1.0 20.8
八郷地区 93 39.8 7.5 28.0 - 4.3 2.2 - - - 2.2 37.6 7.5 28.0 - 2.2 9.7 - 3.2 - 5.4 - 1.1 3.2 - - 3.2 - - 33.3
下野地区 62 21.0 4.8 14.5 - 1.6 1.6 - - - 1.6 19.4 4.8 14.5 - - 38.7 - 11.3 1.6 24.2 1.6 - 9.7 - 4.8 4.8 - - 25.8
保々地区 37 5.4 - 5.4 - - - - - - - 5.4 - 5.4 - - 40.5 - - - 40.5 - - 8.1 - 2.7 5.4 - - 35.1
県地区 40 35.0 20.0 10.0 - 5.0 5.0 - - - 5.0 30.0 20.0 10.0 - - 10.0 - - 2.5 5.0 - 2.5 7.5 - 2.5 5.0 - - 20.0
三重地区 132 59.8 15.9 38.6 - 5.3 40.9 - 35.6 - 5.3 18.9 15.9 3.0 - - 8.3 0.8 2.3 0.8 3.0 - 1.5 6.8 - 3.0 3.8 - - 23.5
海蔵地区 86 62.8 27.9 27.9 - 7.0 2.3 - - - 2.3 60.5 27.9 27.9 - 4.7 3.5 - - - 1.2 - 2.3 3.5 - - 3.5 - - 27.9
羽津地区 85 49.4 23.5 21.2 1.2 3.5 5.9 2.4 - 1.2 2.4 43.5 21.2 21.2 - 1.2 2.4 - - - 2.4 - - 11.8 - 1.2 10.6 - - 30.6
橋北地区 35 51.4 45.7 2.9 - 2.9 2.9 - - - 2.9 48.6 45.7 2.9 - - - - - - - - - 14.3 - 2.9 11.4 - - 34.3
中部地区 133 53.4 40.6 3.0 - 9.8 43.6 36.1 - - 7.5 9.8 4.5 3.0 - 2.3 4.5 - 2.3 - - 1.5 0.8 12.0 0.8 0.8 10.5 - - 27.8
常磐地区 128 68.0 50.8 12.5 - 4.7 3.1 0.8 - - 2.3 64.8 50.0 12.5 - 2.3 1.6 - 0.8 - - - 0.8 4.7 - 0.8 3.9 - - 25.0
神前地区 37 54.1 43.2 10.8 - - 27.0 27.0 - - - 27.0 16.2 10.8 - - - - - - - - - 5.4 - - 5.4 - - 32.4
川島地区 88 55.7 39.8 13.6 - 2.3 - - - - - 55.7 39.8 13.6 - 2.3 4.5 1.1 - - 1.1 2.3 - 8.0 - 1.1 6.8 - - 23.9
桜地区 108 29.6 15.7 4.6 - 9.3 8.3 - - - 8.3 21.3 15.7 4.6 - 0.9 3.7 0.9 - - 1.9 - 0.9 6.5 - 3.7 2.8 - - 23.1
水沢地区 22 27.3 18.2 4.5 - 4.5 - - - - - 27.3 18.2 4.5 - 4.5 4.5 4.5 - - - - - 9.1 - 4.5 4.5 - - 36.4
小山田地区 27 51.9 25.9 14.8 - 11.1 - - - - - 51.9 25.9 14.8 - 11.1 3.7 - - - - 3.7 - 3.7 - 3.7 - - - 29.6
内部地区 99 62.6 45.5 11.1 - 6.1 5.1 2.0 - - 3.0 57.6 43.4 11.1 - 3.0 7.1 3.0 2.0 - 1.0 - 1.0 6.1 - 1.0 5.1 - - 24.2
四郷地区 138 63.8 38.4 19.6 - 5.8 5.8 2.9 - - 2.9 58.0 35.5 19.6 - 2.9 2.2 2.2 - - - - - 5.1 - 0.7 4.3 - - 28.3
日永地区 114 55.3 38.6 12.3 - 4.4 36.8 21.1 12.3 - 3.5 18.4 17.5 - - 0.9 5.3 2.6 0.9 - 0.9 - 0.9 3.5 - - 3.5 - - 36.0
塩浜地区 40 52.5 27.5 15.0 - 10.0 2.5 - - - 2.5 50.0 27.5 15.0 - 7.5 10.0 7.5 - - - - 2.5 2.5 - - 2.5 - - 35.0
河原田地区 17 58.8 35.3 17.6 - 5.9 5.9 - - - 5.9 52.9 35.3 17.6 - - 17.6 17.6 - - - - - - - - - - - 23.5
楠地区 63 50.8 34.9 7.9 - 7.9 7.9 - - - 7.9 42.9 34.9 7.9 - - 15.9 12.7 - - - - 3.2 3.2 - - 3.2 - - 30.2
その他 14 42.9 35.7 7.1 - - - - - - - 42.9 35.7 7.1 - - - - - - - - - 21.4 - - 21.4 - - 35.7
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（単位：件数、％）

その他の市町村での買い物 その他の購入方法での買い物

内、地元での買い物 内、地元以外の市内での買い物

大
規
模
店

中
規
模
店

小
規
模
店

そ
の
他
の
店

大
規
模
店

中
規
模
店

小
規
模
店

そ
の
他
の
店

1,812 18.8 10.3 5.4 - 3.1 4.1 1.7 1.4 - 1.0 14.7 8.6 4.0 - 2.0 2.8 0.4 0.3 0.1 1.0 0.7 0.3 5.6 0.1 0.5 5.0 - 0.1 69.7
男性 630 21.3 10.5 5.7 - 5.1 4.6 1.3 1.7 - 1.6 16.7 9.2 4.0 - 3.5 3.0 0.5 0.5 - 0.8 0.6 0.6 7.0 - 0.3 6.7 - - 65.2
女性 1,174 17.5 10.2 5.2 - 2.0 3.8 1.9 1.2 - 0.8 13.6 8.3 4.0 - 1.3 2.6 0.4 0.3 0.1 1.1 0.7 0.1 4.9 0.1 0.6 4.1 - 0.1 72.1
２０歳代 125 20.8 17.6 3.2 - - 4.0 2.4 1.6 - - 16.8 15.2 1.6 - - 7.2 - 0.8 - 2.4 4.0 - 4.8 - 0.8 4.0 - - 64.8
３０歳代 239 13.4 7.9 2.9 - 2.5 3.8 1.7 0.8 - 1.3 9.6 6.3 2.1 - 1.3 3.3 0.8 0.4 - 0.8 1.3 - 8.8 - 1.3 7.5 - - 71.1
４０歳代 305 18.4 11.8 3.6 - 3.0 3.9 1.6 1.3 - 1.0 14.4 10.2 2.3 - 2.0 3.0 0.3 - 0.3 1.3 1.0 - 7.9 - 0.7 7.2 - - 68.9
５０歳代 340 20.6 10.3 6.5 - 3.8 2.4 1.2 0.6 - 0.6 18.2 9.1 5.9 - 3.2 3.8 0.9 0.6 - 1.2 0.3 0.9 6.8 - 0.3 6.5 - - 65.0
６０歳代 375 19.2 10.1 7.2 - 1.9 5.3 2.4 2.1 - 0.8 13.9 7.7 5.1 - 1.1 2.1 0.5 0.5 - 0.8 - 0.3 6.7 0.3 0.5 5.6 - 0.3 68.0
７０歳以上 418 19.6 8.4 6.2 - 5.0 4.8 1.2 1.7 - 1.9 14.8 7.2 4.5 - 3.1 0.7 - - - 0.5 - 0.2 0.5 - - 0.5 - - 76.3
富洲原地区 51 21.6 - 15.7 - 5.9 19.6 - 15.7 - 3.9 2.0 - - - 2.0 - - - - - - - 2.0 - - 2.0 - - 74.5
富田地区 62 14.5 4.8 8.1 - 1.6 - - - - - 14.5 4.8 8.1 - 1.6 - - - - - - - 6.5 - 1.6 4.8 - - 75.8
大矢知地区 101 13.9 1.0 9.9 - 3.0 - - - - - 13.9 1.0 9.9 - 3.0 1.0 - - - 1.0 - - 6.9 1.0 - 5.9 - - 73.3
八郷地区 93 18.3 3.2 15.1 - - - - - - - 18.3 3.2 15.1 - - 5.4 - - - 3.2 - 2.2 2.2 - - 2.2 - - 62.4
下野地区 62 14.5 6.5 6.5 - 1.6 - - - - - 14.5 6.5 6.5 - 1.6 12.9 - 1.6 - 9.7 1.6 - 4.8 - 1.6 3.2 - - 67.7
保々地区 37 8.1 - 5.4 - 2.7 - - - - - 8.1 - 5.4 - 2.7 18.9 - 8.1 - 10.8 - - 2.7 - - 2.7 - - 62.2
県地区 40 10.0 2.5 2.5 - 5.0 2.5 - - - 2.5 7.5 2.5 2.5 - 2.5 2.5 - - - - 2.5 - 7.5 - 2.5 5.0 - - 72.5
三重地区 132 23.5 9.8 12.1 - 1.5 10.6 - 9.1 - 1.5 12.9 9.8 3.0 - - 3.0 - - 0.8 0.8 1.5 - 6.1 - 0.8 5.3 - - 66.7
海蔵地区 86 29.1 15.1 8.1 - 5.8 - - - - - 29.1 15.1 8.1 - 5.8 - - - - - - - 8.1 - 2.3 4.7 - 1.2 61.6
羽津地区 85 21.2 10.6 8.2 - 2.4 1.2 - - - 1.2 20.0 10.6 8.2 - 1.2 - - - - - - - 3.5 - - 3.5 - - 75.3
橋北地区 35 22.9 17.1 - - 5.7 - - - - - 22.9 17.1 - - 5.7 5.7 - - - - 5.7 - 14.3 - 2.9 11.4 - - 57.1
中部地区 133 24.8 17.3 - - 7.5 18.8 15.8 - - 3.0 6.0 1.5 - - 4.5 1.5 - 1.5 - - - - 12.0 - 0.8 11.3 - - 60.2
常磐地区 128 28.9 22.7 2.3 - 3.9 - - - - - 28.9 22.7 2.3 - 3.9 0.8 - - - 0.8 - - 3.9 - - 3.9 - - 64.8
神前地区 37 13.5 5.4 5.4 - 2.7 2.7 2.7 - - - 10.8 2.7 5.4 - 2.7 - - - - - - - 5.4 - - 5.4 - - 81.1
川島地区 88 17.0 15.9 1.1 - - - - - - - 17.0 15.9 1.1 - - 5.7 - - - - 4.5 1.1 5.7 - - 5.7 - - 69.3
桜地区 108 10.2 4.6 2.8 - 2.8 2.8 - - - 2.8 7.4 4.6 2.8 - - 4.6 - - - 1.9 1.9 0.9 3.7 - - 3.7 - - 66.7
水沢地区 22 - - - - - - - - - - - - - - - 4.5 4.5 - - - - - - - - - - - 77.3
小山田地区 27 7.4 3.7 - - 3.7 - - - - - 7.4 3.7 - - 3.7 - - - - - - - 3.7 - - 3.7 - - 74.1
内部地区 99 19.2 16.2 - - 3.0 1.0 - - - 1.0 18.2 16.2 - - 2.0 2.0 2.0 - - - - - 7.1 - - 7.1 - - 71.7
四郷地区 138 15.9 6.5 5.8 - 3.6 0.7 - - - 0.7 15.2 6.5 5.8 - 2.9 - - - - - - - 5.8 - 0.7 5.1 - - 77.5
日永地区 114 24.6 16.7 4.4 - 3.5 14.9 7.0 4.4 - 3.5 9.6 9.6 - - - 0.9 0.9 - - - - - 2.6 - - 2.6 - - 71.9
塩浜地区 40 17.5 15.0 - - 2.5 - - - - - 17.5 15.0 - - 2.5 - - - - - - - 2.5 - - 2.5 - - 80.0
河原田地区 17 11.8 5.9 5.9 - - - - - - - 11.8 5.9 5.9 - - 11.8 11.8 - - - - - - - - - - - 76.5
楠地区 63 11.1 9.5 1.6 - - - - - - - 11.1 9.5 1.6 - - 4.8 3.2 - - - - 1.6 3.2 - - 3.2 - - 81.0
その他 14 21.4 14.3 - - 7.1 - - - - - 21.4 14.3 - - 7.1 - - - - - - - 21.4 - - 21.4 - - 57.1
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（単位：件数、％）

その他の市町村での買い物 その他の購入方法での買い物

内、地元での買い物 内、地元以外の市内での買い物

大
規
模
店

中
規
模
店

小
規
模
店

そ
の
他
の
店

大
規
模
店

中
規
模
店

小
規
模
店

そ
の
他
の
店

1,812 26.5 18.8 1.8 0.2 5.8 6.4 3.5 0.5 - 2.4 20.1 15.2 1.3 0.2 3.4 5.6 1.2 1.5 0.1 1.5 0.8 0.5 4.0 - 0.2 3.8 - - 62.4
男性 630 28.4 19.8 1.9 0.2 6.5 6.0 2.7 0.5 - 2.9 22.4 17.1 1.4 0.2 3.7 5.2 1.1 1.3 0.2 1.6 0.6 0.5 4.4 - 0.2 4.3 - - 60.8
女性 1,174 25.6 18.2 1.8 0.2 5.5 6.6 4.0 0.5 - 2.1 19.0 14.2 1.3 0.2 3.3 5.9 1.3 1.7 0.1 1.4 0.9 0.5 3.7 - 0.3 3.5 - - 63.1
２０歳代 125 24.8 18.4 3.2 0.8 2.4 5.6 4.0 0.8 - 0.8 19.2 14.4 2.4 0.8 1.6 11.2 2.4 2.4 - 1.6 4.0 0.8 3.2 - 0.8 2.4 - - 60.0
３０歳代 239 33.1 24.7 0.8 - 7.5 9.6 6.7 - - 2.9 23.4 18.0 0.8 - 4.6 7.9 1.7 1.3 - 3.3 1.7 - 8.8 - 0.8 7.9 - - 49.4
４０歳代 305 35.7 28.2 1.3 0.3 5.9 6.9 5.6 0.3 - 1.0 28.9 22.6 1.0 0.3 4.9 7.9 1.0 3.0 - 2.6 0.7 0.7 7.9 - 0.3 7.5 - - 46.9
５０歳代 340 25.9 19.1 0.9 - 5.9 2.9 2.1 - - 0.9 22.9 17.1 0.9 - 5.0 7.6 2.1 2.1 - 1.2 0.6 1.8 4.7 - - 4.7 - - 60.0
６０歳代 375 23.7 15.5 2.4 0.3 5.6 5.9 2.4 0.8 - 2.7 17.9 13.1 1.6 0.3 2.9 4.0 1.1 1.6 0.5 0.5 0.3 - 0.8 - - 0.8 - - 68.8
７０歳以上 418 20.1 11.5 2.6 - 6.0 7.9 2.4 1.0 - 4.5 12.2 9.1 1.7 - 1.4 1.0 0.2 - - 0.7 - - 1.0 - - 1.0 - - 77.5
富洲原地区 51 33.3 25.5 2.0 - 5.9 31.4 25.5 - - 5.9 2.0 - 2.0 - - 2.0 - 2.0 - - - - 2.0 - - 2.0 - - 56.9
富田地区 62 30.6 25.8 - - 4.8 1.6 - - - 1.6 29.0 25.8 - - 3.2 - - - - - - - 6.5 - 1.6 4.8 - - 62.9
大矢知地区 101 20.8 12.9 1.0 - 6.9 2.0 - - - 2.0 18.8 12.9 1.0 - 5.0 4.0 - 4.0 - - - - 2.0 - - 2.0 - - 71.3
八郷地区 93 20.4 19.4 1.1 - - - - - - - 20.4 19.4 1.1 - - 10.8 - 4.3 - 2.2 1.1 3.2 2.2 - - 2.2 - - 63.4
下野地区 62 6.5 6.5 - - - - - - - - 6.5 6.5 - - - 21.0 1.6 3.2 1.6 14.5 - - 9.7 - - 9.7 - - 62.9
保々地区 37 - - - - - - - - - - - - - - - 45.9 - 16.2 - 27.0 2.7 - 2.7 - - 2.7 - - 48.6
県地区 40 20.0 15.0 - - 5.0 - - - - - 20.0 15.0 - - 5.0 2.5 - - - 2.5 - - 5.0 - - 5.0 - - 67.5
三重地区 132 31.1 22.0 1.5 - 7.6 5.3 - 0.8 - 4.5 25.8 22.0 0.8 - 3.0 3.0 - 2.3 - - 0.8 - 3.0 - - 3.0 - - 61.4
海蔵地区 86 26.7 19.8 4.7 - 2.3 2.3 1.2 - - 1.2 24.4 18.6 4.7 - 1.2 5.8 - 5.8 - - - - 5.8 - 1.2 4.7 - - 60.5
羽津地区 85 38.8 32.9 1.2 - 4.7 5.9 4.7 - - 1.2 32.9 28.2 1.2 - 3.5 2.4 1.2 - - - 1.2 - 3.5 - - 3.5 - - 55.3
橋北地区 35 28.6 20.0 - - 8.6 2.9 - - - 2.9 25.7 20.0 - - 5.7 2.9 2.9 - - - - - 2.9 - - 2.9 - - 65.7
中部地区 133 31.6 19.5 3.0 - 9.0 6.8 1.5 - - 5.3 24.8 18.0 3.0 - 3.8 4.5 2.3 - - - 2.3 - 6.0 - 0.8 5.3 - - 57.9
常磐地区 128 39.1 21.1 4.7 - 13.3 14.8 2.3 3.1 - 9.4 24.2 18.8 1.6 - 3.9 3.1 - - - 0.8 0.8 1.6 3.1 - - 3.1 - - 53.9
神前地区 37 35.1 27.0 2.7 2.7 2.7 16.2 16.2 - - - 18.9 10.8 2.7 2.7 2.7 - - - - - - - 2.7 - - 2.7 - - 62.2
川島地区 88 27.3 18.2 3.4 - 5.7 1.1 - - - 1.1 26.1 18.2 3.4 - 4.5 3.4 - 1.1 - - 1.1 1.1 8.0 - - 8.0 - - 59.1
桜地区 108 18.5 11.1 1.9 - 5.6 0.9 - - - 0.9 17.6 11.1 1.9 - 4.6 12.0 3.7 1.9 0.9 2.8 1.9 0.9 1.9 - - 1.9 - - 64.8
水沢地区 22 13.6 9.1 - - 4.5 - - - - - 13.6 9.1 - - 4.5 13.6 13.6 - - - - - 4.5 - - 4.5 - - 50.0
小山田地区 27 14.8 11.1 - - 3.7 - - - - - 14.8 11.1 - - 3.7 3.7 - - - - - 3.7 3.7 - - 3.7 - - 74.1
内部地区 99 24.2 16.2 2.0 - 6.1 4.0 3.0 - - 1.0 20.2 13.1 2.0 - 5.1 2.0 1.0 - - 1.0 - - 4.0 - - 4.0 - - 69.7
四郷地区 138 34.1 21.7 0.7 1.4 10.1 4.3 2.2 - - 2.2 29.7 19.6 0.7 1.4 8.0 2.2 0.7 - - - 0.7 0.7 2.2 - - 2.2 - - 60.9
日永地区 114 32.5 25.4 3.5 - 3.5 29.8 25.4 3.5 - 0.9 2.6 - - - 2.6 - - - - - - - 4.4 - - 4.4 - - 63.2
塩浜地区 40 12.5 10.0 - - 2.5 - - - - - 12.5 10.0 - - 2.5 5.0 2.5 - - - 2.5 - 2.5 - - 2.5 - - 80.0
河原田地区 17 17.6 17.6 - - - - - - - - 17.6 17.6 - - - 5.9 - - - - 5.9 - 5.9 - 5.9 - - - 70.6
楠地区 63 17.5 12.7 - - 4.8 3.2 - - - 3.2 14.3 12.7 - - 1.6 9.5 9.5 - - - - - 3.2 - - 3.2 - - 69.8
その他 14 21.4 21.4 - - - - - - - - 21.4 21.4 - - - - - - - - - - 7.1 - - 7.1 - - 71.4
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（単位：件数、％）

その他の市町村での買い物 その他の購入方法での買い物

内、地元での買い物 内、地元以外の市内での買い物

大
規
模
店

中
規
模
店

小
規
模
店

そ
の
他
の
店

大
規
模
店

中
規
模
店

小
規
模
店

そ
の
他
の
店

1,812 17.6 12.6 2.2 0.1 2.8 3.0 2.2 0.5 - 0.3 14.6 10.4 1.7 0.1 2.4 5.5 1.5 0.6 0.2 2.1 0.8 0.4 4.2 - 0.4 3.8 - - 71.9
男性 630 17.5 11.7 2.4 0.2 3.2 3.0 2.1 0.3 - 0.6 14.4 9.7 2.1 0.2 2.5 4.1 0.6 0.6 - 2.1 0.6 0.2 3.5 - 0.2 3.3 - - 74.1
女性 1,174 17.8 13.1 2.1 - 2.6 3.1 2.3 0.6 - 0.2 14.7 10.8 1.5 - 2.4 6.2 2.0 0.5 0.3 2.1 0.9 0.5 4.6 - 0.5 4.1 - - 70.4
２０歳代 125 20.8 10.4 4.0 - 6.4 3.2 0.8 0.8 - 1.6 17.6 9.6 3.2 - 4.8 8.0 2.4 1.6 - 1.6 1.6 0.8 6.4 - 1.6 4.8 - - 64.0
３０歳代 239 31.0 23.0 4.2 - 3.8 4.6 3.3 1.3 - - 26.4 19.7 2.9 - 3.8 14.2 2.9 1.7 0.4 4.2 2.9 2.1 8.4 - 0.8 7.5 - - 45.6
４０歳代 305 24.9 18.0 3.6 - 3.3 3.3 2.6 0.7 - - 21.6 15.4 3.0 - 3.3 5.6 1.0 0.3 - 3.6 0.3 0.3 9.2 - - 9.2 - - 58.0
５０歳代 340 11.2 7.6 1.2 - 2.4 0.9 0.9 - - - 10.3 6.8 1.2 - 2.4 5.0 2.4 0.9 0.3 0.9 0.6 - 2.6 - 0.3 2.4 - - 79.7
６０歳代 375 20.5 16.0 2.1 0.3 2.1 4.5 3.7 0.5 - 0.3 16.0 12.3 1.6 0.3 1.9 5.3 1.6 - 0.3 2.9 0.5 - 1.9 - - 1.9 - - 72.3
７０歳以上 418 6.7 4.5 0.5 - 1.7 2.4 1.4 0.2 - 0.7 4.3 3.1 0.2 - 1.0 0.2 - - - 0.2 - - 1.0 - 0.5 0.5 - - 91.9
富洲原地区 51 29.4 25.5 3.9 - - 21.6 21.6 - - - 7.8 3.9 3.9 - - 3.9 - - - - 2.0 2.0 2.0 - - 2.0 - - 64.7
富田地区 62 22.6 19.4 1.6 - 1.6 1.6 - 1.6 - - 21.0 19.4 - - 1.6 - - - - - - - 6.5 - - 6.5 - - 71.0
大矢知地区 101 16.8 11.9 1.0 - 4.0 - - - - - 16.8 11.9 1.0 - 4.0 9.9 - 2.0 - 3.0 5.0 - 4.0 - 1.0 3.0 - - 66.3
八郷地区 93 14.0 10.8 1.1 - 2.2 - - - - - 14.0 10.8 1.1 - 2.2 7.5 1.1 - - 6.5 - - 3.2 - 1.1 2.2 - - 75.3
下野地区 62 4.8 1.6 - - 3.2 - - - - - 4.8 1.6 - - 3.2 22.6 1.6 - - 17.7 1.6 1.6 4.8 - - 4.8 - - 67.7
保々地区 37 2.7 - 2.7 - - - - - - - 2.7 - 2.7 - - 24.3 - 8.1 - 16.2 - - 8.1 - - 8.1 - - 62.2
県地区 40 20.0 15.0 2.5 - 2.5 - - - - - 20.0 15.0 2.5 - 2.5 7.5 - - - 5.0 2.5 - 7.5 - 2.5 5.0 - - 65.0
三重地区 132 19.7 10.6 4.5 - 4.5 3.8 - 3.0 - 0.8 15.9 10.6 1.5 - 3.8 3.0 - - - 3.0 - - 6.1 - 1.5 4.5 - - 71.2
海蔵地区 86 24.4 16.3 3.5 - 4.7 1.2 - 1.2 - - 23.3 16.3 2.3 - 4.7 2.3 - 1.2 1.2 - - - 4.7 - 1.2 3.5 - - 68.6
羽津地区 85 18.8 15.3 2.4 - 1.2 - - - - - 18.8 15.3 2.4 - 1.2 4.7 - - - 1.2 2.4 1.2 3.5 - - 3.5 - - 72.9
橋北地区 35 17.1 14.3 - - 2.9 - - - - - 17.1 14.3 - - 2.9 2.9 - 2.9 - - - - - - - - - - 80.0
中部地区 133 18.0 13.5 - - 4.5 8.3 7.5 - - 0.8 9.8 6.0 - - 3.8 3.8 0.8 1.5 - - 0.8 0.8 6.0 - - 6.0 - - 72.2
常磐地区 128 18.8 10.9 3.9 - 3.9 1.6 - 0.8 - 0.8 17.2 10.9 3.1 - 3.1 2.3 0.8 - - 0.8 - 0.8 4.7 - - 4.7 - - 74.2
神前地区 37 13.5 8.1 2.7 - 2.7 2.7 2.7 - - - 10.8 5.4 2.7 - 2.7 - - - - - - - 5.4 - - 5.4 - - 81.1
川島地区 88 17.0 13.6 2.3 - 1.1 - - - - - 17.0 13.6 2.3 - 1.1 4.5 2.3 - 1.1 - 1.1 - 3.4 - - 3.4 - - 71.6
桜地区 108 11.1 7.4 1.9 0.9 0.9 0.9 - - - 0.9 10.2 7.4 1.9 0.9 - 9.3 3.7 0.9 0.9 3.7 - - 3.7 - - 3.7 - - 70.4
水沢地区 22 18.2 13.6 4.5 - - - - - - - 18.2 13.6 4.5 - - - - - - - - - - - - - - - 72.7
小山田地区 27 14.8 11.1 3.7 - - - - - - - 14.8 11.1 3.7 - - 3.7 - - - - - 3.7 7.4 - - 7.4 - - 74.1
内部地区 99 21.2 13.1 3.0 - 5.1 - - - - - 21.2 13.1 3.0 - 5.1 7.1 7.1 - - - - - 5.1 - - 5.1 - - 66.7
四郷地区 138 19.6 14.5 2.9 - 2.2 1.4 0.7 0.7 - - 18.1 13.8 2.2 - 2.2 1.4 1.4 - - - - - 2.2 - 0.7 1.4 - - 76.1
日永地区 114 22.8 18.4 0.9 - 3.5 17.5 14.9 0.9 - 1.8 5.3 3.5 - - 1.8 0.9 0.9 - - - - - 3.5 - - 3.5 - - 72.8
塩浜地区 40 7.5 7.5 - - - - - - - - 7.5 7.5 - - - 7.5 2.5 - - - 5.0 - - - - - - - 85.0
河原田地区 17 5.9 - 5.9 - - - - - - - 5.9 - 5.9 - - 5.9 5.9 - - - - - 5.9 - - 5.9 - - 82.4
楠地区 63 17.5 14.3 1.6 - 1.6 - - - - - 17.5 14.3 1.6 - 1.6 9.5 7.9 - - - - 1.6 1.6 - - 1.6 - - 71.4
その他 14 14.3 7.1 - - 7.1 - - - - - 14.3 7.1 - - 7.1 - - - - - - - 7.1 - - 7.1 - - 78.6
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②準買回品の購入先 

 

 準買回品を合計した購買率ついて、「四日市市内での買い物」が 87.4％、「内、地元での買い物」
が 42.8％、「内、地元以外の市内での買い物」が 70.3％、「その他の市町村での買い物」が 20.3％
で、ほとんどの人が四日市市内で買い物をしている結果となっている。 

 また、地元での購買率が高かったのは、「富洲原地区」（94.1％）、「日永地区」（90.4％）、「中部地
区」（73.7％）、「神前地区」（70.3％）となっており、いずれも同地区内に大規模店がある地区と
なっている。 

 地元での買い物において、「大規模店」が 14.5％、「中規模店」が 10.9％、「小規模店」が 13.4％
となっており、購買率にお店の規模が与える影響は少ないと考えられる。 

 
 準買回品４品目の内、最も地元購買率の高かったのは「医療品・化粧品（健康食品も含む）」で 32.0％

となっている。 

 

 

 

 

 

  

（単位：件数、％）

その他の市町村での買い物 その他の購入方法での買い物

内、地元での買い物 内、地元以外の市内での買い物

大
規
模
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模
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小
規
模
店

そ
の
他
の
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1,812 87.4 60.2 26.5 29.8 30.8 42.8 14.5 10.9 13.4 14.7 70.3 48.1 16.9 16.9 17.8 20.3 7.0 3.6 0.7 7.0 3.0 0.7 16.4 0.6 3.3 12.4 0.1 0.7 3.6
男性 630 85.1 52.5 26.3 31.0 34.6 43.3 12.2 10.3 14.9 17.3 67.3 42.7 17.8 16.5 18.7 15.7 6.2 2.5 0.5 4.6 2.2 0.5 14.0 - 2.1 12.2 - - 6.5
女性 1,174 88.6 64.1 26.6 29.1 28.8 42.5 15.7 11.2 12.5 13.5 71.7 50.9 16.5 17.1 17.2 22.8 7.5 4.3 0.8 8.3 3.4 0.9 17.9 0.9 3.9 12.5 0.1 1.1 2.1
２０歳代 125 82.4 48.0 26.4 28.0 28.0 40.8 12.8 10.4 17.6 12.0 62.4 37.6 18.4 12.0 16.8 36.8 16.0 6.4 0.8 7.2 12.0 0.8 21.6 0.8 3.2 16.8 - 0.8 5.6
３０歳代 239 89.1 60.3 25.1 33.9 36.8 46.4 15.1 12.1 14.2 18.0 69.9 46.4 14.2 19.7 20.9 36.4 11.7 7.9 0.4 13.0 5.0 1.3 24.3 - 2.5 20.9 0.4 0.4 1.3
４０歳代 305 89.2 57.7 32.1 29.8 35.1 46.9 15.7 12.1 13.8 17.4 72.5 45.2 22.6 17.0 20.3 24.6 9.2 5.6 - 8.9 2.6 1.0 23.9 0.3 2.6 19.7 - 1.3 3.0
５０歳代 340 86.2 56.2 29.7 32.1 32.9 38.8 12.4 9.1 12.6 13.5 73.2 45.6 21.5 20.0 21.8 20.6 7.1 2.9 0.9 6.2 4.1 0.9 20.6 1.2 2.4 17.1 - 0.9 3.2
６０歳代 375 86.4 64.5 23.7 30.1 27.7 42.4 13.6 10.4 14.4 13.1 72.0 53.3 14.7 16.0 16.0 15.5 4.5 2.9 1.9 6.1 0.5 0.5 12.0 0.5 4.0 7.7 - 0.5 4.0
７０歳以上 418 88.3 64.4 23.0 25.4 26.3 41.6 16.3 11.2 10.5 14.6 66.7 51.2 12.4 15.1 12.7 7.4 2.4 0.2 - 3.8 0.7 0.2 5.7 0.5 4.3 1.2 - 0.5 5.0
富洲原地区 51 96.1 88.2 5.9 - 31.4 94.1 88.2 - - 19.6 21.6 5.9 5.9 - 13.7 7.8 - 3.9 - 3.9 - - 11.8 - 2.0 9.8 - - 2.0
富田地区 62 98.4 77.4 30.6 17.7 30.6 41.9 - 25.8 - 21.0 88.7 77.4 6.5 17.7 9.7 8.1 - 1.6 - 1.6 4.8 - 14.5 - 1.6 11.3 - 1.6 1.6
大矢知地区 101 96.0 77.2 23.8 31.7 31.7 49.5 8.9 - 23.8 21.8 87.1 72.3 23.8 7.9 11.9 15.8 - 6.9 - 5.0 5.0 - 13.9 - 3.0 10.9 - - -
八郷地区 93 82.8 55.9 20.4 28.0 31.2 3.2 - - - 3.2 80.6 55.9 20.4 28.0 28.0 23.7 - 17.2 - 9.7 1.1 - 14.0 - 4.3 8.6 - 2.2 8.6
下野地区 62 72.6 33.9 22.6 16.1 33.9 29.0 - 1.6 - 27.4 50.0 33.9 21.0 16.1 8.1 54.8 - 8.1 1.6 46.8 1.6 - 14.5 1.6 1.6 11.3 - - 6.5
保々地区 37 35.1 8.1 8.1 5.4 27.0 - - - - - 35.1 8.1 8.1 5.4 27.0 86.5 - 13.5 8.1 70.3 5.4 2.7 16.2 - 2.7 13.5 - - -
県地区 40 65.0 42.5 30.0 12.5 17.5 - - - - - 65.0 42.5 30.0 12.5 17.5 30.0 - 2.5 2.5 20.0 5.0 - 12.5 - 2.5 10.0 - - 7.5
三重地区 132 87.1 46.2 43.2 40.9 27.3 62.1 3.8 34.8 34.8 15.9 64.4 45.5 16.7 6.1 12.9 19.7 3.8 4.5 - 9.8 2.3 1.5 15.2 0.8 3.8 9.8 - 0.8 5.3
海蔵地区 86 94.2 70.9 37.2 30.2 29.1 47.7 17.4 22.1 - 15.1 83.7 59.3 20.9 30.2 17.4 16.3 5.8 3.5 1.2 1.2 3.5 1.2 15.1 2.3 1.2 10.5 - 1.2 3.5
羽津地区 85 85.9 60.0 22.4 56.5 18.8 60.0 5.9 - 50.6 9.4 74.1 58.8 22.4 7.1 10.6 17.6 1.2 4.7 - 7.1 4.7 1.2 21.2 1.2 4.7 15.3 - 1.2 5.9
橋北地区 35 82.9 62.9 25.7 20.0 34.3 8.6 - - - 8.6 80.0 62.9 25.7 20.0 28.6 14.3 2.9 2.9 - 5.7 2.9 - 28.6 - 2.9 25.7 - - 8.6
中部地区 133 94.0 69.2 24.8 30.1 36.8 73.7 51.1 13.5 13.5 26.3 54.9 27.1 11.3 17.3 15.8 11.3 6.0 1.5 1.5 - 3.0 0.8 20.3 - 2.3 16.5 - 1.5 3.0
常磐地区 128 91.4 66.4 21.1 49.2 39.1 64.8 10.9 7.0 42.2 21.1 78.1 58.6 14.1 12.5 22.7 12.5 4.7 1.6 - 1.6 4.7 - 15.6 0.8 1.6 11.7 0.8 0.8 4.7
神前地区 37 94.6 78.4 29.7 18.9 32.4 70.3 70.3 - - - 62.2 8.1 29.7 18.9 32.4 8.1 - - 2.7 5.4 - - 8.1 - 5.4 5.4 - - -
川島地区 88 89.8 72.7 22.7 26.1 27.3 4.5 - - - 4.5 88.6 72.7 22.7 26.1 23.9 12.5 4.5 - 1.1 3.4 4.5 - 21.6 - 5.7 17.0 - 1.1 5.7
桜地区 108 68.5 50.9 5.6 10.2 29.6 26.9 - 0.9 4.6 23.1 60.2 50.9 4.6 5.6 8.3 25.0 7.4 2.8 1.9 10.2 2.8 3.7 18.5 0.9 5.6 12.0 - 0.9 2.8
水沢地区 22 45.5 22.7 22.7 4.5 4.5 - - - - - 45.5 22.7 22.7 4.5 4.5 22.7 22.7 - - - - - 13.6 - 4.5 9.1 - - 4.5
小山田地区 27 96.3 59.3 37.0 18.5 14.8 - - - - - 96.3 59.3 37.0 18.5 14.8 40.7 29.6 3.7 - 3.7 7.4 - 22.2 3.7 7.4 14.8 - - -
内部地区 99 91.9 63.6 22.2 24.2 29.3 13.1 10.1 - - 3.0 84.8 57.6 22.2 24.2 26.3 24.2 22.2 1.0 - 1.0 2.0 1.0 24.2 1.0 4.0 21.2 - - 4.0
四郷地区 138 94.9 47.8 55.8 37.7 30.4 56.5 2.9 52.2 - 3.6 81.2 45.7 9.4 37.7 27.5 11.6 8.0 2.2 - - 1.4 - 12.3 - 2.2 10.1 - - 1.4
日永地区 114 97.4 64.9 28.9 49.1 43.9 90.4 54.4 12.3 44.7 36.8 35.1 13.2 16.7 4.4 7.9 11.4 6.1 2.6 - 1.8 0.9 0.9 13.2 - 2.6 9.6 - 0.9 1.8
塩浜地区 40 95.0 70.0 15.0 27.5 27.5 7.5 - - - 7.5 95.0 70.0 15.0 27.5 20.0 30.0 25.0 - - 2.5 5.0 - 17.5 - 2.5 15.0 - - -
河原田地区 17 94.1 58.8 17.6 23.5 58.8 35.3 - - - 35.3 88.2 58.8 17.6 23.5 29.4 29.4 29.4 - - - - - 11.8 - 5.9 - - 5.9 -
楠地区 63 84.1 58.7 17.5 25.4 28.6 15.9 - 3.2 1.6 11.1 79.4 58.7 14.3 23.8 19.0 38.1 33.3 - - 3.2 4.8 1.6 14.3 - 4.8 9.5 - - 3.2
その他 14 85.7 57.1 35.7 42.9 21.4 - - - - - 85.7 57.1 35.7 42.9 21.4 - - - - - - - 21.4 7.1 - 14.3 - - 14.3
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（単位：件数、％）

その他の市町村での買い物 その他の購入方法での買い物

内、地元での買い物 内、地元以外の市内での買い物

大
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小
規
模
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店

1,812 65.9 45.7 9.3 0.5 10.5 15.9 9.8 3.1 0.3 2.7 50.0 35.9 6.1 0.2 7.8 14.5 4.7 2.8 0.5 4.9 1.4 0.2 3.3 0.1 0.3 2.6 - 0.3 12.0
男性 630 59.8 39.7 6.8 0.3 13.0 13.8 8.3 1.7 0.2 3.7 46.0 31.4 5.1 0.2 9.4 11.1 4.1 2.4 0.5 2.9 1.1 0.2 3.3 - - 3.3 - - 19.8
女性 1,174 69.1 48.7 10.6 0.6 9.2 17.0 10.5 3.8 0.4 2.2 52.1 38.2 6.7 0.2 7.0 16.4 5.1 3.0 0.5 6.0 1.5 0.3 3.2 0.1 0.5 2.2 - 0.4 7.8
２０歳代 125 44.8 26.4 8.0 - 10.4 12.0 7.2 2.4 - 2.4 32.8 19.2 5.6 - 8.0 26.4 8.8 5.6 0.8 4.8 6.4 - 4.0 - - 4.0 - - 22.4
３０歳代 239 54.4 37.2 6.3 - 10.9 11.7 9.2 2.1 - 0.4 42.7 28.0 4.2 - 10.5 27.2 8.4 5.9 0.4 8.4 2.9 1.3 5.9 - - 5.4 - 0.4 8.4
４０歳代 305 62.3 40.0 11.1 - 11.1 16.7 10.2 3.0 - 3.6 45.6 29.8 8.2 - 7.5 19.0 6.9 3.9 - 6.9 1.0 0.3 3.3 - 0.3 2.6 - 0.3 10.5
５０歳代 340 69.4 46.8 10.9 0.6 11.2 14.1 9.1 2.9 - 2.1 55.3 37.6 7.9 0.6 9.1 13.2 4.7 2.1 0.3 4.4 1.8 - 4.7 0.3 0.3 3.8 - 0.3 9.7
６０歳代 375 73.1 51.7 11.5 0.8 9.1 15.7 8.0 4.8 0.5 2.4 57.3 43.7 6.7 0.3 6.7 11.5 2.9 2.4 1.6 4.3 0.3 - 2.4 - 0.3 1.9 - 0.3 8.3
７０歳以上 418 71.8 53.3 6.7 1.0 10.8 20.3 12.4 2.6 1.0 4.3 51.4 40.9 4.1 - 6.5 4.5 1.7 0.2 - 2.6 - - 1.2 - 0.7 0.2 - 0.2 17.5
富洲原地区 51 76.5 64.7 - - 11.8 66.7 62.7 - - 3.9 9.8 2.0 - - 7.8 2.0 - 2.0 - - - - 3.9 - - 3.9 - - 9.8
富田地区 62 77.4 58.1 4.8 - 14.5 8.1 - - - 8.1 69.4 58.1 4.8 - 6.5 6.5 - 1.6 - 1.6 3.2 - 4.8 - - 4.8 - - 9.7
大矢知地区 101 78.2 66.3 2.0 1.0 8.9 9.9 7.9 - - 2.0 68.3 58.4 2.0 1.0 6.9 10.9 - 5.9 - 3.0 2.0 - 1.0 - - 1.0 - - 5.9
八郷地区 93 59.1 49.5 2.2 - 7.5 1.1 - - - 1.1 58.1 49.5 2.2 - 6.5 17.2 - 10.8 - 6.5 - - 2.2 - - 1.1 - 1.1 16.1
下野地区 62 32.3 24.2 4.8 - 3.2 1.6 - - - 1.6 30.6 24.2 4.8 - 1.6 45.2 - 6.5 1.6 35.5 1.6 - 3.2 - - 3.2 - - 14.5
保々地区 37 2.7 - - - 2.7 - - - - - 2.7 - - - 2.7 70.3 - 10.8 5.4 51.4 2.7 - 2.7 - - 2.7 - - 10.8
県地区 40 47.5 32.5 7.5 - 7.5 - - - - - 47.5 32.5 7.5 - 7.5 17.5 - - 2.5 10.0 5.0 - 2.5 - - 2.5 - - 10.0
三重地区 132 65.2 40.9 12.9 - 11.4 6.8 - - - 6.8 58.3 40.9 12.9 - 4.5 15.2 3.8 3.0 - 7.6 - 0.8 6.1 0.8 1.5 3.8 - - 12.9
海蔵地区 86 79.1 55.8 15.1 - 8.1 25.6 11.6 12.8 - 1.2 53.5 44.2 2.3 - 7.0 9.3 2.3 3.5 - 1.2 2.3 - 1.2 - - 1.2 - - 10.5
羽津地区 85 69.4 51.8 8.2 1.2 8.2 3.5 1.2 - 1.2 1.2 65.9 50.6 8.2 - 7.1 12.9 1.2 4.7 - 4.7 1.2 1.2 3.5 - - 2.4 - 1.2 12.9
橋北地区 35 68.6 45.7 14.3 - 8.6 - - - - - 68.6 45.7 14.3 - 8.6 11.4 2.9 2.9 - 2.9 2.9 - 8.6 - - 8.6 - - 11.4
中部地区 133 74.4 46.6 14.3 - 13.5 45.9 27.1 13.5 - 5.3 28.6 19.5 0.8 - 8.3 7.5 3.0 1.5 0.8 - 1.5 0.8 3.0 - - 3.0 - - 13.5
常磐地区 128 70.3 48.4 7.0 - 14.8 10.9 10.2 - - 0.8 59.4 38.3 7.0 - 14.1 9.4 3.9 1.6 - 1.6 2.3 - 3.9 - - 3.1 - 0.8 16.4
神前地区 37 78.4 59.5 5.4 - 13.5 59.5 59.5 - - - 18.9 - 5.4 - 13.5 8.1 - - 2.7 5.4 - - - - - - - - 8.1
川島地区 88 75.0 58.0 8.0 - 9.1 - - - - - 75.0 58.0 8.0 - 9.1 9.1 3.4 - 1.1 3.4 1.1 - 3.4 - - 3.4 - - 10.2
桜地区 108 48.1 38.9 0.9 3.7 4.6 4.6 - - 3.7 0.9 43.5 38.9 0.9 - 3.7 15.7 4.6 1.9 1.9 6.5 0.9 - 3.7 - 1.9 0.9 - 0.9 9.3
水沢地区 22 27.3 18.2 4.5 - 4.5 - - - - - 27.3 18.2 4.5 - 4.5 18.2 18.2 - - - - - - - - - - - 9.1
小山田地区 27 63.0 37.0 22.2 - 3.7 - - - - - 63.0 37.0 22.2 - 3.7 29.6 18.5 3.7 - 3.7 3.7 - 3.7 - - 3.7 - - -
内部地区 99 63.6 45.5 7.1 - 11.1 5.1 4.0 - - 1.0 58.6 41.4 7.1 - 10.1 17.2 15.2 - - 1.0 1.0 - 6.1 - 1.0 5.1 - - 13.1
四郷地区 138 71.7 34.1 19.6 0.7 17.4 18.8 0.7 17.4 - 0.7 52.9 33.3 2.2 0.7 16.7 8.7 6.5 1.4 - - 0.7 - 1.4 - - 1.4 - - 17.4
日永地区 114 78.9 50.0 14.0 0.9 14.0 59.6 43.9 2.6 0.9 12.3 19.3 6.1 11.4 - 1.8 8.8 5.3 2.6 - - 0.9 - 2.6 - - 1.8 - 0.9 9.6
塩浜地区 40 62.5 42.5 7.5 2.5 10.0 2.5 - - - 2.5 60.0 42.5 7.5 2.5 7.5 15.0 12.5 - - 2.5 - - 2.5 - - 2.5 - - 20.0
河原田地区 17 76.5 52.9 11.8 - 11.8 5.9 - - - 5.9 70.6 52.9 11.8 - 5.9 17.6 17.6 - - - - - 5.9 - 5.9 - - - -
楠地区 63 61.9 36.5 15.9 - 9.5 1.6 - 1.6 - - 60.3 36.5 14.3 - 9.5 27.0 20.6 - - 1.6 3.2 1.6 1.6 - - 1.6 - - 7.9
その他 14 64.3 35.7 21.4 - 7.1 - - - - - 64.3 35.7 21.4 - 7.1 - - - - - - - 7.1 - - 7.1 - - 28.6
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（単位：件数、％）

その他の市町村での買い物 その他の購入方法での買い物

内、地元での買い物 内、地元以外の市内での買い物

大
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店
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1,812 56.5 29.7 12.5 7.8 6.5 16.3 7.1 4.2 2.5 2.6 40.2 22.6 8.3 5.3 3.9 7.9 1.9 0.9 0.2 3.9 0.9 0.1 5.2 - 0.4 4.6 - 0.2 27.5
男性 630 53.3 23.3 16.2 6.3 7.5 16.0 4.9 6.0 1.7 3.3 37.3 18.4 10.2 4.6 4.1 6.0 1.6 0.5 - 3.3 0.5 0.2 5.9 - 0.6 5.2 - - 31.6
女性 1,174 58.1 33.0 10.6 8.6 5.9 16.6 8.3 3.2 2.9 2.2 41.5 24.8 7.3 5.7 3.7 8.9 2.0 1.2 0.3 4.3 1.1 0.1 4.9 - 0.3 4.3 - 0.3 25.3
２０歳代 125 52.8 24.0 12.8 10.4 5.6 16.0 6.4 3.2 4.8 1.6 36.8 17.6 9.6 5.6 4.0 12.0 4.0 0.8 0.8 2.4 4.0 - 6.4 - 0.8 5.6 - - 26.4
３０歳代 239 62.3 33.1 14.2 8.8 6.3 20.9 9.2 6.3 3.8 1.7 41.4 23.8 7.9 5.0 4.6 11.3 2.1 1.3 0.4 6.3 1.3 - 8.4 - - 8.4 - - 15.9
４０歳代 305 61.0 30.5 18.0 8.9 3.6 19.7 8.2 5.9 3.9 1.6 41.3 22.3 12.1 4.9 2.0 9.8 3.0 1.3 - 5.2 0.3 - 7.5 - 0.7 6.2 - 0.7 19.7
５０歳代 340 57.1 24.4 12.6 11.5 8.5 13.5 5.3 2.4 2.4 3.5 43.5 19.1 10.3 9.1 5.0 10.6 3.2 1.8 - 3.8 1.5 0.3 5.9 - 0.3 5.3 - 0.3 22.6
６０歳代 375 56.0 33.9 9.9 6.4 5.9 15.2 7.5 3.7 1.3 2.7 40.8 26.4 6.1 5.1 3.2 7.5 0.8 0.8 0.3 4.8 0.5 0.3 5.1 - 0.8 4.3 - - 27.7
７０歳以上 418 51.0 29.4 9.8 4.1 7.7 15.1 6.5 4.1 1.2 3.3 35.9 23.0 5.7 2.9 4.3 1.7 0.2 - - 1.4 - - 0.7 - 0.2 0.5 - - 43.8
富洲原地区 51 66.7 62.7 2.0 - 2.0 60.8 58.8 - - 2.0 5.9 3.9 2.0 - - 3.9 - 2.0 - 2.0 - - 3.9 - - 3.9 - - 25.5
富田地区 62 64.5 37.1 25.8 - 1.6 27.4 - 25.8 - 1.6 37.1 37.1 - - - - - - - - - - 6.5 - - 6.5 - - 29.0
大矢知地区 101 59.4 36.6 15.8 - 6.9 3.0 - - - 3.0 56.4 36.6 15.8 - 4.0 6.9 - 2.0 - 1.0 4.0 - 5.0 - 1.0 4.0 - - 26.7
八郷地区 93 48.4 19.4 16.1 - 12.9 2.2 - - - 2.2 46.2 19.4 16.1 - 10.8 15.1 - 8.6 - 5.4 1.1 - 2.2 - - 1.1 - 1.1 33.3
下野地区 62 32.3 12.9 17.7 - 1.6 1.6 - 1.6 - - 30.6 12.9 16.1 - 1.6 37.1 - - - 37.1 - - 3.2 - - 3.2 - - 27.4
保々地区 37 16.2 5.4 8.1 - 2.7 - - - - - 16.2 5.4 8.1 - 2.7 43.2 - - - 43.2 - - 5.4 - - 5.4 - - 32.4
県地区 40 50.0 22.5 17.5 2.5 7.5 - - - - - 50.0 22.5 17.5 2.5 7.5 15.0 - - 2.5 12.5 - - 5.0 - - 5.0 - - 15.0
三重地区 132 57.6 15.2 35.6 1.5 5.3 36.4 - 33.3 0.8 2.3 21.2 15.2 2.3 0.8 3.0 7.6 - 1.5 - 3.8 1.5 0.8 3.0 - 0.8 2.3 - - 31.8
海蔵地区 86 70.9 45.3 18.6 1.2 5.8 11.6 9.3 1.2 - 1.2 59.3 36.0 17.4 1.2 4.7 2.3 1.2 1.2 - - - - 3.5 - - 2.3 - 1.2 22.1
羽津地区 85 49.4 27.1 14.1 1.2 7.1 2.4 - - - 2.4 47.1 27.1 14.1 1.2 4.7 8.2 - 1.2 - 3.5 3.5 - 12.9 - 2.4 10.6 - - 29.4
橋北地区 35 54.3 28.6 11.4 2.9 11.4 - - - - - 54.3 28.6 11.4 2.9 11.4 8.6 - - - 5.7 2.9 - 11.4 - 2.9 8.6 - - 25.7
中部地区 133 65.4 44.4 6.8 1.5 12.8 50.4 38.3 - - 12.0 15.0 6.0 6.8 1.5 0.8 1.5 0.8 - - - 0.8 - 7.5 - 0.8 6.8 - - 24.8
常磐地区 128 69.5 34.4 11.7 8.6 14.8 14.8 0.8 5.5 - 8.6 54.7 33.6 6.3 8.6 6.3 1.6 - - - - 1.6 - 5.5 - 0.8 4.7 - - 23.4
神前地区 37 48.6 29.7 18.9 - - 24.3 24.3 - - - 24.3 5.4 18.9 - - 2.7 - - - 2.7 - - - - - - - - 48.6
川島地区 88 56.8 39.8 6.8 4.5 5.7 - - - - - 56.8 39.8 6.8 4.5 5.7 4.5 - - 1.1 1.1 2.3 - 8.0 - - 6.8 - 1.1 25.0
桜地区 108 35.2 23.1 3.7 2.8 5.6 5.6 - - 2.8 2.8 29.6 23.1 3.7 - 2.8 9.3 1.9 - 0.9 5.6 - 0.9 4.6 - - 4.6 - - 25.9
水沢地区 22 22.7 4.5 13.6 4.5 - - - - - - 22.7 4.5 13.6 4.5 - 9.1 9.1 - - - - - 9.1 - - 9.1 - - 31.8
小山田地区 27 48.1 18.5 11.1 14.8 3.7 - - - - - 48.1 18.5 11.1 14.8 3.7 14.8 14.8 - - - - - 3.7 - - 3.7 - - 29.6
内部地区 99 51.5 23.2 3.0 17.2 8.1 4.0 1.0 - - 3.0 47.5 22.2 3.0 17.2 5.1 8.1 8.1 - - - - - 7.1 - - 7.1 - - 33.3
四郷地区 138 69.6 25.4 7.2 31.2 5.8 2.2 1.4 - - 0.7 67.4 23.9 7.2 31.2 5.1 0.7 - 0.7 - - - - 3.6 - - 3.6 - - 25.4
日永地区 114 71.9 27.2 7.0 36.0 1.8 64.0 22.8 5.3 36.0 - 7.9 4.4 1.8 - 1.8 3.5 1.8 0.9 - 0.9 - - 4.4 - 0.9 3.5 - - 20.2
塩浜地区 40 62.5 42.5 5.0 12.5 2.5 - - - - - 62.5 42.5 5.0 12.5 2.5 7.5 7.5 - - - - - 7.5 - - 7.5 - - 22.5
河原田地区 17 35.3 17.6 11.8 5.9 - - - - - - 35.3 17.6 11.8 5.9 - 17.6 17.6 - - - - - - - - - - - 47.1
楠地区 63 54.0 38.1 7.9 4.8 3.2 1.6 - 1.6 - - 52.4 38.1 6.3 4.8 3.2 14.3 12.7 - - 1.6 - - - - - - - - 30.2
その他 14 50.0 28.6 14.3 - 7.1 - - - - - 50.0 28.6 14.3 - 7.1 - - - - - - - 7.1 - - 7.1 - - 42.9
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（単位：件数、％）

その他の市町村での買い物 その他の購入方法での買い物

内、地元での買い物 内、地元以外の市内での買い物
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中
規
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小
規
模
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1,812 13.5 3.7 4.4 2.8 2.6 3.8 0.6 1.4 0.8 1.0 9.8 3.1 3.0 2.0 1.7 3.6 1.4 0.4 0.1 0.9 0.8 0.1 9.4 0.1 1.1 8.0 0.1 0.2 72.3
男性 630 14.1 4.6 4.3 1.9 3.3 3.8 0.8 1.3 0.3 1.4 10.3 3.8 3.0 1.6 1.9 2.9 1.3 - - 1.0 0.6 - 9.4 - 0.8 8.6 - - 72.4
女性 1,174 13.3 3.2 4.5 3.2 2.3 3.7 0.5 1.4 1.0 0.8 9.5 2.7 3.1 2.2 1.5 4.0 1.4 0.6 0.1 0.9 0.9 0.1 9.5 0.1 1.3 7.8 0.1 0.3 72.1
２０歳代 125 20.0 5.6 8.0 2.4 4.0 7.2 2.4 0.8 1.6 2.4 12.8 3.2 7.2 0.8 1.6 12.0 4.0 0.8 - 1.6 5.6 - 10.4 - 1.6 8.8 - - 56.8
３０歳代 239 11.3 2.5 3.3 2.5 2.9 3.8 - 1.7 0.8 1.3 7.5 2.5 1.7 1.7 1.7 5.4 2.1 1.3 - 1.7 0.4 - 15.1 - 2.1 12.6 0.4 - 67.4
４０歳代 305 16.7 2.6 7.2 4.3 2.6 4.6 0.3 2.6 1.0 0.7 12.1 2.3 4.6 3.3 2.0 4.3 2.0 0.7 - 1.0 0.7 - 16.4 0.3 1.0 14.4 - 0.7 61.0
５０歳代 340 17.1 3.5 5.6 5.6 2.4 5.0 0.9 1.8 1.5 0.9 12.1 2.6 3.8 4.1 1.5 3.2 1.2 0.3 0.3 0.6 0.9 - 14.7 - 0.9 13.5 - 0.3 63.8
６０歳代 375 12.0 5.6 2.4 1.6 2.4 1.1 - 0.3 0.5 0.3 10.9 5.6 2.1 1.1 2.1 2.1 0.8 - - 1.1 - 0.3 4.3 - 1.1 2.9 - 0.3 79.7
７０歳以上 418 9.1 3.1 2.6 0.7 2.6 3.3 1.0 1.0 - 1.4 5.7 2.2 1.7 0.7 1.2 1.2 0.5 - - 0.5 0.2 - 1.2 - 0.7 0.5 - - 88.0
富洲原地区 51 7.8 2.0 2.0 - 3.9 5.9 2.0 - - 3.9 2.0 - 2.0 - - 3.9 - 2.0 - 2.0 - - 7.8 - 2.0 5.9 - - 80.4
富田地区 62 17.7 9.7 4.8 - 3.2 4.8 - 4.8 - - 12.9 9.7 - - 3.2 3.2 - - - - 3.2 - 8.1 - 1.6 6.5 - - 71.0
大矢知地区 101 13.9 5.0 6.9 - 2.0 - - - - - 13.9 5.0 6.9 - 2.0 3.0 - - - 1.0 2.0 - 6.9 - 1.0 5.9 - - 76.2
八郷地区 93 17.2 7.5 4.3 - 5.4 1.1 - - - 1.1 16.1 7.5 4.3 - 4.3 4.3 - 2.2 - 2.2 - - 8.6 - 2.2 5.4 - 1.1 69.9
下野地区 62 8.1 - 8.1 - - - - - - - 8.1 - 8.1 - - 6.5 - - - 6.5 - - 8.1 - - 8.1 - - 75.8
保々地区 37 5.4 2.7 - - 2.7 - - - - - 5.4 2.7 - - 2.7 10.8 - - - 5.4 2.7 2.7 8.1 - - 8.1 - - 73.0
県地区 40 15.0 2.5 10.0 2.5 - - - - - - 15.0 2.5 10.0 2.5 - 7.5 - 2.5 - 5.0 - - 7.5 - 2.5 5.0 - - 67.5
三重地区 132 21.2 3.8 13.6 0.8 3.0 12.1 - 11.4 - 0.8 9.1 3.8 2.3 0.8 2.3 3.8 - 1.5 - 1.5 0.8 - 7.6 - 0.8 6.8 - - 67.4
海蔵地区 86 12.8 3.5 7.0 - 2.3 - - - - - 12.8 3.5 7.0 - 2.3 4.7 3.5 - 1.2 - - - 4.7 - 1.2 3.5 - - 77.9
羽津地区 85 9.4 1.2 4.7 - 3.5 1.2 - - - 1.2 8.2 1.2 4.7 - 2.4 1.2 - - - - 1.2 - 8.2 - 1.2 7.1 - - 81.2
橋北地区 35 5.7 2.9 - - 2.9 - - - - - 5.7 2.9 - - 2.9 2.9 - - - - 2.9 - 28.6 - 2.9 25.7 - - 62.9
中部地区 133 16.5 6.0 4.5 0.8 5.3 7.5 3.0 - - 4.5 9.0 3.0 4.5 0.8 0.8 1.5 1.5 - - - - - 14.3 - - 13.5 - 0.8 67.7
常磐地区 128 22.7 4.7 7.0 3.9 7.0 7.8 - 3.9 - 3.9 14.8 4.7 3.1 3.9 3.1 2.3 - - - - 2.3 - 11.7 - 1.6 9.4 0.8 - 63.3
神前地区 37 10.8 2.7 8.1 - - 2.7 2.7 - - - 8.1 - 8.1 - - - - - - - - - 2.7 - - 2.7 - - 83.8
川島地区 88 12.5 4.5 1.1 4.5 2.3 - - - - - 12.5 4.5 1.1 4.5 2.3 1.1 - - - - 1.1 - 13.6 - 2.3 10.2 - 1.1 70.5
桜地区 108 4.6 1.9 - 0.9 1.9 0.9 - - - 0.9 3.7 1.9 - 0.9 0.9 5.6 1.9 0.9 - 2.8 - - 10.2 - 0.9 9.3 - - 68.5
水沢地区 22 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 86.4
小山田地区 27 11.1 3.7 3.7 3.7 - - - - - - 11.1 3.7 3.7 3.7 - 7.4 7.4 - - - - - 14.8 3.7 3.7 7.4 - - 66.7
内部地区 99 9.1 2.0 - 5.1 2.0 - - - - - 9.1 2.0 - 5.1 2.0 4.0 4.0 - - - - - 13.1 - - 13.1 - - 73.7
四郷地区 138 13.0 2.2 1.4 9.4 - - - - - - 13.0 2.2 1.4 9.4 - 2.9 2.2 - - - 0.7 - 6.5 - 0.7 5.8 - - 77.5
日永地区 114 21.9 5.3 2.6 12.3 1.8 19.3 4.4 1.8 12.3 0.9 2.6 0.9 0.9 - 0.9 1.8 1.8 - - - - - 8.8 - 0.9 7.9 - - 67.5
塩浜地区 40 12.5 2.5 2.5 5.0 2.5 - - - - - 12.5 2.5 2.5 5.0 2.5 5.0 2.5 - - - 2.5 - 10.0 - - 10.0 - - 72.5
河原田地区 17 5.9 - - 5.9 - - - - - - 5.9 - - 5.9 - - - - - - - - 5.9 - - - - 5.9 88.2
楠地区 63 6.3 1.6 1.6 1.6 1.6 - - - - - 6.3 1.6 1.6 1.6 1.6 9.5 9.5 - - - - - 7.9 - 3.2 4.8 - - 76.2
その他 14 14.3 7.1 7.1 - - - - - - - 14.3 7.1 7.1 - - - - - - - - - 7.1 - - 7.1 - - 78.6
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四日市市内での買い物

（単位：件数、％）

その他の市町村での買い物 その他の購入方法での買い物

内、地元での買い物 内、地元以外の市内での買い物
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1,812 69.5 18.7 8.8 22.9 19.1 32.0 5.1 4.5 11.2 11.1 37.5 13.5 4.3 11.7 8.0 5.6 1.3 0.7 0.2 2.0 1.0 0.4 5.6 0.4 1.8 3.1 - 0.3 14.6
男性 630 66.0 12.2 7.3 25.7 20.8 32.5 3.0 3.5 13.7 12.4 33.5 9.2 3.8 12.1 8.4 2.7 1.0 - 0.2 1.3 0.2 0.2 4.3 - 1.0 3.3 - - 23.0
女性 1,174 71.4 22.1 9.7 21.3 18.3 31.8 6.3 5.1 9.9 10.5 39.6 15.8 4.6 11.4 7.8 7.2 1.5 1.0 0.3 2.5 1.4 0.5 6.4 0.7 2.2 3.1 - 0.4 10.0
２０歳代 125 60.0 16.0 6.4 21.6 16.0 31.2 4.8 4.0 14.4 8.0 28.8 11.2 2.4 7.2 8.0 12.8 4.8 0.8 0.8 2.4 3.2 0.8 5.6 0.8 0.8 3.2 - 0.8 20.0
３０歳代 239 73.6 15.9 7.1 27.2 23.4 35.1 3.3 4.2 12.1 15.5 38.5 12.6 2.9 15.1 7.9 7.9 0.8 0.8 - 4.6 1.7 - 5.0 - 0.4 4.2 - 0.4 10.0
４０歳代 305 71.1 15.4 9.5 21.6 24.6 32.5 4.9 4.3 10.2 13.1 38.7 10.5 5.2 11.5 11.5 5.9 1.6 1.6 - 0.7 1.3 0.7 6.2 - 1.3 4.9 - - 11.8
５０歳代 340 72.1 20.0 10.9 21.2 20.0 30.0 4.7 4.4 10.3 10.6 42.1 15.3 6.5 10.9 9.4 6.2 1.5 0.6 0.3 2.1 1.2 0.6 7.1 0.9 1.5 4.1 - 0.6 10.9
６０歳代 375 70.4 20.3 8.0 23.7 18.4 32.0 4.5 4.0 12.8 10.7 38.4 15.7 4.0 10.9 7.7 3.7 0.8 0.5 0.5 1.6 - 0.3 6.4 0.5 2.4 3.5 - - 13.6
７０歳以上 418 65.8 20.8 9.3 21.8 13.9 31.6 7.4 5.7 9.3 9.1 34.2 13.4 3.6 12.4 4.8 3.3 0.7 - - 1.9 0.5 0.2 3.8 0.5 2.9 0.2 - 0.2 21.3
富洲原地区 51 76.5 52.9 5.9 - 17.6 64.7 52.9 - - 11.8 11.8 - 5.9 - 5.9 2.0 - 2.0 - - - - 2.0 - - 2.0 - - 9.8
富田地区 62 74.2 38.7 3.2 17.7 14.5 16.1 - 1.6 - 14.5 58.1 38.7 1.6 17.7 - - - - - - - - 1.6 - - - - 1.6 21.0
大矢知地区 101 76.2 17.8 5.0 31.7 21.8 44.6 2.0 - 23.8 18.8 31.7 15.8 5.0 7.9 3.0 2.0 - - - 1.0 1.0 - 5.9 - 2.0 4.0 - - 11.9
八郷地区 93 63.4 16.1 2.2 28.0 17.2 3.2 - - - 3.2 60.2 16.1 2.2 28.0 14.0 10.8 - 6.5 - 4.3 - - 4.3 - 3.2 1.1 - - 19.4
下野地区 62 58.1 6.5 3.2 16.1 32.3 29.0 - 1.6 - 27.4 29.0 6.5 1.6 16.1 4.8 17.7 - 1.6 - 14.5 1.6 - 8.1 1.6 1.6 4.8 - - 12.9
保々地区 37 29.7 2.7 - 5.4 21.6 - - - - - 29.7 2.7 - 5.4 21.6 54.1 - 5.4 5.4 37.8 2.7 2.7 2.7 - 2.7 - - - 2.7
県地区 40 45.0 22.5 2.5 10.0 10.0 - - - - - 45.0 22.5 2.5 10.0 10.0 5.0 - - 2.5 2.5 - - 7.5 - - 7.5 - - 17.5
三重地区 132 75.8 15.2 3.8 40.9 15.9 47.7 3.8 - 34.8 9.1 28.0 11.4 3.8 6.1 6.8 3.8 - - - 3.0 0.8 - 3.0 - 0.8 1.5 - 0.8 17.4
海蔵地区 86 77.9 14.0 16.3 30.2 17.4 27.9 2.3 12.8 - 12.8 50.0 11.6 3.5 30.2 4.7 3.5 - - - - 2.3 1.2 5.8 2.3 - 3.5 - - 12.8
羽津地区 85 75.3 14.1 1.2 55.3 4.7 58.8 4.7 - 49.4 4.7 16.5 9.4 1.2 5.9 - 2.4 - - - - 2.4 - 10.6 1.2 2.4 5.9 - 1.2 10.6
橋北地区 35 71.4 25.7 2.9 20.0 22.9 8.6 - - - 8.6 62.9 25.7 2.9 20.0 14.3 2.9 - - - 2.9 - - 8.6 - - 8.6 - - 17.1
中部地区 133 74.4 18.8 3.0 29.3 23.3 42.1 12.0 - 13.5 16.5 32.3 6.8 3.0 15.8 6.8 3.0 0.8 - 0.8 - 1.5 - 6.8 - 1.5 4.5 - 0.8 15.8
常磐地区 128 82.0 18.8 2.3 43.8 17.2 56.3 1.6 - 42.2 12.5 25.8 17.2 2.3 1.6 4.7 0.8 0.8 - - - - - 5.5 0.8 - 3.9 - 0.8 11.7
神前地区 37 67.6 24.3 5.4 18.9 18.9 21.6 21.6 - - - 45.9 2.7 5.4 18.9 18.9 2.7 - - - 2.7 - - 8.1 - 5.4 2.7 - - 21.6
川島地区 88 69.3 21.6 10.2 21.6 15.9 4.5 - - - 4.5 64.8 21.6 10.2 21.6 11.4 3.4 1.1 - - - 2.3 - 8.0 - 3.4 4.5 - - 15.9
桜地区 108 40.7 12.0 0.9 4.6 23.1 22.2 - 0.9 - 21.3 18.5 12.0 - 4.6 1.9 6.5 0.9 - - 0.9 1.9 2.8 7.4 0.9 4.6 1.9 - - 13.9
水沢地区 22 13.6 4.5 9.1 - - - - - - - 13.6 4.5 9.1 - - 4.5 4.5 - - - - - 9.1 - 4.5 4.5 - - 9.1
小山田地区 27 63.0 29.6 25.9 - 7.4 - - - - - 63.0 29.6 25.9 - 7.4 11.1 7.4 - - - 3.7 - 7.4 - 3.7 3.7 - - 7.4
内部地区 99 66.7 25.3 16.2 9.1 16.2 7.1 5.1 - - 2.0 59.6 20.2 16.2 9.1 14.1 8.1 5.1 1.0 - - 1.0 1.0 7.1 1.0 3.0 3.0 - - 18.2
四郷地区 138 79.0 8.7 46.4 6.5 17.4 51.4 1.4 46.4 - 3.6 27.5 7.2 - 6.5 13.8 0.7 0.7 - - - - - 4.3 - 1.4 2.9 - - 15.2
日永地区 114 86.0 21.9 12.3 20.2 31.6 64.0 17.5 3.5 15.8 27.2 21.9 4.4 8.8 4.4 4.4 2.6 - 0.9 - 0.9 - 0.9 1.8 - 0.9 0.9 - - 9.6
塩浜地区 40 70.0 32.5 2.5 15.0 20.0 5.0 - - - 5.0 65.0 32.5 2.5 15.0 15.0 12.5 10.0 - - - 2.5 - 5.0 - 2.5 2.5 - - 12.5
河原田地区 17 88.2 17.6 - 17.6 52.9 29.4 - - - 29.4 58.8 17.6 - 17.6 23.5 - - - - - - - - - - - - - 11.8
楠地区 63 61.9 15.9 1.6 22.2 22.2 12.7 - - 1.6 11.1 49.2 15.9 1.6 20.6 11.1 12.7 11.1 - - - 1.6 - 4.8 - 1.6 3.2 - - 20.6
その他 14 57.1 - - 42.9 14.3 - - - - - 57.1 - - 42.9 14.3 - - - - - - - 14.3 7.1 - 7.1 - - 28.6
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③最寄品の購入先 

 

 最寄品を合計した購買率ついて、「四日市市内での買い物」が 90.7％、「内、地元での買い物」が
51.2％、「内、地元以外の市内での買い物」が 65.3％、「その他の市町村での買い物」が 8.4％で、
ほとんどの人が四日市市内で買い物をしている結果となっている。 

 また、地元での購買率が高かったのは、「日永地区」（93.9％）、「富洲原地区」（78.4％）、「中部地
区」（75.9％）、「三重地区」（74.2％）、「常磐地区」（71.1％）となっており、いずれも同地区内
に大規模店がある地区となっている。 

 地元での買い物において、「大規模店」が 27.5％、「中規模店」が 16.1％、「小規模店」が 10.7％
となっており、購買率に大規模店の有無が影響していると考えられる。 

 
 最寄品３品目の内、最も地元購買率の高かったのは「生鮮食料品（野菜・果実・鮮魚・精肉・卵な

ど）」で 39.8％となっている。また、「その他食料品（生鮮食品を除く）」も 34.3％と高くなって
いる。 

 

 

 

 

 

  

（単位：件数、％）

その他の市町村での買い物 その他の購入方法での買い物

内、地元での買い物 内、地元以外の市内での買い物
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1,812 90.7 68.2 28.0 16.7 18.8 51.2 27.5 16.1 10.7 8.6 65.3 51.1 13.6 6.2 10.8 8.4 2.6 2.3 0.6 2.5 0.4 0.7 2.7 - 0.2 1.1 0.1 1.4 2.0
男性 630 89.2 64.8 27.6 17.3 19.4 51.3 27.3 15.9 10.6 8.9 64.0 47.5 13.0 6.8 11.7 7.6 2.7 1.9 0.2 2.4 0.2 1.1 1.7 - - 1.6 - 0.2 3.7
女性 1,174 91.4 69.9 28.4 16.3 18.4 51.3 27.7 16.2 10.7 8.5 65.8 52.9 14.0 5.8 10.1 8.9 2.6 2.6 0.8 2.6 0.5 0.4 3.2 - 0.3 0.9 0.2 2.1 1.1
２０歳代 125 84.8 61.6 16.8 19.2 19.2 53.6 26.4 12.8 16.8 11.2 54.4 43.2 4.0 4.0 8.8 6.4 2.4 0.8 - 2.4 0.8 - 2.4 - 0.8 - - 1.6 9.6
３０歳代 239 89.1 71.1 23.4 12.1 21.3 49.4 28.0 13.0 7.9 12.1 65.7 53.1 10.9 4.6 10.0 12.6 2.9 1.7 - 5.0 2.1 1.3 3.8 - - 3.3 - 0.4 1.7
４０歳代 305 91.8 74.1 27.9 15.1 18.0 52.1 32.1 16.7 8.5 6.2 68.9 56.1 12.5 6.6 11.8 9.5 3.0 4.3 0.7 2.3 - - 2.6 - 0.3 1.0 - 1.3 1.6
５０歳代 340 89.7 70.9 30.0 11.2 16.5 45.6 25.3 14.4 5.9 6.5 68.2 54.7 17.4 5.3 10.3 10.6 2.9 2.9 0.9 3.5 - 1.5 2.9 - 0.3 1.5 - 1.5 0.6
６０歳代 375 92.3 67.5 28.5 17.3 20.5 48.0 23.7 17.1 9.9 10.1 67.7 54.1 12.5 7.5 11.5 7.2 3.2 2.7 1.3 1.3 - - 2.9 - - 1.1 0.3 1.9 0.8
７０歳以上 418 91.6 62.2 32.5 23.4 17.9 58.4 29.2 18.9 16.7 8.1 60.8 42.6 17.0 6.9 10.3 5.3 1.4 1.0 - 1.7 0.2 1.0 1.9 - - - 0.2 1.7 2.4
富洲原地区 51 90.2 72.5 7.8 - 35.3 78.4 64.7 2.0 - 33.3 19.6 11.8 5.9 - 3.9 3.9 - 3.9 - - - - 3.9 - - 2.0 - 2.0 3.9
富田地区 62 98.4 67.7 25.8 8.1 29.0 41.9 - 24.2 6.5 12.9 79.0 67.7 3.2 1.6 17.7 4.8 - 4.8 - - - - 3.2 - - - - 3.2 1.6
大矢知地区 101 97.0 81.2 25.7 4.0 35.6 59.4 41.6 13.9 2.0 16.8 76.2 58.4 12.9 2.0 18.8 3.0 - 2.0 1.0 - - - 3.0 - 1.0 2.0 - - 1.0
八郷地区 93 78.5 55.9 22.6 5.4 26.9 4.3 - - - 4.3 75.3 55.9 22.6 5.4 22.6 18.3 - 14.0 - 5.4 - - 2.2 - - 1.1 - 2.2 1.1
下野地区 62 91.9 22.6 71.0 8.1 30.6 69.4 - 67.7 - 12.9 51.6 22.6 8.1 8.1 21.0 29.0 - 11.3 1.6 17.7 - - 4.8 - - 1.6 - 3.2 -
保々地区 37 43.2 10.8 5.4 32.4 8.1 32.4 - - 32.4 - 21.6 10.8 5.4 - 8.1 64.9 2.7 18.9 8.1 48.6 - 5.4 - - - - - - -
県地区 40 67.5 50.0 10.0 15.0 10.0 - - - - - 67.5 50.0 10.0 15.0 10.0 15.0 - - 2.5 12.5 - - 7.5 - - 2.5 - 5.0 2.5
三重地区 132 95.5 87.1 13.6 9.8 18.9 74.2 66.7 0.8 7.6 7.6 59.1 49.2 12.9 3.0 11.4 2.3 - 0.8 - 1.5 - - 3.0 - - 0.8 - 2.3 2.3
海蔵地区 86 96.5 93.0 18.6 15.1 17.4 40.7 32.6 7.0 - 2.3 88.4 81.4 12.8 15.1 15.1 3.5 - 1.2 - 1.2 1.2 - 1.2 - - - - 1.2 2.3
羽津地区 85 96.5 78.8 35.3 28.2 14.1 69.4 43.5 27.1 28.2 8.2 68.2 57.6 10.6 - 7.1 2.4 - 1.2 - - 1.2 - 4.7 - - 3.5 - 1.2 2.4
橋北地区 35 97.1 77.1 8.6 34.3 22.9 - - - - - 97.1 77.1 8.6 34.3 22.9 5.7 - - - 2.9 2.9 - 2.9 - - 2.9 - 2.9 -
中部地区 133 96.2 75.9 20.3 30.1 26.3 75.9 32.3 18.8 27.8 17.3 62.4 56.4 2.3 2.3 9.0 2.3 - - 0.8 - - 1.5 3.8 - 0.8 - 1.5 1.5 3.0
常磐地区 128 99.2 85.9 7.0 29.7 17.2 71.1 53.1 0.8 25.8 10.9 68.0 57.8 6.3 3.9 8.6 1.6 0.8 0.8 - - - - 1.6 - - 0.8 - 0.8 0.8
神前地区 37 94.6 89.2 8.1 2.7 10.8 64.9 64.9 - - - 67.6 59.5 8.1 2.7 10.8 2.7 - - - 2.7 - - - - - - - - -
川島地区 88 93.2 71.6 20.5 27.3 10.2 14.8 - - 13.6 1.1 88.6 71.6 20.5 17.0 9.1 5.7 1.1 2.3 - 1.1 2.3 - 5.7 - 1.1 3.4 - 1.1 3.4
桜地区 108 67.6 22.2 48.1 11.1 10.2 49.1 - 44.4 9.3 7.4 27.8 22.2 4.6 1.9 2.8 7.4 - 0.9 1.9 0.9 0.9 2.8 3.7 - - - - 3.7 0.9
水沢地区 22 40.9 22.7 18.2 9.1 - - - - - - 40.9 22.7 18.2 9.1 - 22.7 22.7 - - - - - 4.5 - - 4.5 - - 4.5
小山田地区 27 85.2 55.6 33.3 11.1 3.7 - - - - - 85.2 55.6 33.3 11.1 3.7 29.6 29.6 - - - - 3.7 3.7 - - - - 3.7 7.4
内部地区 99 96.0 80.8 27.3 19.2 13.1 42.4 31.3 - 12.1 4.0 84.8 66.7 27.3 7.1 11.1 8.1 7.1 - - - - 1.0 2.0 - - 1.0 - 1.0 3.0
四郷地区 138 96.4 63.8 54.3 25.4 16.7 55.8 5.1 35.5 18.8 8.0 81.9 62.3 31.2 6.5 8.7 2.9 1.4 0.7 0.7 - - 0.7 0.7 - - 0.7 - - 3.6
日永地区 114 98.2 86.8 33.3 10.5 19.3 93.9 85.1 25.4 4.4 16.7 25.4 8.8 8.8 6.1 2.6 1.8 1.8 - - - - - - - - - - - 1.8
塩浜地区 40 92.5 57.5 40.0 17.5 17.5 5.0 - - - 5.0 92.5 57.5 40.0 17.5 12.5 7.5 7.5 - - - - - - - - - - - 2.5
河原田地区 17 94.1 76.5 35.3 - 11.8 - - - - - 94.1 76.5 35.3 - 11.8 17.6 17.6 - - - - - - - - - - - -
楠地区 63 90.5 52.4 61.9 12.7 9.5 65.1 - 58.7 11.1 1.6 58.7 52.4 4.8 1.6 7.9 25.4 22.2 - - - 1.6 1.6 3.2 - - 1.6 - 1.6 -
その他 14 92.9 64.3 7.1 14.3 21.4 - - - - - 92.9 64.3 7.1 14.3 21.4 7.1 - - - - - 7.1 7.1 - - 7.1 - - -
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（単位：件数、％）

その他の市町村での買い物 その他の購入方法での買い物

内、地元での買い物 内、地元以外の市内での買い物
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1,812 65.5 40.1 10.8 3.4 11.1 21.4 10.7 3.8 2.0 4.9 44.2 29.5 7.0 1.4 6.3 5.1 1.5 1.5 0.3 1.2 0.2 0.3 1.1 - 0.1 0.8 - 0.2 20.8
男性 630 63.5 38.9 10.0 2.9 11.7 19.5 10.0 3.2 1.6 4.8 44.0 28.9 6.8 1.3 7.0 4.8 1.6 1.3 - 1.3 0.2 0.5 1.1 - - 1.1 - - 23.5
女性 1,174 66.6 40.9 11.3 3.7 10.6 22.5 11.1 4.2 2.3 4.9 44.1 29.8 7.2 1.4 5.7 5.3 1.5 1.6 0.5 1.2 0.3 0.2 1.1 - 0.2 0.7 - 0.3 19.3
２０歳代 125 52.0 32.0 4.8 6.4 8.8 24.8 9.6 4.0 5.6 5.6 27.2 22.4 0.8 0.8 3.2 3.2 - 0.8 - 1.6 0.8 - 0.8 - 0.8 - - - 40.0
３０歳代 239 67.4 41.4 8.4 4.6 13.0 23.4 10.5 2.5 2.1 8.4 43.9 31.0 5.9 2.5 4.6 7.5 1.7 1.7 - 2.5 1.3 0.4 2.5 - - 2.5 - - 18.0
４０歳代 305 68.5 47.9 7.2 3.0 10.5 20.7 12.8 3.6 1.3 3.0 47.9 35.1 3.6 1.6 7.5 6.2 2.3 2.3 0.3 1.3 - - 1.3 - 0.3 0.7 - 0.3 17.4
５０歳代 340 66.2 41.5 11.8 2.6 10.3 19.1 10.3 3.5 1.8 3.5 47.1 31.2 8.2 0.9 6.8 7.4 2.1 2.1 0.9 1.5 - 0.9 1.5 - - 1.2 - 0.3 16.2
６０歳代 375 69.1 42.9 10.1 2.4 13.6 22.1 10.7 4.0 1.3 6.1 46.9 32.3 6.1 1.1 7.5 4.0 1.3 1.9 0.5 0.3 - - 0.8 - - 0.8 - - 14.7
７０歳以上 418 62.7 32.8 16.7 3.8 9.3 21.1 9.8 4.8 2.4 4.1 41.6 23.0 12.0 1.4 5.3 2.6 1.2 0.2 - 1.0 - 0.2 0.2 - - - - 0.2 28.2
富洲原地区 51 68.6 33.3 5.9 - 29.4 56.9 25.5 2.0 - 29.4 11.8 7.8 3.9 - - 2.0 - 2.0 - - - - 2.0 - - 2.0 - - 17.6
富田地区 62 69.4 43.5 1.6 1.6 22.6 11.3 - 1.6 1.6 8.1 58.1 43.5 - - 14.5 1.6 - 1.6 - - - - - - - - - - 27.4
大矢知地区 101 67.3 32.7 5.9 2.0 26.7 20.8 5.9 1.0 2.0 11.9 46.5 26.7 5.0 - 14.9 3.0 - 2.0 1.0 - - - 1.0 - - 1.0 - - 21.8
八郷地区 93 51.6 28.0 2.2 1.1 20.4 2.2 - - - 2.2 49.5 28.0 2.2 1.1 18.3 8.6 - 7.5 - 1.1 - - 1.1 - - 1.1 - - 24.7
下野地区 62 53.2 14.5 8.1 3.2 27.4 14.5 - 8.1 - 6.5 38.7 14.5 - 3.2 21.0 17.7 - 6.5 1.6 9.7 - - 4.8 - - 1.6 - 3.2 16.1
保々地区 37 10.8 2.7 - 2.7 5.4 2.7 - - 2.7 - 8.1 2.7 - - 5.4 51.4 2.7 18.9 - 27.0 - 2.7 - - - - - - 16.2
県地区 40 25.0 17.5 - 2.5 5.0 - - - - - 25.0 17.5 - 2.5 5.0 5.0 - - 2.5 2.5 - - 2.5 - - 2.5 - - 15.0
三重地区 132 64.4 45.5 3.0 3.8 12.1 14.4 4.5 0.8 3.0 6.1 50.0 40.9 2.3 0.8 6.1 0.8 - - - 0.8 - - - - - - - - 28.8
海蔵地区 86 79.1 57.0 3.5 4.7 14.0 7.0 4.7 1.2 - 1.2 72.1 52.3 2.3 4.7 12.8 2.3 - - - 1.2 1.2 - - - - - - - 18.6
羽津地区 85 77.6 64.7 2.4 2.4 8.2 48.2 42.4 - 2.4 3.5 29.4 22.4 2.4 - 4.7 - - - - - - - 2.4 - - 2.4 - - 18.8
橋北地区 35 82.9 60.0 - 5.7 17.1 - - - - - 82.9 60.0 - 5.7 17.1 5.7 - - - 2.9 2.9 - 2.9 - - 2.9 - - 8.6
中部地区 133 67.7 54.1 2.3 1.5 9.8 14.3 6.8 - 0.8 6.8 53.4 47.4 2.3 0.8 3.0 0.8 - - 0.8 - - - 0.8 - 0.8 - - - 30.1
常磐地区 128 78.9 60.9 4.7 7.8 5.5 58.6 47.7 - 7.0 3.9 20.3 13.3 4.7 0.8 1.6 0.8 - 0.8 - - - - 0.8 - - 0.8 - - 18.8
神前地区 37 73.0 56.8 8.1 - 8.1 24.3 24.3 - - - 48.6 32.4 8.1 - 8.1 - - - - - - - - - - - - - 24.3
川島地区 88 71.6 58.0 6.8 4.5 2.3 1.1 - - 1.1 - 70.5 58.0 6.8 3.4 2.3 3.4 - 2.3 - - 1.1 - 3.4 - 1.1 2.3 - - 18.2
桜地区 108 40.7 17.6 7.4 8.3 7.4 17.6 - 3.7 8.3 5.6 23.1 17.6 3.7 - 1.9 5.6 - 0.9 0.9 0.9 - 2.8 - - - - - - 13.0
水沢地区 22 22.7 9.1 13.6 - - - - - - - 22.7 9.1 13.6 - - 13.6 13.6 - - - - - 4.5 - - 4.5 - - 4.5
小山田地区 27 37.0 18.5 18.5 - - - - - - - 37.0 18.5 18.5 - - 22.2 18.5 - - - - 3.7 3.7 - - - - 3.7 29.6
内部地区 99 76.8 51.5 16.2 3.0 6.1 7.1 6.1 - - 1.0 69.7 45.5 16.2 3.0 5.1 5.1 5.1 - - - - - - - - - - - 18.2
四郷地区 138 75.4 26.1 39.9 2.9 6.5 16.7 2.2 9.4 0.7 4.3 58.7 23.9 30.4 2.2 2.2 2.2 0.7 0.7 0.7 - - - 0.7 - - 0.7 - - 20.3
日永地区 114 82.5 40.4 27.2 4.4 10.5 71.1 35.1 23.7 3.5 8.8 11.4 5.3 3.5 0.9 1.8 0.9 0.9 - - - - - - - - - - - 16.7
塩浜地区 40 62.5 22.5 32.5 5.0 2.5 - - - - - 62.5 22.5 32.5 5.0 2.5 5.0 5.0 - - - - - - - - - - - 30.0
河原田地区 17 76.5 35.3 29.4 - 11.8 - - - - - 76.5 35.3 29.4 - 11.8 5.9 5.9 - - - - - - - - - - - 17.6
楠地区 63 61.9 30.2 25.4 3.2 3.2 28.6 - 23.8 3.2 1.6 33.3 30.2 1.6 - 1.6 15.9 14.3 - - - 1.6 - 1.6 - - 1.6 - - 20.6
その他 14 50.0 50.0 - - - - - - - - 50.0 50.0 - - - - - - - - - - 7.1 - - 7.1 - - 42.9
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（単位：件数、％）

その他の市町村での買い物 その他の購入方法での買い物

内、地元での買い物 内、地元以外の市内での買い物

大
規
模
店
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大
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中
規
模
店
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規
模
店

そ
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の
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1,812 84.7 50.3 15.4 11.7 7.2 39.8 18.9 10.3 7.8 2.9 44.8 31.4 5.1 3.9 4.4 3.8 1.0 0.8 0.3 1.3 0.1 0.3 0.9 - - 0.2 0.1 0.7 4.0
男性 630 82.9 47.3 15.7 12.2 7.6 39.7 18.4 11.1 7.3 2.9 43.2 28.9 4.6 4.9 4.8 3.0 0.8 0.8 0.2 0.8 - 0.5 0.5 - - 0.3 - 0.2 7.0
女性 1,174 85.6 51.9 15.3 11.3 7.1 40.0 19.3 9.9 8.0 2.9 45.6 32.6 5.5 3.3 4.2 4.3 1.2 0.8 0.4 1.6 0.1 0.2 1.1 - - 0.1 0.1 0.9 2.5
２０歳代 125 76.0 45.6 9.6 14.4 6.4 36.8 16.8 7.2 11.2 1.6 39.2 28.8 2.4 3.2 4.8 2.4 1.6 - - 0.8 - - 1.6 - - - - 1.6 12.8
３０歳代 239 83.7 56.5 10.9 7.9 8.4 36.0 20.1 7.5 5.4 2.9 47.7 36.4 3.3 2.5 5.4 5.9 2.1 0.4 - 2.9 - 0.4 0.8 - - 0.8 - - 4.6
４０歳代 305 85.2 52.8 15.7 10.2 6.6 40.7 21.3 10.8 6.9 1.6 44.6 31.5 4.9 3.3 4.9 4.6 1.0 2.0 0.3 1.3 - - 0.3 - - - - 0.3 4.3
５０歳代 340 85.3 54.4 17.6 6.8 6.5 35.6 18.5 9.7 3.8 3.5 49.7 35.9 7.9 2.9 2.9 4.1 0.9 0.9 0.3 1.5 - 0.6 0.6 - - 0.3 - 0.3 2.4
６０歳代 375 85.9 47.2 18.9 12.0 7.7 37.9 14.9 12.3 7.5 3.2 48.0 32.3 6.7 4.5 4.5 4.0 1.3 1.1 1.1 0.5 - - 1.3 - - - - 1.3 1.6
７０歳以上 418 85.6 45.5 14.8 17.7 7.7 47.6 20.8 11.2 12.2 3.3 38.0 24.6 3.6 5.5 4.3 2.2 0.2 - - 1.2 0.2 0.5 1.0 - - - 0.2 0.7 4.5
富洲原地区 51 78.4 64.7 3.9 - 9.8 64.7 58.8 - - 5.9 13.7 5.9 3.9 - 3.9 - - - - - - - 2.0 - - 2.0 - - 3.9
富田地区 62 95.2 59.7 14.5 8.1 12.9 25.8 - 12.9 6.5 6.5 69.4 59.7 1.6 1.6 6.5 - - - - - - - 1.6 - - - - 1.6 3.2
大矢知地区 101 93.1 66.3 13.9 2.0 10.9 46.5 31.7 7.9 - 6.9 46.5 34.7 5.9 2.0 4.0 - - - - - - - - - - - - - 1.0
八郷地区 93 71.0 43.0 15.1 2.2 10.8 4.3 - - - 4.3 66.7 43.0 15.1 2.2 6.5 10.8 - 7.5 - 3.2 - - 2.2 - - - - 2.2 3.2
下野地区 62 77.4 9.7 58.1 3.2 6.5 59.7 - 56.5 - 3.2 17.7 9.7 1.6 3.2 3.2 12.9 - 4.8 - 8.1 - - - - - - - - 3.2
保々地区 37 40.5 2.7 5.4 32.4 - 32.4 - - 32.4 - 8.1 2.7 5.4 - - 45.9 - 2.7 8.1 29.7 - 5.4 - - - - - - 2.7
県地区 40 55.0 32.5 5.0 15.0 2.5 - - - - - 55.0 32.5 5.0 15.0 2.5 7.5 - - 2.5 5.0 - - 2.5 - - - - 2.5 7.5
三重地区 132 91.7 72.7 6.8 5.3 6.8 65.9 59.8 - 3.8 2.3 25.8 12.9 6.8 1.5 4.5 1.5 - 0.8 - 0.8 - - 2.3 - - 0.8 - 1.5 3.0
海蔵地区 86 93.0 75.6 4.7 9.3 3.5 31.4 30.2 1.2 - - 61.6 45.3 3.5 9.3 3.5 1.2 - 1.2 - - - - 1.2 - - - - 1.2 4.7
羽津地区 85 92.9 44.7 22.4 20.0 5.9 41.2 - 18.8 20.0 2.4 51.8 44.7 3.5 - 3.5 1.2 - 1.2 - - - - 1.2 - - 1.2 - - 4.7
橋北地区 35 88.6 48.6 - 28.6 11.4 - - - - - 88.6 48.6 - 28.6 11.4 2.9 - - - 2.9 - - 2.9 - - - - 2.9 5.7
中部地区 133 88.7 38.3 11.3 22.6 16.5 65.4 21.1 11.3 21.8 11.3 23.3 17.3 - 0.8 5.3 0.8 - - 0.8 - - - 1.5 - - - 0.8 0.8 9.0
常磐地区 128 96.9 60.9 1.6 25.8 8.6 41.4 15.6 0.8 21.9 3.1 55.5 45.3 0.8 3.9 5.5 - - - - - - - 0.8 - - - - 0.8 2.3
神前地区 37 86.5 81.1 2.7 2.7 - 45.9 45.9 - - - 40.5 35.1 2.7 2.7 - 2.7 - - - 2.7 - - - - - - - - -
川島地区 88 89.8 50.0 13.6 20.5 5.7 11.4 - - 11.4 - 78.4 50.0 13.6 9.1 5.7 2.3 1.1 - - - 1.1 - - - - - - - 4.5
桜地区 108 48.1 8.3 38.9 0.9 - 38.0 - 38.0 - - 10.2 8.3 0.9 0.9 - 2.8 - - 0.9 - - 1.9 0.9 - - - - 0.9 2.8
水沢地区 22 27.3 18.2 - 9.1 - - - - - - 27.3 18.2 - 9.1 - - - - - - - - - - - - - - 9.1
小山田地区 27 74.1 40.7 22.2 11.1 - - - - - - 74.1 40.7 22.2 11.1 - 7.4 7.4 - - - - - - - - - - - 7.4
内部地区 99 90.9 61.6 11.1 11.1 7.1 31.3 22.2 - 9.1 - 59.6 39.4 11.1 2.0 7.1 4.0 4.0 - - - - - 1.0 - - - - 1.0 4.0
四郷地区 138 94.2 50.0 20.3 18.8 5.1 35.5 - 19.6 15.2 0.7 58.7 50.0 0.7 3.6 4.3 0.7 0.7 - - - - - - - - - - - 5.1
日永地区 114 97.4 79.8 7.0 4.4 6.1 87.7 78.1 3.5 0.9 5.3 9.6 1.8 3.5 3.5 0.9 - - - - - - - - - - - - - 2.6
塩浜地区 40 87.5 42.5 20.0 12.5 12.5 2.5 - - - 2.5 85.0 42.5 20.0 12.5 10.0 5.0 5.0 - - - - - - - - - - - 7.5
河原田地区 17 88.2 70.6 17.6 - - - - - - - 88.2 70.6 17.6 - - 11.8 11.8 - - - - - - - - - - - -
楠地区 63 85.7 22.2 49.2 7.9 6.3 55.6 - 47.6 7.9 - 30.2 22.2 1.6 - 6.3 11.1 11.1 - - - - - - - - - - - 3.2
その他 14 92.9 57.1 7.1 7.1 21.4 - - - - - 92.9 57.1 7.1 7.1 21.4 7.1 - - - - - 7.1 - - - - - - -
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（単位：件数、％）

その他の市町村での買い物 その他の購入方法での買い物

内、地元での買い物 内、地元以外の市内での買い物

大
規
模
店
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店
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店
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の
他
の
店

大
規
模
店

中
規
模
店

小
規
模
店

そ
の
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1,812 72.7 42.2 14.6 8.4 7.5 34.3 15.7 8.9 5.6 4.0 38.4 26.5 5.7 2.8 3.4 5.1 1.6 0.9 0.3 1.7 0.2 0.4 1.5 - 0.1 0.4 0.1 0.9 15.2
男性 630 71.0 38.1 13.8 9.8 9.2 34.6 14.9 8.3 6.5 4.9 36.3 23.2 5.6 3.3 4.3 4.9 1.7 0.8 0.2 1.4 0.2 0.6 0.6 - - 0.5 - 0.2 17.9
女性 1,174 73.7 44.5 15.1 7.6 6.6 34.2 16.2 9.3 5.2 3.6 39.4 28.3 5.8 2.4 3.0 5.3 1.5 0.9 0.4 1.8 0.3 0.3 2.0 - 0.1 0.4 0.1 1.4 13.5
２０歳代 125 64.8 32.0 9.6 12.8 10.4 40.8 16.0 7.2 12.0 5.6 24.0 16.0 2.4 0.8 4.8 2.4 2.4 - - - - - 1.6 - - - - 1.6 24.8
３０歳代 239 73.6 46.9 14.2 5.0 7.5 35.6 17.6 9.6 4.2 4.2 38.1 29.3 4.6 0.8 3.3 7.9 2.1 0.4 - 3.3 1.3 0.8 2.9 - - 2.5 - 0.4 11.7
４０歳代 305 78.0 46.2 18.4 6.6 6.9 34.8 17.4 10.8 3.6 3.0 43.3 28.9 7.5 3.0 3.9 4.6 1.6 1.3 0.3 1.3 - - 1.3 - - 0.3 - 1.0 11.1
５０歳代 340 75.0 45.6 16.2 6.2 7.1 31.2 13.5 9.1 3.5 5.0 43.8 32.1 7.1 2.6 2.1 6.5 1.8 0.9 0.3 2.6 - 0.9 1.2 - 0.3 - - 0.9 9.1
６０歳代 375 74.7 45.1 12.8 9.1 7.7 30.7 14.4 8.0 4.5 3.7 44.0 30.7 4.8 4.5 4.0 5.1 1.6 1.3 1.1 1.1 - - 1.3 - - 0.3 0.3 0.8 13.9
７０歳以上 418 67.0 34.2 14.1 11.5 7.2 37.3 16.3 8.4 8.9 3.8 29.7 17.9 5.7 2.6 3.3 3.8 1.0 0.7 - 1.2 0.2 0.7 1.2 - - - - 1.2 23.0
富洲原地区 51 72.5 56.9 3.9 - 11.8 60.8 52.9 - - 7.8 11.8 3.9 3.9 - 3.9 2.0 - 2.0 - - - - 3.9 - - 2.0 - 2.0 9.8
富田地区 62 82.3 46.8 19.4 6.5 9.7 30.6 - 17.7 6.5 6.5 51.6 46.8 1.6 - 3.2 3.2 - 3.2 - - - - 3.2 - - - - 3.2 11.3
大矢知地区 101 81.2 57.4 16.8 2.0 5.0 39.6 22.8 10.9 1.0 5.0 41.6 34.7 5.9 1.0 - 1.0 - 1.0 - - - - 2.0 - 1.0 1.0 - - 13.9
八郷地区 93 57.0 35.5 14.0 2.2 5.4 2.2 - - - 2.2 54.8 35.5 14.0 2.2 3.2 9.7 - 6.5 - 3.2 - - 1.1 - - - - 1.1 21.5
下野地区 62 69.4 9.7 48.4 1.6 9.7 45.2 - 40.3 - 4.8 24.2 9.7 8.1 1.6 4.8 14.5 - 4.8 - 9.7 - - - - - - - - 14.5
保々地区 37 32.4 10.8 - 18.9 2.7 18.9 - - 18.9 - 13.5 10.8 - - 2.7 51.4 - 2.7 5.4 40.5 - 2.7 - - - - - - 2.7
県地区 40 45.0 32.5 7.5 2.5 2.5 - - - - - 45.0 32.5 7.5 2.5 2.5 10.0 - - 2.5 7.5 - - 5.0 - - - - 5.0 17.5
三重地区 132 80.3 59.1 8.3 5.3 7.6 55.3 46.2 - 3.8 5.3 25.0 12.9 8.3 1.5 2.3 0.8 - - - 0.8 - - 0.8 - - - - 0.8 16.7
海蔵地区 86 82.6 58.1 15.1 7.0 2.3 24.4 18.6 4.7 - 1.2 58.1 39.5 10.5 7.0 1.2 1.2 - 1.2 - - - - 1.2 - - - - 1.2 15.1
羽津地区 85 78.8 36.5 24.7 11.8 5.9 36.5 2.4 17.6 11.8 4.7 42.4 34.1 7.1 - 1.2 2.4 - 1.2 - - 1.2 - 3.5 - - 2.4 - 1.2 15.3
橋北地区 35 74.3 37.1 8.6 20.0 8.6 - - - - - 74.3 37.1 8.6 20.0 8.6 2.9 - - - 2.9 - - - - - - - - 22.9
中部地区 133 85.0 41.4 13.5 15.8 14.3 62.4 23.3 13.5 14.3 11.3 22.6 18.0 - 1.5 3.0 2.3 - - 0.8 - - 1.5 1.5 - - - 0.8 0.8 11.3
常磐地区 128 82.8 52.3 2.3 18.0 10.2 31.3 10.2 - 15.6 5.5 51.6 42.2 2.3 2.3 4.7 0.8 0.8 - - - - - 1.6 - - 0.8 - 0.8 14.8
神前地区 37 70.3 64.9 2.7 - 2.7 43.2 43.2 - - - 27.0 21.6 2.7 - 2.7 - - - - - - - - - - - - - 21.6
川島地区 88 72.7 38.6 11.4 15.9 6.8 10.2 - - 9.1 1.1 62.5 38.6 11.4 6.8 5.7 2.3 - - - 1.1 1.1 - 3.4 - - 2.3 - 1.1 13.6
桜地区 108 38.0 7.4 23.1 3.7 3.7 26.9 - 23.1 1.9 1.9 11.1 7.4 - 1.9 1.9 3.7 - - 1.9 - 0.9 0.9 3.7 - - - - 3.7 15.7
水沢地区 22 18.2 9.1 4.5 4.5 - - - - - - 18.2 9.1 4.5 4.5 - 18.2 18.2 - - - - - - - - - - - 22.7
小山田地区 27 48.1 33.3 11.1 - 3.7 - - - - - 48.1 33.3 11.1 - 3.7 14.8 14.8 - - - - - - - - - - - 25.9
内部地区 99 77.8 50.5 6.1 11.1 10.1 33.3 22.2 - 8.1 3.0 44.4 28.3 6.1 3.0 7.1 5.1 4.0 - - - - 1.0 1.0 - - 1.0 - - 16.2
四郷地区 138 82.6 34.8 23.9 13.8 10.1 39.1 3.6 21.7 9.4 4.3 43.5 31.2 2.2 4.3 5.8 0.7 - - - - - 0.7 - - - - - - 16.7
日永地区 114 85.1 64.9 9.6 3.5 7.0 70.2 59.6 3.5 0.9 6.1 14.9 5.3 6.1 2.6 0.9 0.9 0.9 - - - - - - - - - - - 14.0
塩浜地区 40 75.0 42.5 15.0 5.0 12.5 5.0 - - - 5.0 70.0 42.5 15.0 5.0 7.5 5.0 5.0 - - - - - - - - - - - 20.0
河原田地区 17 76.5 64.7 11.8 - - - - - - - 76.5 64.7 11.8 - - 17.6 17.6 - - - - - - - - - - - 5.9
楠地区 63 66.7 23.8 31.7 7.9 3.2 36.5 - 30.2 6.3 - 30.2 23.8 1.6 1.6 3.2 19.0 15.9 - - - 1.6 1.6 1.6 - - - - 1.6 11.1
その他 14 78.6 50.0 7.1 7.1 14.3 - - - - - 78.6 50.0 7.1 7.1 14.3 7.1 - - - - - 7.1 - - - - - - 14.3
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④贈答品の購入先 

 

 贈答品の購買率ついて、「四日市市内での買い物」が 49.9％、「内、地元での買い物」が 8.7％、「内、
地元以外の市内での買い物」が 41.3％、「その他の市町村での買い物」が 7.4％で、約半数が四日
市市内で買い物をしている結果となっている。 

 また、地元での購買率が高かったのは、「中部地区」（48.1％）、「富洲原地区」（45.1％）となって
いる。一方で、36.7％の人が「購入しなかった」と回答している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

（単位：件数、％）

その他の市町村での買い物 その他の購入方法での買い物

内、地元での買い物 内、地元以外の市内での買い物

大
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大
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模
店

中
規
模
店
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模
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そ
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の
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1,812 49.9 43.4 1.4 0.2 5.0 8.7 6.4 0.4 0.1 1.8 41.3 37.0 1.0 0.1 3.3 7.4 1.4 0.8 0.1 2.2 2.6 0.3 5.1 0.1 0.5 4.0 - 0.6 36.7
男性 630 42.1 34.9 1.4 - 5.7 9.2 6.5 0.2 - 2.5 32.9 28.4 1.3 - 3.2 5.2 0.8 0.5 - 1.9 1.9 0.2 4.0 0.2 0.2 3.3 - 0.3 47.6
女性 1,174 54.0 47.8 1.4 0.3 4.6 8.4 6.4 0.5 0.2 1.4 45.6 41.4 0.9 0.1 3.2 8.6 1.7 0.9 0.1 2.4 3.1 0.4 5.8 - 0.7 4.4 - 0.7 30.9
２０歳代 125 20.0 15.2 1.6 - 3.2 1.6 1.6 - - - 18.4 13.6 1.6 - 3.2 21.6 4.8 0.8 - 4.0 10.4 1.6 1.6 - - 1.6 - - 56.8
３０歳代 239 36.8 33.9 - 0.4 2.5 7.5 6.7 - 0.4 0.4 29.3 27.2 - - 2.1 15.1 2.1 1.7 - 5.0 5.0 1.3 14.6 - 0.8 13.4 - 0.4 33.1
４０歳代 305 47.2 42.0 1.0 - 4.3 7.2 6.2 0.7 - 0.3 40.0 35.7 0.3 - 3.9 7.9 1.3 1.3 - 2.0 3.3 - 6.2 0.3 0.3 5.2 - 0.3 38.0
５０歳代 340 54.1 47.9 1.5 - 4.7 10.0 7.6 0.3 - 2.1 44.1 40.3 1.2 - 2.6 7.1 2.1 0.3 - 1.8 2.9 - 5.0 - 0.6 3.5 - 0.9 32.4
６０歳代 375 59.2 50.4 1.6 0.3 6.9 8.3 5.1 0.3 0.3 2.7 50.9 45.3 1.3 - 4.3 4.3 0.8 0.5 0.3 1.6 0.8 0.3 3.5 - 0.5 2.4 - 0.5 32.3
７０歳以上 418 56.0 47.6 2.2 0.2 6.0 12.0 8.1 0.7 - 3.1 44.0 39.5 1.4 0.2 2.9 1.7 - 0.5 - 1.2 - - 1.7 - 0.5 0.5 - 0.7 39.7
富洲原地区 51 72.5 66.7 - - 5.9 45.1 41.2 - - 3.9 27.5 25.5 - - 2.0 3.9 - - - - 3.9 - 5.9 - 2.0 3.9 - - 15.7
富田地区 62 45.2 40.3 - - 4.8 - - - - - 45.2 40.3 - - 4.8 1.6 - - - - 1.6 - 6.5 - - 6.5 - - 46.8
大矢知地区 101 48.5 43.6 - - 5.0 5.9 3.0 - - 3.0 42.6 40.6 - - 2.0 8.9 - 4.0 - 1.0 4.0 - 6.9 - - 5.9 - 1.0 34.7
八郷地区 93 46.2 36.6 1.1 - 8.6 3.2 - - - 3.2 43.0 36.6 1.1 - 5.4 5.4 - - - 4.3 1.1 - 5.4 - 2.2 3.2 - - 41.9
下野地区 62 33.9 30.6 1.6 - 1.6 3.2 - 1.6 - 1.6 30.6 30.6 - - - 22.6 1.6 1.6 - 17.7 1.6 - 8.1 - - 8.1 - - 35.5
保々地区 37 16.2 16.2 - - - - - - - - 16.2 16.2 - - - 40.5 - 5.4 2.7 27.0 5.4 - 2.7 - - 2.7 - - 37.8
県地区 40 40.0 35.0 - - 5.0 - - - - - 40.0 35.0 - - 5.0 15.0 2.5 2.5 - 7.5 2.5 - 5.0 - - 5.0 - - 35.0
三重地区 132 53.8 45.5 0.8 - 7.6 7.6 3.0 - - 4.5 46.2 42.4 0.8 - 3.0 6.1 0.8 0.8 - 2.3 2.3 - 4.5 - 2.3 2.3 - - 34.1
海蔵地区 86 58.1 54.7 - - 3.5 1.2 1.2 - - - 57.0 53.5 - - 3.5 5.8 1.2 2.3 - - 2.3 - 5.8 - 1.2 4.7 - - 30.2
羽津地区 85 54.1 48.2 3.5 1.2 1.2 2.4 - 1.2 1.2 - 51.8 48.2 2.4 - 1.2 2.4 - - - - 2.4 - 7.1 1.2 - 4.7 - 1.2 36.5
橋北地区 35 37.1 34.3 - - 2.9 - - - - - 37.1 34.3 - - 2.9 8.6 - - - - 5.7 2.9 - - - - - - 54.3
中部地区 133 51.9 47.4 0.8 - 3.8 48.1 45.1 0.8 - 2.3 3.8 2.3 - - 1.5 5.3 0.8 0.8 - - 3.0 0.8 4.5 - 0.8 3.8 - - 38.3
常磐地区 128 51.6 43.0 0.8 - 7.8 6.3 2.3 - - 3.9 45.3 40.6 0.8 - 3.9 7.0 0.8 0.8 - 1.6 3.1 0.8 5.5 - - 4.7 - 0.8 35.9
神前地区 37 51.4 48.6 - - 2.7 24.3 24.3 - - - 27.0 24.3 - - 2.7 5.4 - 2.7 - - 2.7 - 5.4 - - 2.7 - 2.7 35.1
川島地区 88 52.3 48.9 1.1 - 2.3 - - - - - 52.3 48.9 1.1 - 2.3 2.3 - - - - 2.3 - 6.8 - - 6.8 - - 38.6
桜地区 108 49.1 46.3 0.9 - 1.9 1.9 - 0.9 - 0.9 47.2 46.3 - - 0.9 11.1 0.9 - - 4.6 4.6 0.9 3.7 - - 3.7 - - 34.3
水沢地区 22 45.5 27.3 4.5 4.5 9.1 - - - - - 45.5 27.3 4.5 4.5 9.1 13.6 13.6 - - - - - - - - - - - 22.7
小山田地区 27 59.3 51.9 3.7 - 3.7 - - - - - 59.3 51.9 3.7 - 3.7 7.4 7.4 - - - - - 3.7 - - 3.7 - - 29.6
内部地区 99 50.5 41.4 5.1 - 4.0 2.0 1.0 - - 1.0 48.5 40.4 5.1 - 3.0 6.1 3.0 - - - 3.0 - 6.1 - - 4.0 - 2.0 37.4
四郷地区 138 52.9 39.9 0.7 0.7 11.6 2.9 - - 0.7 2.2 50.0 39.9 0.7 - 9.4 4.3 0.7 - - - 2.2 1.4 4.3 - - 2.2 - 2.2 38.4
日永地区 114 49.1 43.0 1.8 - 4.4 15.8 12.3 1.8 - 1.8 33.3 30.7 - - 2.6 4.4 1.8 - - 0.9 1.8 - 4.4 - 0.9 3.5 - - 42.1
塩浜地区 40 57.5 50.0 2.5 - 5.0 2.5 - - - 2.5 55.0 50.0 2.5 - 2.5 - - - - - - - 2.5 - - 2.5 - - 40.0
河原田地区 17 64.7 47.1 11.8 - 5.9 - - - - - 64.7 47.1 11.8 - 5.9 17.6 17.6 - - - - - - - - - - - 17.6
楠地区 63 41.3 34.9 3.2 - 3.2 3.2 - 1.6 - 1.6 38.1 34.9 1.6 - 1.6 11.1 6.3 - - - 4.8 - 7.9 - - 6.3 - 1.6 39.7
その他 14 50.0 42.9 - - 7.1 - - - - - 50.0 42.9 - - 7.1 - - - - - - - - - - - - - 50.0
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買物先購入率 

 

 全購入品目を合計した買物先購入率ついて、「中部地区」が 63.0％と最も多く、次いで「日永地区」
（43.9％）、「富洲原地区」（27.6％）、「常磐地区」（25.2％）、「神前地区」（22.5％）の順となっ
ており、大規模店のある地区や小中規模店の多数ある地区の購入率が高くなっている。 

 

  

全購入品目を合計した買物先購入率

購入率が４割以上の地域 購入率が２割台の地域 購入率が１割台の地域

※購入率は地元から地元への買物も含む

桑名市

鈴鹿市

亀山市

いなべ市

東員町

菰野町 朝日町
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県
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（単位：件数、％）
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1812 98.2 27.6 8.1 11.1 0.4 4.4 1.4 0.6 19.6 9.1 13.7 0.7 63.0 25.2 22.5 1.1 4.2 0.2 0.1 4.4 14.2 43.9 0.4 0.9 3.7 19.5 42.3 30.4
男性 630 97.3 28.6 8.6 11.9 0.5 5.6 1.6 0.6 22.2 7.5 14.4 0.6 54.4 27.0 20.3 1.4 3.7 0.2 0.2 4.3 12.1 45.9 0.8 0.8 3.0 18.4 34.4 25.4
女性 1174 98.6 27.1 7.8 10.6 0.4 3.7 1.4 0.6 18.2 9.8 13.3 0.8 67.5 24.4 23.7 0.9 4.5 0.3 - 4.4 15.5 42.9 0.2 1.0 4.1 20.0 46.8 33.1
２０歳代 125 96.0 23.2 8.8 4.8 - 4.0 3.2 - 18.4 8.8 14.4 1.6 62.4 24.0 12.8 1.6 1.6 - - 6.4 12.8 44.0 - 0.8 3.2 15.2 62.4 33.6
３０歳代 239 97.1 29.7 10.0 10.9 - 3.3 0.8 0.4 17.2 8.8 15.5 0.4 63.2 24.3 21.8 0.4 3.3 - - 7.1 12.1 48.1 0.8 - 3.3 17.2 64.9 48.5
４０歳代 305 98.7 27.5 10.2 12.8 0.3 5.2 1.6 - 19.0 13.1 18.7 1.0 64.9 25.2 22.0 1.3 1.3 - 0.3 5.6 13.4 51.8 - 1.6 3.0 19.3 55.7 44.6
５０歳代 340 98.2 28.2 8.5 10.6 1.2 4.1 0.6 0.3 19.4 9.1 12.4 1.2 65.6 27.6 24.4 0.6 3.5 0.3 - 2.9 18.5 47.1 - 1.2 1.8 20.9 47.9 32.1
６０歳代 375 98.9 30.7 6.1 12.8 0.5 4.3 1.6 0.8 21.1 7.2 13.3 0.3 65.1 24.8 27.2 1.3 6.1 - - 3.7 15.5 40.3 0.3 1.3 3.7 24.0 34.9 25.1
７０歳以上 418 98.3 24.6 6.5 10.8 0.2 4.8 1.7 1.4 20.6 7.7 10.3 0.5 57.2 24.6 20.1 1.4 6.5 0.7 - 3.1 12.2 36.8 1.0 0.5 6.2 17.0 16.7 12.2
富洲原地区 51 100.0 98.0 13.7 11.8 - - - - 3.9 2.0 7.8 - 37.3 2.0 - - - - - - - 7.8 - - - 35.3 39.2 17.6
富田地区 62 100.0 88.7 62.9 32.3 - - 1.6 1.6 3.2 6.5 14.5 - 46.8 1.6 - - - - - 1.6 1.6 12.9 - - - 24.2 32.3 33.9
大矢知地区 101 100.0 83.2 30.7 74.3 - - - - 15.8 8.9 16.8 - 50.5 4.0 8.9 - - - - - 1.0 10.9 - - - 32.7 47.5 30.7
八郷地区 93 95.7 67.7 20.4 50.5 6.5 11.8 - 2.2 23.7 3.2 9.7 - 43.0 3.2 4.3 - - - - - 1.1 3.2 - - - 36.6 48.4 29.0
下野地区 62 95.2 29.0 9.7 17.7 - 75.8 4.8 - 33.9 4.8 4.8 - 43.5 14.5 12.9 - - - - - - 9.7 - - - 22.6 72.6 29.0
保々地区 37 70.3 13.5 2.7 2.7 2.7 24.3 32.4 - 18.9 2.7 2.7 - 40.5 - - - - - - - - 2.7 - - - 40.5 97.3 27.0
県地区 40 85.0 5.0 - 5.0 - 7.5 15.0 7.5 45.0 7.5 - - 50.0 22.5 45.0 - - - - - 7.5 20.0 - - - 77.5 55.0 37.5
三重地区 132 98.5 26.5 5.3 7.6 - 0.8 - - 93.2 22.0 20.5 0.8 59.8 29.5 42.4 - - - - - 3.0 21.2 - - - 10.6 41.7 29.5
海蔵地区 86 100.0 46.5 11.6 5.8 - 1.2 - 1.2 46.5 68.6 58.1 - 72.1 25.6 30.2 1.2 2.3 1.2 - 2.3 5.8 24.4 - - - 4.7 32.6 32.6
羽津地区 85 98.8 69.4 21.2 11.8 - 1.2 - - 8.2 30.6 85.9 1.2 58.8 9.4 4.7 - - - - 1.2 1.2 18.8 - - - 9.4 36.5 40.0
橋北地区 35 100.0 37.1 2.9 2.9 - - - - 17.1 34.3 25.7 14.3 91.4 28.6 14.3 - - - - - - 31.4 - - - - 28.6 37.1
中部地区 133 100.0 15.8 - 2.3 - - - - 2.3 5.3 15.0 2.3 93.2 47.4 18.0 - - - - 0.8 4.5 44.4 - - - 4.5 36.1 39.8
常磐地区 128 100.0 4.7 1.6 - - - - - 14.1 0.8 2.3 - 83.6 82.8 38.3 0.8 - 0.8 - 0.8 13.3 61.7 - - - 3.9 37.5 28.9
神前地区 37 100.0 10.8 - - - 2.7 - - 48.6 5.4 - - 70.3 48.6 89.2 - 2.7 - - - 8.1 21.6 - - - 18.9 29.7 18.9
川島地区 88 100.0 9.1 - 1.1 - 1.1 1.1 2.3 19.3 - 4.5 - 75.0 60.2 60.2 20.5 4.5 - - 2.3 26.1 53.4 - - - 22.7 36.4 29.5
桜地区 108 97.2 2.8 - 1.9 - - - - 13.0 0.9 2.8 0.9 61.1 20.4 55.6 - 56.5 - - 0.9 3.7 22.2 - - 0.9 87.0 48.1 33.3
水沢地区 22 100.0 4.5 - - - - - - - - 9.1 - 50.0 13.6 13.6 - 9.1 - - - 13.6 54.5 - - 4.5 90.9 45.5 31.8
小山田地区 27 96.3 - 3.7 - - - - - 3.7 - 3.7 3.7 51.9 14.8 22.2 - 3.7 - - 7.4 44.4 77.8 - - - 25.9 66.7 37.0
内部地区 99 100.0 4.0 - - - - - - 1.0 - 5.1 - 55.6 11.1 11.1 - 3.0 2.0 - 47.5 29.3 88.9 - 3.0 2.0 - 48.5 36.4
四郷地区 138 99.3 9.4 1.4 2.9 - 0.7 0.7 0.7 7.2 2.2 1.4 - 65.2 26.8 19.6 - 0.7 - 0.7 1.4 79.7 86.2 - 0.7 - 4.3 29.7 25.4
日永地区 114 100.0 5.3 0.9 0.9 - 1.8 0.9 - 1.8 - 0.9 0.9 63.2 15.8 7.0 - 0.9 - - 6.1 22.8 98.2 - 0.9 - 0.9 29.8 21.9
塩浜地区 40 100.0 12.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 5.0 - - - 62.5 10.0 2.5 - - - - 5.0 5.0 87.5 15.0 5.0 40.0 2.5 42.5 17.5
河原田地区 17 100.0 - - - - - - - - - - - 58.8 5.9 5.9 - - - - 11.8 5.9 100.0 - 35.3 23.5 - 58.8 23.5
楠地区 63 98.4 1.6 - - - - - - 4.8 - 6.3 - 65.1 7.9 1.6 - - - - 9.5 3.2 76.2 1.6 6.3 68.3 1.6 57.1 28.6
その他 14 100.0 35.7 7.1 7.1 - - - - 21.4 - 14.3 - 71.4 42.9 7.1 - - - - 14.3 28.6 64.3 - - - - 14.3 28.6
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 四日市市内では、10,000 ㎡を超える大規模店は中部地区（３件）や日永地区（２件）、神前地区
（１件）、富洲原地区（１件）にあり、三重郡では菰野町（１件）にある。 

 また、大型小売店の推移をみると、四日市市では店舗数が増加傾向にあり、近隣市町では鈴鹿市が
若干の増加傾向、その他の市町では横ばいとなっている。 

 

 

四日市市と三重郡の商店・店舗（500 ㎡以上の店舗） 

 

四日市市と近隣市町の大型小売店（1000 ㎡以上）の推移 

  

2012年
('13年度版)

2013年
('14年度版)

2014年
('15年度版)

2015年
('16年度版)

2016年
('17年度版)

2017年
('18年度版)

2018年
('19年度版)

店舗数 43 44 51 51 52 54 53
総店舗面積 286,239 ㎡ 288,141 ㎡ 310,655 ㎡ 310,830 ㎡ 313,181 ㎡ 312,305 ㎡ 288,405 ㎡
店舗数 30 29 28 29 29 26 27
総店舗面積 230,139 ㎡ 230,437 ㎡ 232,607 ㎡ 237,262 ㎡ 237,262 ㎡ 225,983 ㎡ 236,380 ㎡
店舗数 37 37 39 40 40 39 39
総店舗面積 249,085 ㎡ 249,085 ㎡ 255,319 ㎡ 260,769 ㎡ 262,496 ㎡ 267,425 ㎡ 267,425 ㎡
店舗数 5 6 6 6 6 6 5
総店舗面積 39,657 ㎡ 46,247 ㎡ 46,247 ㎡ 46,247 ㎡ 46,247 ㎡ 46,247 ㎡ 43,237 ㎡
店舗数 6 6 7 6 6 7 7
総店舗面積 17,632 ㎡ 17,632 ㎡ 59,914 ㎡ 58,793 ㎡ 58,793 ㎡ 60,440 ㎡ 60,440 ㎡
店舗数 7 7 7 7 7 7 6
総店舗面積 37,935 ㎡ 37,935 ㎡ 37,935 ㎡ 37,935 ㎡ 37,935 ㎡ 37,935 ㎡ 35,930 ㎡
店舗数 4 4 4 4 4 4 4
総店舗面積 21,442 ㎡ 21,442 ㎡ 21,442 ㎡ 21,442 ㎡ 21,442 ㎡ 21,442 ㎡ 21,442 ㎡
店舗数 4 4 4 4 4 4 4
総店舗面積 17,461 ㎡ 17,461 ㎡ 17,461 ㎡ 17,461 ㎡ 17,461 ㎡ 17,461 ㎡ 17,461 ㎡

※出典「東洋経済　全国大型小売店総覧」の各年度版より

朝日町
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四日市市
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【問９】四日市市内での買い物についての満足度（○はひとつ） 

 

 四日市市内での買い物についての満足度は、「大変満足」（7.1％）、「やや満足」（47.0％）で、こ
の二つを合わせると『満足度』は 54.1％となり、半数を超える回答者が四日市市内での買い物に
ついて満足と回答している。 

 年代別にみると、３０歳代や４０歳代で『満足度』が高くなっており、２０歳代や７０歳以上で低
くなっている。 

 地区別にみると、「富洲原」「富田」「常磐」「神前」「四郷」「日永」の６地区で『満足度』が６割を
超えており、「保々」「橋北」「水沢」「塩浜」の４地区で『満足度』が４割未満となっている。 

 

 

 

 

 

 

『満足度』が６割を超える地域

『満足度』が４割を下回る地域

桑名市

鈴鹿市

亀山市

いなべ市
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三重
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県
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

n=1,960

7.1 47.0 29.1 12.9
2.4

1.5

２０歳代
n=128

３０歳代
n=240

４０歳代
n=311

５０歳代
n=347

６０歳代
n=390

７０歳以上
n=531

7.0

7.1

6.8

8.6

6.4

7.2

40.6

52.5

52.1

43.8

49.2

43.3

35.2

26.3

22.2

28.2

29.5

33.7

14.8

11.3

16.4

16.4

11.8

9.0

1.6

2.9

2.6

2.3

2.6

2.1

0.8

0.0

0.0

0.6

0.5

4.7

大変満足 やや満足 どちらとも言えない やや不満 大変不満 無回答
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

富洲原地区 n=54

富田地区 n=64

大矢知地区 n=104

八郷地区 n=99

下野地区 n=63

保々地区 n=39

県地区 n=45

三重地区 n=146

海蔵地区 n=91

羽津地区 n=96

橋北地区 n=36

中部地区 n=143

常磐地区 n=135

神前地区 n=42

川島地区 n=93

桜地区 n=120

水沢地区 n=24

小山田地区 n=30

内部地区 n=106

四郷地区 n=147

日永地区 n=123

塩浜地区 n=46

河原田地区 n=21

楠地区 n=67

7.4

9.4

11.5

11.1

4.8

7.7

6.7

6.2

4.4

5.2

0.0

11.2

8.1

7.1

8.6

5.0

12.5

0.0

6.6

5.4

10.6

2.2

9.5

1.5

55.6

51.6

45.2

43.4

41.3

30.8

37.8

52.7

52.7

49.0

38.9

47.6

56.3

54.8

41.9

36.7

16.7

40.0

45.3

57.8

52.8

37.0

42.9

46.3

22.2

21.9

26.9

24.2

36.5

30.8

26.7

25.3

35.2

33.3

44.4

22.4

22.2

31.0

26.9

43.3

62.5

30.0

36.8

23.8

26.0

34.8

14.3

32.8

13.0

14.1

14.4

14.1

14.3

23.1

20.0

12.3

7.7

11.5

13.9

14.7

11.1

4.8

15.1

11.7

8.3

23.3

10.4

10.2

7.3

17.4

28.6

17.9

1.9

1.6

1.9

6.1

0.0

7.7

6.7

2.7

0.0

1.0

2.8

2.8

1.5

2.4

5.4

1.7

0.0

3.3

0.9

1.4

0.8

8.7

0.0

1.5

0.0

1.6

0.0

1.0

3.2

0.0

2.2

0.7

0.0

0.0

0.0

1.4

0.7

0.0

2.2

1.7

0.0

3.3

0.0

1.4

2.4

0.0

4.8

0.0

大変満足 やや満足 どちらとも言えない やや不満 大変不満 無回答
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【問１０】四日市市内での買い物についての利便性（○はひとつ） 

 

 四日市市内での買い物についての利便性は、「利便性がよい」（34.0％）、「利便性が悪い」（16.6％）
となっている。 

 年代別にみると、３０歳代～６０歳代で「利便性がよい」の割合が３割を超えている。 
 地区別にみると、「富田」「大矢知」「海蔵」「中部」「常磐」「四郷」の６地区で「利便性がよい」が

４割を超えており、「下野」「県」「小山田」の３地区で「利便性が悪い」が３割を超えている。 

 

 

 

 

 

 

 

  

「利便性がよい」が４割を超える地域

「利便性が悪い」が３割を超える地域

桑名市

鈴鹿市

亀山市

いなべ市

東員町

菰野町 朝日町

川越町

甲

賀

市

東

近

江

市

保々

下野

大矢知

富洲原

楠

塩浜

中部

内部

橋北

桜

小山田

常磐

川島

神前

水沢

日永

河原田

八郷

三重

海蔵

富田

四郷

県

羽津

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

n=1,960

34.0 47.8 16.6
1.7

２０歳代
n=128

３０歳代
n=240

４０歳代
n=311

５０歳代
n=347

６０歳代
n=390

７０歳以上
n=531

21.9

39.6

38.9

34.6

37.2

29.0

59.4

46.3

45.7

48.1

45.6

48.2

17.2

14.2

15.4

16.7

16.4

17.9

1.6

0.0

0.0

0.6

0.8

4.9

利便性がよい どちらとも言えない 利便性が悪い 無回答
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

富洲原地区 n=54

富田地区 n=64

大矢知地区 n=104

八郷地区 n=99

下野地区 n=63

保々地区 n=39

県地区 n=45

三重地区 n=146

海蔵地区 n=91

羽津地区 n=96

橋北地区 n=36

中部地区 n=143

常磐地区 n=135

神前地区 n=42

川島地区 n=93

桜地区 n=120

水沢地区 n=24

小山田地区 n=30

内部地区 n=106

四郷地区 n=147

日永地区 n=123

塩浜地区 n=46

河原田地区 n=21

楠地区 n=67

38.9

50.0

47.1

27.3

20.6

7.7

11.1

34.2

41.8

36.5

33.3

49.7

47.4

38.1

21.5

23.3

4.2

16.7

32.1

42.9

39.0

19.6

23.8

17.9

48.1

39.1

39.4

46.5

46.0

66.7

55.6

48.6

48.4

53.1

41.7

32.9

37.8

50.0

57.0

55.8

66.7

43.3

53.8

46.3

47.2

52.2

42.9

64.2

11.1

9.4

12.5

25.3

31.7

25.6

31.1

17.1

9.9

10.4

25.0

16.1

14.1

11.9

19.4

19.2

29.2

36.7

14.2

9.5

10.6

28.3

28.6

14.9

1.9

1.6

1.0

1.0

1.6

0.0

2.2

0.0

0.0

0.0

0.0

1.4

0.7

0.0

2.2

1.7

0.0

3.3

0.0

1.4

3.3

0.0

4.8

3.0

利便性がよい どちらとも言えない 利便性が悪い 無回答
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【問１１】次の商品を購入するとき、どのような点を重視して店を選びますか。（○はそれぞれ３つ） 

①買回品 

 買回品を購入する時の店選びで重視することは、「商品の種類や量が豊富」が 41.2％と最も多く、
次いで「商品の品質がよい」（33.8％）、「値段が安い」（30.6％）の順となっている。 

 

 

 

 

②準買回品 

 準買回品を購入する時の店選びで重視することは、「商品の種類や量が豊富」が 37.4％と最も多く、
次いで「値段が安い」（32.5％）、「駐車場がある」（26.1％）の順となっている。 

 買回品と比べて、商品の質より値段の安さが重視されている。 

 

n=1,960

商品の種類や量が豊富

商品の品質がよい

値段が安い

駐車場がある

クレジットカードや電子マネーが利用できる

近くにある

一カ所やその周辺で必要な物が揃う

スタンプ・ポイントカードなどの特典がある

新商品・流行品が多い

特徴やこだわりのある商品がある

店主や店員の対応がよい

地元産・国産の商品がある

配達等のアフターサービスがある

なじみの店員がいる

営業時間が長い

店が清潔である

バスなどの交通の便がよい

無回答

41.2

33.8

30.6

26.3

17.3

16.1

13.4

10.1

9.7

7.2

7.1

6.0

5.5

4.4

4.2

3.8

2.8

10.5

0% 10% 20% 30% 40% 50%

n=1,960

商品の種類や量が豊富

値段が安い

駐車場がある

近くにある

商品の品質がよい

一カ所やその周辺で必要な物が揃う

クレジットカードや電子マネーが利用できる

スタンプ・ポイントカードなどの特典がある

新商品・流行品が多い

営業時間が長い

特徴やこだわりのある商品がある

店主や店員の対応がよい

地元産・国産の商品がある

店が清潔である

バスなどの交通の便がよい

配達等のアフターサービスがある

なじみの店員がいる

無回答

37.4

32.5

26.1

23.2

18.2

15.8

13.2

12.1

7.8

6.1

5.6

4.0

3.6

3.4

2.3

2.1

2.0

15.9

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%
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③最寄品 

 最寄品を購入する時の店選びで重視することは、「値段が安い」が 37.8％と最も多く、次いで「近
くにある」（29.8％）、「商品の種類や量が豊富」（29.6％）の順となっている。 

 買回品と比べて、値段の安さや近くにあることが重視されている。 

 

 

 

④贈答品 

 贈答品を購入する時の店選びで重視することは、「商品の品質がよい」が 40.1％と最も多く、次い
で「商品の種類や量が豊富」（36.0％）、「特徴やこだわりのある商品がある」（19.8％）の順とな
っている。 

 他の購入品目と比べて、商品の品質や、特徴やこだわりのある商品があることが重視されている。 

 

n=1,960

値段が安い

近くにある

商品の種類や量が豊富

駐車場がある

商品の品質がよい

一カ所やその周辺で必要な物が揃う

地元産・国産の商品がある

クレジットカードや電子マネーが利用できる

スタンプ・ポイントカードなどの特典がある

営業時間が長い

店が清潔である

特徴やこだわりのある商品がある

新商品・流行品が多い

店主や店員の対応がよい

バスなどの交通の便がよい

なじみの店員がいる

配達等のアフターサービスがある

無回答

37.8

29.8

29.6

26.6

26.1

14.4

12.9

12.2

11.5

6.0

5.2

4.4

3.1

2.9

2.2

2.2

2.1

14.5

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

n=1,960

商品の品質がよい

商品の種類や量が豊富

特徴やこだわりのある商品がある

駐車場がある

クレジットカードや電子マネーが利用できる

地元産・国産の商品がある

値段が安い

近くにある

一カ所やその周辺で必要な物が揃う

新商品・流行品が多い

配達等のアフターサービスがある

店主や店員の対応がよい

スタンプ・ポイントカードなどの特典がある

店が清潔である

バスなどの交通の便がよい

営業時間が長い

なじみの店員がいる

無回答

40.1

36.0

19.8

18.9

12.9

11.2

8.7

8.4

7.3

6.4

6.1

4.7

4.7

3.6

2.2

2.0

1.5

19.8

0% 10% 20% 30% 40% 50%
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【問１２】次の商品を購入するとき、その情報はどこから得ていますか。（○はそれぞれ３つ） 

①買回品 

 買回品を購入する際の情報については、「直接お店に行く」が 52.8％と最も多く、次いで「新聞折
り込みチラシ」（35.6％）、「インターネット」（29.0％）の順となっている。 

 

 

 

 

 

②準買回品 

 準買回品を購入する際の情報については、「直接お店に行く」が 49.1％と最も多く、次いで「新聞
折り込みチラシ」（31.1％）、「インターネット」（22.7％）の順となっている。 

 買回品と比べても、上位３項目は同じとなっている。 

 

 

  

n=1,960

直接お店に行く

新聞折り込みチラシ

インターネット

テレビ・ラジオ広告

調べない

ダイレクトメール

友人・知人など

新聞紙面広告

雑誌

ＬＩＮＥやＦａｃｅｂｏｏｋなどのSNS

その他

無回答

52.8

35.6

29.0

11.7

10.3

7.6

7.3

6.9

6.1

4.7

3.4

10.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

n=1,960

直接お店に行く

新聞折り込みチラシ

インターネット

調べない

テレビ・ラジオ広告

新聞紙面広告

友人・知人など

ＬＩＮＥやＦａｃｅｂｏｏｋなどのSNS

雑誌

ダイレクトメール

その他

無回答

49.1

31.1

22.7

11.6

9.1

6.6

6.0

5.5

4.7

4.1

2.9

15.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%
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③最寄品 

 最寄品を購入する際の情報については、「直接お店に行く」が 54.5％と最も多く、次いで「新聞折
り込みチラシ」（41.5％）、「調べない」（14.5％）の順となっている。 

 買回品と比べて、調べない人が上位にあがっている。 

 

 

 

 

④贈答品 

 贈答品を購入する際の情報については、「直接お店に行く」が 51.8％と最も多く、次いで「インタ
ーネット」（22.0％）、「調べない」（12.1％）の順となっている。 

 他の購入品目と比べて、インターネットで情報を得ている人が上位にあがっている。 

 

 

  

n=1,960

直接お店に行く

新聞折り込みチラシ

調べない

インターネット

友人・知人など

テレビ・ラジオ広告

新聞紙面広告

ダイレクトメール

ＬＩＮＥやＦａｃｅｂｏｏｋなどのSNS

雑誌

その他

無回答

54.5

41.5

14.5

10.8

7.2

6.0

5.6

3.2

3.0

1.7

2.9

14.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

n=1,960

直接お店に行く

インターネット

調べない

新聞折り込みチラシ

ダイレクトメール

友人・知人など

テレビ・ラジオ広告

雑誌

ＬＩＮＥやＦａｃｅｂｏｏｋなどのSNS

新聞紙面広告

その他

無回答

51.8

22.0

12.1

11.9

6.5

5.6

4.5

3.8

3.3

3.0

3.6

20.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%
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【問１３】普段の買い物で利用している支払方法（○はいくつでも） 

 

 普段の買い物で利用している支払方法については、「現金」が 90.5％と最も多く、次いで「クレジ
ットカード」（60.2％）、「電子マネー」（29.2％）の順となっている。 

 ほとんどの人が支払時に現金を使用している。 
 年代別にみると、若い世代ほど現金での支払いが多く、３０歳代～５０歳代ではクレジットカード

の利用も約７割と高くなっている。 

 

 

 

  

 

 

 

n=1,960

現金

クレジットカード

電子マネー

商品券

その他

無回答

90.5

60.2

29.2

13.2

0.7

2.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【性別】

現金

クレジットカード

電子マネー

商品券

その他

無回答

90.4

56.4

24.1

11.1

0.4

1.9

90.6

62.3

32.1

14.4

0.7

2.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性 n=677

女性 n=1,272

【年代別】

現金

クレジットカード

電子マネー

商品券

その他

無回答

94.5

57.8

26.6

9.4

0.0

1.6

94.6

69.2

35.0

12.5

0.4

0.4

91.6

71.7

37.6

10.9

1.0

0.6

89.9

71.2

43.2

13.3

0.6

1.2

89.7

63.1

27.9

15.4

0.5

0.8

87.9

41.1

14.5

14.3

0.8

5.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

２０歳代 n=128

３０歳代 n=240

４０歳代 n=311

５０歳代 n=347

６０歳代 n=390
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商店・商店街に対する消費者の感想 

 
≪問１５～問１８について、四日市市中心市街地に住む回答者は中心市街地が地元に当たるため、 

問１５～問１８の回答に、問２１～問２４の回答を合算して計上しています。≫ 

【問１５・問２１】地元と中心市街地の商店・商店街に対する消費者の感想 

 
 地元と中心市街地の買い物行動は、地元で週２日以上買い物をする人は 43.6％となっており、中

心市街地で週２日以上買い物をする人は 15.5％となっている。 
 また、地元の商店や商店街と四日市市中心市街地の商店や商店街に対する感想を比較すると、次の

通りである。 
【地元の商店や商店街が中心市街地を上回る項目】 

「品揃えが悪い」（28.3％）、「買い物を楽しめない雰囲気がある」（22.2％）、「店主や店員の知識
不足が目立つ」（11.7％）、「店主や店員の態度の悪さが目立つ」（8.4％）、「店舗が少ない」（45.5％）、
「商店以外の楽しめる施設が少ない」（49.2％）となっている。 
【中心市街地が地元の商店や商店街を上回る項目】 

「値段が高い」（39.5％）、「閉店時間が早すぎる」（26.6％）、「駐車場が少ない」（44.2％）、「自
転車置場が少ない」（21.2％）となっている。 

 

全体的にみると、地元の商店や商店街に対しては商店自体に対する不満等が目立ち、中心市街地に対
しては駐車場や自転車置場等の地域の環境に対する不満が目立っている。 

 

 

 

  

地元　n=1,925 　　　中心市街地　n=1,243

①地元（又は中心市街地）の商店や商店街で
　週２日以上買い物をする。

②品揃えが悪い。

③買い物を楽しめない雰囲気がある。

④店主や店員の知識不足が目立つ。

⑤店主や店員の態度の悪さが目立つ。

⑥値段が高い。

⑦閉店時間が早すぎる。

⑧駐車場が少ない。

⑨自転車置場が少ない。

⑩店舗が少ない。

⑪商店以外の楽しめる施設が少ない。

43.6

28.3

22.2

11.7

8.4

30.0

21.5

26.9

15.3

45.5

49.2

15.5

20.8

17.9

8.4

7.2

39.5

26.6

44.2

21.2

40.1

35.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

地元

中心市街地
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地元の商店や商店街での買い物について 

 
【問１５】地元の商店や商店街での買い物に対する感想（○はそれぞれひとつ） 

 

 地元の商店や商店街での買い物に対する感想は、「商店以外の楽しめる施設が少ない」が 49.2％と
最も多く、次いで「店舗が少ない」（45.5％）、「地元の商店や商店街で週２日以上買い物をする」
（43.6％）となっており、約半数が商店以外の楽しめる施設が少ないと回答している。 

 経年比較をみると、全ての項目で前回調査より減少しており、不満は解消されているものの、週２
日以上買い物をする人も減少している事がわかる。 

 

 

 

 

  

n=1,925

⑪商店以外の楽しめる施設が少ない。

⑩店舗が少ない。

①地元の商店や商店街で週２日以上買い物をする。

⑥値段が高い。

②品揃えが悪い。

⑧駐車場が少ない。

③買い物を楽しめない雰囲気がある。

⑦閉店時間が早すぎる。

⑨自転車置場が少ない。

④店主や店員の知識不足が目立つ。

⑤店主や店員の態度の悪さが目立つ。

49.2

45.5

43.6

30.0

28.3

26.9

22.2

21.5

15.3

11.7

8.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

（単位：％）

平成
５年度

平成
８年度

平成
11年度

平成
14年度

平成
17年度

平成
30年度

① 地元の商店や商店街で週２日以上買い物をする。 - - - 58　 50↓ 44↓

② 品揃えが悪い。 50 49↓ 51↑ 43↓ 40↓ 28↓

③ 買い物を楽しめない雰囲気がある。 41 60↑ 42↓ 35↓ 36↑ 22↓

④ 店主や店員の知識不足が目立つ。 12↓

⑤ 店主や店員の態度の悪さが目立つ。 8↓

⑥ 値段が高い。 47 48↑ 43↓ 42↓ 40↓ 30↓

⑦ 閉店時間が早すぎる。 34 27↓ 27－ 26↓ 29↑ 22↓

⑧ 駐車場が少ない。 51 41↓ 41－ 37↓ 36↓ 27↓

⑨ 自転車置場が少ない。 37 31↓ 31－ 29↓ 29－ 15↓

⑩ 店舗が少ない。 60 58↓ 61↑ 62↑ 61↓ 46↓

⑪ 商店以外の楽しめる施設が少ない。 44 43↓ 56↑ 63↑ 56↓ 49↓

27 25↓ 22↓ 14↓ 18↑
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 居住地区を中部地区とその他の地区に分けて見ると、地元の商店や商店街での買い物に対する感想
は、「地元の商店や商店街で週２日以上買い物をする」（52.9％）、「商店以外の楽しめる施設が少な
い」（51.4％）、「駐車場が少ない」（34.8％）、「自転車置場が少ない」（34.1％）、「品揃えが悪い」
（29.7％）、「閉店時間が早すぎる」（26.1％）、「買い物を楽しめない雰囲気がある」（22.5％）、
「店主や店員の知識不足が目立つ」（12.3％）、「店主や店員の態度の悪さが目立つ」（10.1％）の
9 項目で中部地区がその他の地区を上回っており、「店舗が少ない」（45.6％）、「値段が高い」
（30.3％）の 2 項目でその他の地区が中部地区を上回っている。 

 

 

 

 

 

  

中部地区　n=138 　　　その他の地区　n=1,766

①地元の商店や商店街で週２日以上買い物をする。

②品揃えが悪い。

③買い物を楽しめない雰囲気がある。

④店主や店員の知識不足が目立つ。

⑤店主や店員の態度の悪さが目立つ。

⑥値段が高い。

⑦閉店時間が早すぎる。

⑧駐車場が少ない。

⑨自転車置場が少ない。

⑩店舗が少ない。

⑪商店以外の楽しめる施設が少ない。

52.9

29.7

22.5

12.3

10.1

26.8

26.1

34.8

34.1

43.5

51.4

42.8

28.2

22.1

11.7

8.2

30.3

21.2

26.4

13.9

45.6

49.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

中部地区

その他の地区
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《①地元の商店や商店街で週２日以上買い物をする》 

 「四郷地区」（54.1％）、「中部地区」（52.9％）、「富洲原地区」（51.9％）、「大矢知地区」「内部地
区」（50.5％）では５割を超えており、「水沢地区」（29.2％）、「保々地区」（28.2％）、「県地区」
（26.7％）、「小山田地区」（23.3％）、「橋北地区」（22.2％）では３割を下回っている。 

 また、前回調査との比較では、「水沢地区」（13.2 ポイント）、「下野地区」（8.6 ポイント）等で増
加、「保々地区」（-11.8 ポイント）、「八郷地区」（-11.9 ポイント）、「三重地区」（-13.2 ポイン
ト）、「神前地区」（-13.4 ポイント）、「富田地区」（-14.7 ポイント）、「日永地区」（-20.2 ポイン
ト）、「楠地区」（-21.1 ポイント）等で減少している。 

 

 

 

 

 

  

地区名 今回
前回
(H17)

増減

四郷地区 54.1 % 57 % -2.9 % 

中部地区 52.9 % 52 % 0.9 % 

富洲原地区 51.9 % 54 % -2.1 % 

大矢知地区 50.5 % 51 % -0.5 % 

内部地区 50.5 % 53 % -2.5 % 

常磐地区 48.9 % 53 % -4.1 % 

羽津地区 46.8 % 55 % -8.2 % 

日永地区 45.8 % 66 % -20.2 % 

富田地区 45.3 % 60 % -14.7 % 

三重地区 44.8 % 58 % -13.2 % 

桜地区 44.4 % 47 % -2.6 % 

下野地区 42.6 % 34 % 8.6 % 

海蔵地区 38.9 % 47 % -8.1 % 

楠地区 37.9 % 59 % -21.1 % 

神前地区 36.6 % 50 % -13.4 % 

川島地区 35.9 % 36 % -0.1 % 

八郷地区 35.1 % 47 % -11.9 % 

河原田地区 35.0 % 39 % -4.0 % 

塩浜地区 31.8 % 31 % 0.8 % 

水沢地区 29.2 % 16 % 13.2 % 

保々地区 28.2 % 40 % -11.8 % 

県地区 26.7 % 24 % 2.7 % 

小山田地区 23.3 % 24 % -0.7 % 

橋北地区 22.2 % 29 % -6.8 % 

①地元の商店や商店街で週２日以上買い物
をする。

①地元の商店や商店街で週２日以上買い物をする。

「はい」の割合が５割を超える地域

四

桑名市

鈴鹿市

亀山市

いなべ市

東員町

菰野町 朝日町

川越町

甲

賀

市

東

近

江

市

保々

下野

大矢知

富洲原

楠

塩浜

中部

内部

橋北

桜

小山田

常磐

川島

神前

水沢

日永

河原田

八郷

三重

海蔵

富田

四郷

県

羽津
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《②品揃えが悪い》 

 「水沢地区」（41.7％）、「小山田地区」（36.7％）、「海蔵地区」（35.6％）、「富洲原地区」（35.2％）、
「河原田地区」（35.0％）、「楠地区」（33.3％）、「下野地区」（32.8％）、「塩浜地区」（31.8％）、
「橋北地区」（30.6％）、「川島地区」（30.4％）で３割を超えている。 

 また、前回調査との比較では、「河原田地区」（9.0 ポイント）で増加、「川島地区」（-22.6 ポイン
ト）、「八郷地区」（-23.1 ポイント）、「水沢地区」（-23.3 ポイント）、「下野地区」「塩浜地区」（-24.2
ポイント）、「橋北地区」（-25.4 ポイント）、「保々地区」（-25.8 ポイント）、「県地区」（-36.0 ポ
イント）等で減少している。 

 

 

 

 

 

  

地区名 今回
前回
(H17)

増減

水沢地区 41.7 % 65 % -23.3 % 

小山田地区 36.7 % 50 % -13.3 % 

海蔵地区 35.6 % 38 % -2.4 % 

富洲原地区 35.2 % 40 % -4.8 % 

河原田地区 35.0 % 26 % 9.0 % 

楠地区 33.3 % 47 % -13.7 % 

下野地区 32.8 % 57 % -24.2 % 

塩浜地区 31.8 % 56 % -24.2 % 

橋北地区 30.6 % 56 % -25.4 % 

川島地区 30.4 % 53 % -22.6 % 

八郷地区 29.9 % 53 % -23.1 % 

羽津地区 29.8 % 34 % -4.2 % 

中部地区 29.7 % 41 % -11.3 % 

神前地区 29.3 % 32 % -2.7 % 

桜地区 29.1 % 43 % -13.9 % 

常磐地区 28.6 % 36 % -7.4 % 

内部地区 28.6 % 41 % -12.4 % 

保々地区 28.2 % 54 % -25.8 % 

富田地区 28.1 % 35 % -6.9 % 

三重地区 23.4 % 25 % -1.6 % 

大矢知地区 22.3 % 37 % -14.7 % 

四郷地区 21.9 % 34 % -12.1 % 

日永地区 21.7 % 25 % -3.3 % 

県地区 20.0 % 56 % -36.0 % 

②品揃えが悪い。 ②品揃えが悪い。

「はい」の割合が３割を超える地域

四

桑名市

鈴鹿市

亀山市

いなべ市

東員町

菰野町 朝日町

川越町

甲

賀

市

東

近

江

市

保々

下野

大矢知

富洲原

楠

塩浜

中部

内部

橋北

桜

小山田

常磐

川島

神前

水沢

日永

河原田

八郷

三重

海蔵

富田

四郷

県

羽津
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《③買い物を楽しめない雰囲気がある》 

 「水沢地区」（41.7％）、「塩浜地区」（34.1％）では３割を超えており、「下野地区」（19.7％）、
「大矢知地区」（19.4％）、「四郷地区」（19.2％）、「桜地区」（18.8％）、「内部地区」（18.1％）、
「三重地区」（17.9％）、「羽津地区」（16.0％）、「保々地区」（12.8％）では２割を下回っている。 

 また、前回調査との比較では、「橋北地区」（-17.2 ポイント）、「羽津地区」（-18.0 ポイント）、「川
島地区」（-18.2 ポイント）、「八郷地区」（-20.2 ポイント）、「保々地区」（-24.2 ポイント）、「県
地区」（-27.0 ポイント）、「下野地区」（-33.3 ポイント）等で減少している。 

 

《④店主や店員の知識不足が目立つ》 

 「水沢地区」（20.8％）、「保々地区」（20.5％）では２割を超えており、「下野地区」（9.8％）、「大
矢知地区」（9.7％）、「内部地区」（9.5％）、「楠地区」（9.1％）、「三重地区」「橋北地区」（8.3％）、
「富洲原地区」（5.6％）では１割を下回っている。 

 また、前回調査との比較では、「中部地区」（-9.7 ポイント）、「大矢知地区」（-10.3 ポイント）、「富
洲原地区」（-10.4 ポイント）、「県地区」「楠地区」（-11.9 ポイント）、「川島地区」（-12.1 ポイ
ント）、「橋北地区」（-12.7 ポイント）、「下野地区」（-16.2 ポイント）等で減少している。 

 

《⑤店主や店員の態度の悪さが目立つ》 

 「塩浜地区」（13.6％）、「八郷地区」（13.4％）、「水沢地区」（12.5％）、「海蔵地区」「神前地区」
（12.2％）、「保々地区」（10.3％）、「中部地区」（10.1％）、「小山田地区」「河原田地区」（10.0％）
で１割を超えている。 

 また、前回調査との比較では、「四郷地区」（-13.5 ポイント）、「県地区」（-14.1 ポイント）、「大
矢知地区」（-15.1 ポイント）、「橋北地区」（-15.4 ポイント）、「下野地区」（-19.4 ポイント）、「川
島地区」（-19.7 ポイント）等で減少している。 

 

  

地区名 今回
前回
(H17)

増減

水沢地区 41.7 % 40 % 1.7 % 

塩浜地区 34.1 % 50 % -15.9 % 

海蔵地区 28.9 % 29 % -0.1 % 

八郷地区 27.8 % 48 % -20.2 % 

橋北地区 27.8 % 45 % -17.2 % 

小山田地区 26.7 % 40 % -13.3 % 

富洲原地区 25.9 % 35 % -9.1 % 

河原田地区 25.0 % 22 % 3.0 % 

神前地区 24.4 % 27 % -2.6 % 

日永地区 24.2 % 26 % -1.8 % 

楠地区 24.2 % 40 % -15.8 % 

川島地区 22.8 % 41 % -18.2 % 

常磐地区 22.6 % 31 % -8.4 % 

中部地区 22.5 % 38 % -15.5 % 

富田地区 21.9 % 38 % -16.1 % 

県地区 20.0 % 47 % -27.0 % 

下野地区 19.7 % 53 % -33.3 % 

大矢知地区 19.4 % 35 % -15.6 % 

四郷地区 19.2 % 34 % -14.8 % 

桜地区 18.8 % 35 % -16.2 % 

内部地区 18.1 % 31 % -12.9 % 

三重地区 17.9 % 28 % -10.1 % 

羽津地区 16.0 % 34 % -18.0 % 

保々地区 12.8 % 37 % -24.2 % 

③買い物を楽しめない雰囲気がある。

地区名 今回
前回
(H17)

増減

水沢地区 20.8 % 19 % 1.8 % 

保々地区 20.5 % 13 % 7.5 % 

八郷地区 17.5 % 21 % -3.5 % 

神前地区 17.1 % 10 % 7.1 % 

富田地区 15.6 % 20 % -4.4 % 

常磐地区 13.5 % 16 % -2.5 % 

小山田地区 13.3 % 13 % 0.3 % 

羽津地区 12.8 % 16 % -3.2 % 

桜地区 12.8 % 17 % -4.2 % 

中部地区 12.3 % 22 % -9.7 % 

塩浜地区 11.4 % 20 % -8.6 % 

県地区 11.1 % 23 % -11.9 % 

海蔵地区 11.1 % 13 % -1.9 % 

川島地区 10.9 % 23 % -12.1 % 

日永地区 10.8 % 16 % -5.2 % 

四郷地区 10.3 % 19 % -8.7 % 

河原田地区 10.0 % 11 % -1.0 % 

下野地区 9.8 % 26 % -16.2 % 

大矢知地区 9.7 % 20 % -10.3 % 

内部地区 9.5 % 14 % -4.5 % 

楠地区 9.1 % 21 % -11.9 % 

三重地区 8.3 % 16 % -7.7 % 

橋北地区 8.3 % 21 % -12.7 % 

富洲原地区 5.6 % 16 % -10.4 % 

④店主や店員の知識不足が目立つ。

地区名 今回
前回
(H17)

増減

塩浜地区 13.6 % 20 % -6.4 % 

八郷地区 13.4 % 21 % -7.6 % 

水沢地区 12.5 % 19 % -6.5 % 

海蔵地区 12.2 % 13 % -0.8 % 

神前地区 12.2 % 10 % 2.2 % 

保々地区 10.3 % 13 % -2.7 % 

中部地区 10.1 % 22 % -11.9 % 

小山田地区 10.0 % 13 % -3.0 % 

河原田地区 10.0 % 11 % -1.0 % 

常磐地区 9.8 % 16 % -6.2 % 

羽津地区 9.6 % 16 % -6.4 % 

楠地区 9.1 % 21 % -11.9 % 

県地区 8.9 % 23 % -14.1 % 

桜地区 8.5 % 17 % -8.5 % 

富田地区 7.8 % 20 % -12.2 % 

内部地区 7.6 % 14 % -6.4 % 

三重地区 6.9 % 16 % -9.1 % 

日永地区 6.7 % 16 % -9.3 % 

下野地区 6.6 % 26 % -19.4 % 

富洲原地区 5.6 % 16 % -10.4 % 

橋北地区 5.6 % 21 % -15.4 % 

四郷地区 5.5 % 19 % -13.5 % 

大矢知地区 4.9 % 20 % -15.1 % 

川島地区 3.3 % 23 % -19.7 % 

⑤店主や店員の態度の悪さが目立つ。
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《⑥値段が高い》 

 「塩浜地区」（43.2％）、「保々地区」（41.0％）、「楠地区」（39.4％）、「水沢地区」（37.5％）、「橋
北地区」（36.1％）、「下野地区」（34.4％）、「海蔵地区」（33.3％）、「三重地区」（32.4％）、「日
永地区」（31.7％）、「桜地区」（31.6％）、「富田地区」（31.3％）、「河原田地区」（30.0％）では
３割を超えており、「神前地区」（17.1％）では２割を下回っている。 

 また、前回調査との比較では、「川島地区」（-15.7 ポイント）、「八郷地区」（-16.2 ポイント）、「神
前地区」（-17.9 ポイント）、「富洲原地区」（-19.1 ポイント）、「水沢地区」（-25.5 ポイント）、「下
野地区」「県地区」（-25.6 ポイント）、「小山田地区」（-25.7 ポイント）等全体的に減少している。 

 

 

 

 

 

  

地区名 今回
前回
(H17)

増減

塩浜地区 43.2 % 51 % -7.8 % 

保々地区 41.0 % 43 % -2.0 % 

楠地区 39.4 % 43 % -3.6 % 

水沢地区 37.5 % 63 % -25.5 % 

橋北地区 36.1 % 45 % -8.9 % 

下野地区 34.4 % 60 % -25.6 % 

海蔵地区 33.3 % 47 % -13.7 % 

三重地区 32.4 % 34 % -1.6 % 

日永地区 31.7 % 35 % -3.3 % 

桜地区 31.6 % 43 % -11.4 % 

富田地区 31.3 % 36 % -4.7 % 

河原田地区 30.0 % 37 % -7.0 % 

川島地区 29.3 % 45 % -15.7 % 

常磐地区 28.6 % 39 % -10.4 % 

内部地区 28.6 % 30 % -1.4 % 

八郷地区 27.8 % 44 % -16.2 % 

羽津地区 27.7 % 38 % -10.3 % 

大矢知地区 27.2 % 40 % -12.8 % 

中部地区 26.8 % 36 % -9.2 % 

四郷地区 26.0 % 37 % -11.0 % 

富洲原地区 25.9 % 45 % -19.1 % 

県地区 24.4 % 50 % -25.6 % 

小山田地区 23.3 % 49 % -25.7 % 

神前地区 17.1 % 35 % -17.9 % 

⑥値段が高い。 ⑥値段が高い。

「はい」の割合が３割を超える地域

四

桑名市

鈴鹿市

亀山市

いなべ市

東員町

菰野町 朝日町

川越町

甲

賀

市

東

近

江

市

保々

下野

大矢知

富洲原

楠

塩浜

中部

内部

橋北

桜

小山田

常磐

川島

神前

水沢

日永

河原田

八郷

三重

海蔵

富田

四郷

県

羽津
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《⑦閉店時間が早すぎる》 

 「水沢地区」（45.8％）では４割を超えており、「常磐地区」（18.8％）、「楠地区」（18.2％）、「四
郷地区」（17.8％）、「小山田地区」（16.7％）、「大矢知地区」（16.5％）、「富田地区」（15.6％）、
「河原田地区」（15.0％）、「神前地区」（9.8％）では２割を下回っている。 

 また、前回調査との比較では、「水沢地区」（15.8 ポイント）等で増加、「川島地区」（-14.3 ポイ
ント）、「下野地区」（-15.7 ポイント）、「小山田地区」（-19.3 ポイント）、「中部地区」（-19.9 ポ
イント）、「富田地区」（-21.4 ポイント）、「河原田地区」（-22.0 ポイント）、「県地区」（-25.0 ポ
イント）等で減少している。 

 

《⑧駐車場が少ない》 

 「下野地区」（39.3％）、「橋北地区」（38.9％）、「中部地区」（34.8％）、「富洲原地区」（33.3％）、
「川島地区」（32.6％）、「塩浜地区」（31.8％）、「常磐地区」（31.6％）では３割を超えており、
「桜地区」（19.7％）、「四郷地区」（17.8％）、「河原田地区」（10.0％）では２割を下回っている。 

 また、前回調査との比較では、「日永地区」（9.3 ポイント）、「神前地区」（4.8 ポイント）等で増加、
「河原田地区」（-16.0 ポイント）、「富田地区」（-17.0 ポイント）、「小山田地区」（-17.3 ポイン
ト）、「四郷地区」（-21.2 ポイント）、「橋北地区」（-25.1 ポイント）、「県地区」（-26.8 ポイント）、
「塩浜地区」（-36.2 ポイント）等で減少している。 

 

《⑨自転車置場が少ない》 

 「中部地区」（34.1％）、「塩浜地区」（22.7％）、「橋北地区」（22.2％）、「富田地区」（21.9％）
では２割を超えており、「四郷地区」（8.2％）、「楠地区」（6.1％）では１割を下回っている。 

 また、前回調査との比較では、「水沢地区」（0.5 ポイント）で増加、「下野地区」（-20.5 ポイント）、
「県地区」（-20.7 ポイント）、「中部地区」（-20.9 ポイント）、「塩浜地区」（-21.3 ポイント）、「四
郷地区」（-23.8 ポイント）、「橋北地区」（-26.8 ポイント）等ほぼ全ての地区で減少している。 

 

 

  

地区名 今回
前回
(H17)

増減

水沢地区 45.8 % 30 % 15.8 % 

塩浜地区 29.5 % 43 % -13.5 % 

橋北地区 27.8 % 40 % -12.2 % 

海蔵地区 26.7 % 24 % 2.7 % 

中部地区 26.1 % 46 % -19.9 % 

日永地区 25.8 % 15 % 10.8 % 

内部地区 23.8 % 25 % -1.2 % 

保々地区 23.1 % 23 % 0.1 % 

八郷地区 22.7 % 29 % -6.3 % 

川島地区 21.7 % 36 % -14.3 % 

桜地区 21.4 % 31 % -9.6 % 

下野地区 21.3 % 37 % -15.7 % 

羽津地区 21.3 % 25 % -3.7 % 

三重地区 20.7 % 23 % -2.3 % 

富洲原地区 20.4 % 31 % -10.6 % 

県地区 20.0 % 45 % -25.0 % 

常磐地区 18.8 % 29 % -10.2 % 

楠地区 18.2 % 28 % -9.8 % 

四郷地区 17.8 % 19 % -1.2 % 

小山田地区 16.7 % 36 % -19.3 % 

大矢知地区 16.5 % 25 % -8.5 % 

富田地区 15.6 % 37 % -21.4 % 

河原田地区 15.0 % 37 % -22.0 % 

神前地区 9.8 % 18 % -8.2 % 

⑦閉店時間が早すぎる。

地区名 今回
前回
(H17)

増減

下野地区 39.3 % 40 % -0.7 % 

橋北地区 38.9 % 64 % -25.1 % 

中部地区 34.8 % 49 % -14.2 % 

富洲原地区 33.3 % 44 % -10.7 % 

川島地区 32.6 % 43 % -10.4 % 

塩浜地区 31.8 % 68 % -36.2 % 

常磐地区 31.6 % 35 % -3.4 % 

八郷地区 29.9 % 42 % -12.1 % 

海蔵地区 28.9 % 27 % 1.9 % 

日永地区 28.3 % 19 % 9.3 % 

神前地区 26.8 % 22 % 4.8 % 

小山田地区 26.7 % 44 % -17.3 % 

羽津地区 25.5 % 34 % -8.5 % 

大矢知地区 25.2 % 39 % -13.8 % 

富田地区 25.0 % 42 % -17.0 % 

水沢地区 25.0 % 30 % -5.0 % 

内部地区 24.8 % 33 % -8.2 % 

楠地区 24.2 % 23 % 1.2 % 

保々地区 23.1 % 30 % -6.9 % 

県地区 22.2 % 49 % -26.8 % 

三重地区 22.1 % 24 % -1.9 % 

桜地区 19.7 % 23 % -3.3 % 

四郷地区 17.8 % 39 % -21.2 % 

河原田地区 10.0 % 26 % -16.0 % 

⑧駐車場が少ない。

地区名 今回
前回
(H17)

増減

中部地区 34.1 % 55 % -20.9 % 

塩浜地区 22.7 % 44 % -21.3 % 

橋北地区 22.2 % 49 % -26.8 % 

富田地区 21.9 % 38 % -16.1 % 

富洲原地区 18.5 % 33 % -14.5 % 

川島地区 18.5 % 26 % -7.5 % 

海蔵地区 17.8 % 22 % -4.2 % 

常磐地区 17.3 % 28 % -10.7 % 

河原田地区 15.0 % 20 % -5.0 % 

大矢知地区 14.6 % 26 % -11.4 % 

八郷地区 13.4 % 28 % -14.6 % 

県地区 13.3 % 34 % -20.7 % 

小山田地区 13.3 % 31 % -17.7 % 

日永地区 13.3 % 23 % -9.7 % 

羽津地区 12.8 % 28 % -15.2 % 

水沢地区 12.5 % 12 % 0.5 % 

三重地区 12.4 % 23 % -10.6 % 

神前地区 12.2 % 21 % -8.8 % 

桜地区 12.0 % 23 % -11.0 % 

下野地区 11.5 % 32 % -20.5 % 

内部地区 10.5 % 24 % -13.5 % 

保々地区 10.3 % 21 % -10.7 % 

四郷地区 8.2 % 32 % -23.8 % 

楠地区 6.1 % 15 % -8.9 % 

⑨自転車置場が少ない。
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《⑩店舗が少ない》 

 「水沢地区」（62.5％）、「塩浜地区」（61.4％）、「川島地区」（60.9％）、「楠地区」（60.6％）、「河
原田地区」（55.0％）、「下野地区」（54.1％）、「桜地区」（53.0％）、「橋北地区」（52.8％）、「海
蔵地区」（51.1％）で５割を超えている。 

 また、前回調査との比較では、「日永地区」（8.2 ポイント）で増加、「四郷地区」（-20.4 ポイント）、
「中部地区」（-21.5 ポイント）、「橋北地区」（-24.2 ポイント）、「八郷地区」（-25.5 ポイント）、
「保々地区」（-30.3 ポイント）、「下野地区」（-30.9 ポイント）、「県地区」（-37.6 ポイント）、「小
山田地区」（-39.3 ポイント）等ほぼ全ての地区で減少している。 

 

 

 

 

 

  

地区名 今回
前回
(H17)

増減

水沢地区 62.5 % 81 % -18.5 % 

塩浜地区 61.4 % 77 % -15.6 % 

川島地区 60.9 % 73 % -12.1 % 

楠地区 60.6 % 61 % -0.4 % 

河原田地区 55.0 % 63 % -8.0 % 

下野地区 54.1 % 85 % -30.9 % 

桜地区 53.0 % 61 % -8.0 % 

橋北地区 52.8 % 77 % -24.2 % 

海蔵地区 51.1 % 66 % -14.9 % 

保々地区 48.7 % 79 % -30.3 % 

八郷地区 48.5 % 74 % -25.5 % 

富洲原地区 48.1 % 54 % -5.9 % 

内部地区 46.7 % 62 % -15.3 % 

県地区 44.4 % 82 % -37.6 % 

日永地区 44.2 % 36 % 8.2 % 

中部地区 43.5 % 65 % -21.5 % 

常磐地区 40.6 % 56 % -15.4 % 

大矢知地区 39.8 % 59 % -19.2 % 

三重地区 37.2 % 50 % -12.8 % 

小山田地区 36.7 % 76 % -39.3 % 

神前地区 36.6 % 49 % -12.4 % 

羽津地区 36.2 % 54 % -17.8 % 

四郷地区 35.6 % 56 % -20.4 % 

富田地区 34.4 % 52 % -17.6 % 

⑩店舗が少ない。 ⑩店舗が少ない。

「はい」の割合が５割を超える地域

四

桑名市

鈴鹿市

亀山市

いなべ市

東員町

菰野町 朝日町

川越町

甲

賀

市

東

近

江

市

保々

下野

大矢知

富洲原

楠

塩浜

中部

内部

橋北

桜

小山田

常磐

川島

神前

水沢

日永

河原田

八郷

三重

海蔵

富田

四郷

県

羽津
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《⑪商店以外の楽しめる施設が少ない》 

 「楠地区」（62.1％）、「保々地区」（61.5％）、「水沢地区」（58.3％）、「下野地区」（57.4％）、「桜
地区」（56.4％）、「富洲原地区」（55.6％）、「川島地区」（55.4％）、「海蔵地区」（54.4％）、「塩
浜地区」（52.3％）、「日永地区」（51.7％）、「中部地区」「内部地区」（51.4％）、「河原田地区」（50.0％）
で５割を超えている。 

 また、前回調査との比較では、「日永地区」（16.7 ポイント）、「河原田地区」（6.0 ポイント）、「水
沢地区」（5.3 ポイント）、「楠地区」（4.1 ポイント）で増加、「四郷地区」（-11.8 ポイント）、「下
野地区」（-12.6 ポイント）、「塩浜地区」（-13.7 ポイント）、「大矢知地区」（-16.3 ポイント）、「八
郷地区」（-16.6 ポイント）、「橋北地区」（-17.6 ポイント）、「県地区」（-225.6 ポイント）等で
減少している。 

 

 

 

 

 

  

地区名 今回
前回
(H17)

増減

楠地区 62.1 % 58 % 4.1 % 

保々地区 61.5 % 72 % -10.5 % 

水沢地区 58.3 % 53 % 5.3 % 

下野地区 57.4 % 70 % -12.6 % 

桜地区 56.4 % 63 % -6.6 % 

富洲原地区 55.6 % 56 % -0.4 % 

川島地区 55.4 % 56 % -0.6 % 

海蔵地区 54.4 % 59 % -4.6 % 

塩浜地区 52.3 % 66 % -13.7 % 

日永地区 51.7 % 35 % 16.7 % 

中部地区 51.4 % 55 % -3.6 % 

内部地区 51.4 % 54 % -2.6 % 

河原田地区 50.0 % 44 % 6.0 % 

羽津地区 47.9 % 54 % -6.1 % 

八郷地区 47.4 % 64 % -16.6 % 

小山田地区 46.7 % 54 % -7.3 % 

四郷地区 45.2 % 57 % -11.8 % 

県地区 44.4 % 70 % -25.6 % 

橋北地区 44.4 % 62 % -17.6 % 

富田地区 43.8 % 51 % -7.2 % 

常磐地区 43.6 % 54 % -10.4 % 

大矢知地区 42.7 % 59 % -16.3 % 

三重地区 40.0 % 50 % -10.0 % 

神前地区 36.6 % 46 % -9.4 % 

⑪商店以外の楽しめる施設が少ない。 ⑪商店以外の楽しめる施設が少ない。

「はい」の割合が５割を超える地域

四

桑名市

鈴鹿市

亀山市

いなべ市

東員町

菰野町 朝日町

川越町

甲

賀

市

東

近

江

市

保々

下野

大矢知

富洲原

楠

塩浜

中部

内部

橋北

桜

小山田

常磐

川島

神前

水沢

日永

河原田

八郷

三重

海蔵

富田

四郷

県

羽津
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≪問１４で「２ あてはまらない」と答えた方にお伺いします。≫ 

【問１６】地元の商店や商店街へ日常の買い物に行きますか（○はひとつ） 

 

 地元の商店や商店街への日常の買い物について、「毎日行く」が 6.6％、「週に数回行く」が 38.2％
となっており、週に数回以上行く人は４割半ばとなっている。 

 一方で、ほとんど行かない人や買い物自体に行かない人も約 33％いる。 
 居住地区を中部地区とその他の地区分けて見ると、中部地区では、「毎日行く」（10.9％）、「週に数

回行く」（42.0％）がその他の地区を上回っている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

≪問１４で「２ あてはまらない」及び、問１６で「１～４」と答えた方にお伺いします。≫ 

【問１７】地元の商店や商店街での日頃の買い物についての満足度（○はひとつ） 

 

 地元の商店や商店街での日頃の買い物についての満足度は、「大変満足」（4..3％）と「やや満足」
（35.1％）を合わせると約４割の人が『満足』と回答している。 

 居住地区を中部地区とその他の地区分けて見ると、中部地区では「大変満足」（5.3％）、「やや満足」
（42.7％）と『満足』している人がその他の地区を上回っているが、「大変不満」（5.3％）もその
他の地区を 2.1％上回っている。 

 

 

 

 

 

 

  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

n=1,925

6.6 38.2 18.1 21.2 12.1 3.8

中部地区
n=138

その他の地区
n=1,766

10.9

6.2

42.0

37.8

17.4

18.0

18.8

21.5

5.8

12.7

5.1

3.8

毎日行く 週に数回行く 月に数回行く

ほとんど行かない 買い物には行かない 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

n=1,851

4.3 35.1 36.7 9.9
3.4

10.5

中部地区
n=131

その他の地区
n=1,699

5.3

4.1

42.7

34.5

30.5

37.2

9.9

9.9

5.3

3.2

6.1

10.9

大変満足 やや満足 どちらとも言えない やや不満 大変不満 無回答
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≪問１４で「２ あてはまらない」と答えた方にお伺いします。≫ 

【問１８】地元の商店や商店街での日常の買い物の利便性（○はひとつ） 

 

 地元の商店や商店街での日常の買い物の利便性は、「利便性がよい」が 26.7％、「利便性が悪い」
が 21.6％となっており、利便性がよいと感じている人の方が若干多いことがうかがえる。 

 居住地区を中部地区とその他の地区分けて見ると、中部地区では「利便性がよい」（39.1％）がそ
の他の地区を上回っている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

≪問１４で「２ あてはまらない」と答えた方にお伺いします。≫ 

【問１９】地元での買い物の利便性が高まると思うサービス（○はいくつでも） 

 

 地元での買い物の利便性が高まると思うサービスは、「駐車場割引サービス」（17.1％）、「休憩所」
（16.1％）、「宅配サービス」（14.6％）などが高くなっている。 

 居住地区を中部地区とその他の地区分けて見ると、「買い物中の託児所」を除く全ての項目でその
他の地区が中部地区を上回っている。 

 

  

 

 

 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

n=1,925

26.7 45.4 21.6 6.4

中部地区
n=138

その他の地区
n=1,766

39.1

25.8

42.0

45.6

15.2

22.0

3.6

6.7

利便性がよい どちらとも言えない 利便性が悪い 無回答

n=1,925

駐車料金割引サービス

休憩所

宅配サービス

移動車販売

キャッシュレス決済

買い物中の託児所

買物介助サービス

その他

17.1

16.1

14.6

6.9

6.6

4.1

3.3

9.8

0% 5% 10% 15% 20%

駐車料金割引サービス

休憩所

宅配サービス

移動車販売

キャッシュレス決済

買い物中の託児所

買物介助サービス

その他

中部地区　n=138
　その他の地区　n=1,766

7.2

10.1

7.2

2.2

2.9

4.3

2.2

4.3

17.8

16.6
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7.2

6.9

4.0

3.3
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四日市市中心市街地の商店や商店街での買い物について 

 
≪問２０で「１ 買い物をする・買い物をした」と答えた方にお伺いします。≫ 

【問２１】四日市市中心市街地での買い物に対する感想（○はそれぞれひとつ） 

 

 四日市市中心市街地での買い物に対する感想は、「駐車場が少ない」が 44.2％と最も多く、次いで
「店舗が少ない」（40.1％）、「値段が高い」（39.5％）、「商店以外の楽しめる施設が少ない」（35.2％）
となっている。 

 経年比較をみると、「四日市市中心市街地の商店や商店街で週２日以上買い物をする」以外の、ほ
ぼ全ての項目で前回調査より減少しており、不満は解消されている傾向にある事がわかる。 

 

 

 

 

  

n=1,243

⑧駐車場が少ない。

⑩店舗が少ない。

⑥値段が高い。

⑪商店以外の楽しめる施設が少ない。

⑦閉店時間が早すぎる。

⑨自転車置場が少ない。

②品揃えが悪い。

③買い物を楽しめない雰囲気がある。

①中心市街地の商店や商店街で週２日以上買い物を
する。

④店主や店員の知識不足が目立つ。

⑤店主や店員の態度の悪さが目立つ。

44.2

40.1

39.5

35.2

26.6

21.2

20.8

17.9

15.5

8.4

7.2

0% 10% 20% 30% 40% 50%

（単位：％）

平成
５年度

平成
８年度

平成
11年度

平成
14年度

平成
17年度

平成
30年度

① 中心市街地の商店や商店街で週２日以上買い物をする。 - - - 8　 13↑ 16↑

② 品揃えが悪い。 10 13↑ 17↑ 25↑ 30↑ 21↓

③ 買い物を楽しめない雰囲気がある。 16 19↑ 22↑ 32↑ 37↑ 18↓

④ 店主や店員の知識不足が目立つ。 8↓

⑤ 店主や店員の態度の悪さが目立つ。 7↓

⑥ 値段が高い。 53 52↓ 50↓ 53↑ 48↓ 40↓

⑦ 閉店時間が早すぎる。 36 36－ 34↓ 36↑ 39↑ 27↓

⑧ 駐車場が少ない。 77 74↓ 51↓ 54↑ 52↓ 44↓

⑨ 自転車置場が少ない。 51 47↓ 37↓ 34↓ 37↑ 21↓

⑩ 店舗が少ない。 15 20↑ 22↑ 44↑ 52↑ 40↓

⑪ 商店以外の楽しめる施設が少ない。 23 22↓ 27↑ 32↑ 43↑ 35↓

22 20↓ 16↓ 11↓ 16↑
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 居住地区を中部地区とその他の地区分けて見ると、四日市市中心市街地での買い物に対する感想
は、「四日市市中心市街地の商店や商店街で週２日以上買い物をする」（58.3％）、「商店以外の楽し
める施設が少ない」（46.5％）、「自転車置場が少ない」（32.3％）、「品揃えが悪い」（26.8％）、「買
い物を楽しめない雰囲気がある」（23.6％）、「店主や店員の知識不足が目立つ」（11.0％）、「店主
や店員の態度の悪さが目立つ」（7.9％）の７項目で中部地区がその他の地区を上回っており、「駐
車場が少ない」（45.9％）、「値段が高い」（41.5％）、「閉店時間が早すぎる」（26.8％）の３項目
でその他の地区が中部地区を上回っている。また、「店舗が少ない」はどちらも 40.2％と同じ結果
となっている。 

 

 

 

 

  

中部地区 n=127   その他の地区 n=1,103

①中心市街地の商店や商店街で週２日以上買い物を
する。

②品揃えが悪い。

③買い物を楽しめない雰囲気がある。

④店主や店員の知識不足が目立つ。

⑤店主や店員の態度の悪さが目立つ。

⑥値段が高い。

⑦閉店時間が早すぎる。

⑧駐車場が少ない。

⑨自転車置場が少ない。

⑩店舗が少ない。

⑪商店以外の楽しめる施設が少ない。

58.3

26.8

23.6

11.0

7.9

22.8

24.4

31.5

32.3

40.2

46.5

10.3

19.9

17.3

8.1

7.2

41.5

26.8

45.9

19.8

40.2

33.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

中部地区

その他の地区
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《①四日市市中心市街地の商店や商店街で週２日以上買い物をする》 

 「中部地区」（58.3％）、「常磐地区」（29.8％）、「橋北地区」（20.8％）では２割を超えており、
四日市市中心市街地に隣接する地区が多くなっている。 

 また、前回調査との比較では、「常磐地区」（13.8 ポイント）、「中部地区」（8.3 ポイント）、「保々
地区」（6.5 ポイント）等で増加、「四郷地区」（-5.7 ポイント）、「八郷地区」（-5.8 ポイント）、「桜
地区」（-6.0 ポイント）、「塩浜地区」（-14.3 ポイント）、「橋北地区」（-17.2 ポイント）等で減少
している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

地区名 今回
前回
(H17)

増減

中部地区 58.3 % 50 % 8.3 % 

常磐地区 29.8 % 16 % 13.8 % 

橋北地区 20.8 % 38 % -17.2 % 

三重地区 14.3 % 11 % 3.3 % 

保々地区 12.5 % 6 % 6.5 % 

羽津地区 12.3 % 9 % 3.3 % 

富田地区 12.2 % 7 % 5.2 % 

楠地区 11.1 % 9 % 2.1 % 

川島地区 10.8 % 11 % -0.2 % 

海蔵地区 10.2 % 11 % -0.8 % 

下野地区 10.0 % 9 % 1.0 % 

内部地区 9.8 % 5 % 4.8 % 

小山田地区 9.5 % 4 % 5.5 % 

水沢地区 8.3 % 2 % 6.3 % 

神前地区 8.0 % 10 % -2.0 % 

日永地区 8.0 % 9 % -1.0 % 

河原田地区 7.1 % 4 % 3.1 % 

桜地区 5.0 % 11 % -6.0 % 

四郷地区 4.3 % 10 % -5.7 % 

富洲原地区 4.0 % 4 % 0.0 % 

塩浜地区 3.7 % 18 % -14.3 % 

県地区 3.6 % 7 % -3.4 % 

大矢知地区 3.3 % 5 % -1.7 % 

八郷地区 2.2 % 8 % -5.8 % 

①中心市街地の商店や商店街で週２日以上
買い物をする。

①中心市街地の商店や商店街で週２日以上買い物をする。

「はい」の割合が２割を超える地域

四

桑名市

鈴鹿市

亀山市

いなべ市

東員町

菰野町 朝日町

川越町

甲

賀

市

東

近

江

市

保々

下野

大矢知

富洲原

楠

塩浜

中部

内部

橋北

桜

小山田

常磐

川島

神前

水沢

日永

河原田

八郷

三重

海蔵

富田

四郷

県

羽津
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《②品揃えが悪い》 

 「小山田地区」（28.6％）、「富田地区」「中部地区」（26.8％）、「神前地区」（24.0％）、「羽津地区」
「川島地区」（23.1％）、「内部地区」（23.0％）、「塩浜地区」（22.2％）、「海蔵地区」（22.0％）、
「日永地区」（21.8％）、「八郷地区」（21.7％）、「河原田地区」（21.4％）、「大矢知地区」（21.3％）、
「富洲原地区」（20.0％）で２割を超えている。 

 また、前回調査との比較では、「小山田地区」（8.6 ポイント）、「河原田地区」（8.4 ポイント）、「水
沢地区」（1.3 ポイント）で増加、「海蔵地区」（-12.0 ポイント）、「三重地区」（-13.0 ポイント）、
「桜地区」（-14.0 ポイント）、「常磐地区」（-17.9 ポイント）、「橋北地区」（-26.7 ポイント）等
で減少している。 

 

《③買い物を楽しめない雰囲気がある》 

 「富洲原地区」（32.0％）、「河原田地区」（28.6％）、「八郷地区」（28.3％）、「日永地区」（26.4％）、
「塩浜地区」（25.9％）、「小山田地区」（23.8％）、「中部地区」（23.6％）、「楠地区」（20.0％）
では２割を超えており、「富田地区」（9.8％）、「橋北地区」（8.3％）では１割を下回っている。 

 また、前回調査との比較では、「河原田地区」（2.6 ポイント）、「水沢地区」（0.7 ポイント）で増加、
「四郷地区」（-24.9 ポイント）、「羽津地区」（-26.6 ポイント）、「富田地区」（-27.2 ポイント）、
「常磐地区」（-27.4 ポイント）、「大矢知地区」（-29.5 ポイント）等で減少している。 

 

《④店主や店員の知識不足が目立つ》 

 「神前地区」（20.0％）、「八郷地区」（17.4％）、「羽津地区」（13.8％）、「常磐地区」（12.8％）、
「保々地区」（12.5％）、「中部地区」（11.0％）で１割を超えている。 

 また、前回調査との比較では、「小山田地区」（3.5 ポイント）、「神前地区」（2.0 ポイント）、「羽津
地区」（0.8 ポイント）で増加、「中部地区」「水沢地区」（-12.0 ポイント）、「大矢知地区」（-12.4
ポイント）、「富洲原地区」「桜地区」（-13.0 ポイント）、「富田地区」（-15.1 ポイント）等で減少
している。 

 

  

地区名 今回
前回
(H17)

増減

小山田地区 28.6 % 20 % 8.6 % 

富田地区 26.8 % 28 % -1.2 % 

中部地区 26.8 % 38 % -11.2 % 

神前地区 24.0 % 28 % -4.0 % 

羽津地区 23.1 % 30 % -6.9 % 

川島地区 23.1 % 34 % -10.9 % 

内部地区 23.0 % 33 % -10.0 % 

塩浜地区 22.2 % 23 % -0.8 % 

海蔵地区 22.0 % 34 % -12.0 % 

日永地区 21.8 % 31 % -9.2 % 

八郷地区 21.7 % 30 % -8.3 % 

河原田地区 21.4 % 13 % 8.4 % 

大矢知地区 21.3 % 31 % -9.7 % 

富洲原地区 20.0 % 25 % -5.0 % 

三重地区 19.0 % 32 % -13.0 % 

四郷地区 18.3 % 27 % -8.7 % 

常磐地区 18.1 % 36 % -17.9 % 

県地区 17.9 % 25 % -7.1 % 

楠地区 17.8 % 20 % -2.2 % 

桜地区 15.0 % 29 % -14.0 % 

保々地区 12.5 % 21 % -8.5 % 

下野地区 10.0 % 21 % -11.0 % 

橋北地区 8.3 % 35 % -26.7 % 

水沢地区 8.3 % 7 % 1.3 % 

②品揃えが悪い。

地区名 今回
前回
(H17)

増減

富洲原地区 32.0 % 41 % -9.0 % 

河原田地区 28.6 % 26 % 2.6 % 

八郷地区 28.3 % 35 % -6.7 % 

日永地区 26.4 % 37 % -10.6 % 

塩浜地区 25.9 % 34 % -8.1 % 

小山田地区 23.8 % 24 % -0.2 % 

中部地区 23.6 % 38 % -14.4 % 

楠地区 20.0 % 33 % -13.0 % 

三重地区 17.9 % 42 % -24.1 % 

海蔵地区 16.9 % 37 % -20.1 % 

川島地区 16.9 % 38 % -21.1 % 

水沢地区 16.7 % 16 % 0.7 % 

内部地区 16.4 % 36 % -19.6 % 

桜地区 16.3 % 35 % -18.7 % 

四郷地区 16.1 % 41 % -24.9 % 

羽津地区 15.4 % 42 % -26.6 % 

県地区 14.3 % 34 % -19.7 % 

下野地区 13.3 % 33 % -19.7 % 

保々地区 12.5 % 26 % -13.5 % 

神前地区 12.0 % 36 % -24.0 % 

大矢知地区 11.5 % 41 % -29.5 % 

常磐地区 10.6 % 38 % -27.4 % 

富田地区 9.8 % 37 % -27.2 % 

橋北地区 8.3 % 31 % -22.7 % 

③買い物を楽しめない雰囲気がある。

地区名 今回
前回
(H17)

増減

神前地区 20.0 % 18 % 2.0 % 

八郷地区 17.4 % 17 % 0.4 % 

羽津地区 13.8 % 13 % 0.8 % 

常磐地区 12.8 % 17 % -4.2 % 

保々地区 12.5 % 12 % 0.5 % 

中部地区 11.0 % 23 % -12.0 % 

三重地区 9.5 % 19 % -9.5 % 

小山田地区 9.5 % 6 % 3.5 % 

川島地区 9.2 % 20 % -10.8 % 

四郷地区 8.6 % 19 % -10.4 % 

日永地区 8.0 % 15 % -7.0 % 

海蔵地区 6.8 % 15 % -8.2 % 

下野地区 6.7 % 12 % -5.3 % 

大矢知地区 6.6 % 19 % -12.4 % 

桜地区 5.0 % 18 % -13.0 % 

富田地区 4.9 % 20 % -15.1 % 

楠地区 4.4 % 13 % -8.6 % 

塩浜地区 3.7 % 12 % -8.3 % 

県地区 3.6 % 9 % -5.4 % 

内部地区 3.3 % 11 % -7.7 % 

富洲原地区 0.0 % 13 % -13.0 % 

橋北地区 0.0 % 9 % -9.0 % 

水沢地区 0.0 % 12 % -12.0 % 

河原田地区 0.0 % 11 % -11.0 % 

④店主や店員の知識不足が目立つ。
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《⑤店主や店員の態度の悪さが目立つ》 

 「八郷地区」（15.2％）、「羽津地区」（13.8％）、「塩浜地区」（11.1％）、「常磐地区」（10.6％）
で１割を超えている。 

 また、前回調査との比較では、「下野地区」「保々地区」「水沢地区」（-12.0 ポイント）、「川島地区」
（-12.3 ポイント）、「富洲原地区」（-13.0 ポイント）、「富田地区」「中部地区」（-15.1 ポイント）、
「大矢知地区」（-15.7 ポイント）等ほとんどの地区で減少している。 

 

《⑥値段が高い》 

 「河原田地区」（64.3％）、「下野地区」（53.3％）、「富洲原地区」（48.0％）、「内部地区」（47.5％）、
「海蔵地区」（45.8％）、「三重地区」「四郷地区」（45.2％）、「保々地区」「桜地区」（43.8％）、「羽
津地区」（43.1％）、「大矢知地区」（42.6％）、「楠地区」（42.2％）、「川島地区」（41.5％）、「日
永地区」（41.4％）、「八郷地区」（41.3％）で４割を超えている。 

 また、前回調査との比較では、「河原田地区」（25.3 ポイント）、「保々地区」（8.8 ポイント）等で
増加、「楠地区」（-11.8 ポイント）、「常磐地区」（-12.8 ポイント）、「県地区」（-18.4 ポイント）、
「中部地区」（-19.2 ポイント）、「富田地区」（-19.3 ポイント）、「小山田地区」（-23.2 ポイント）、
「神前地区」（-28.0 ポイント）等で減少している。 

 

《⑦閉店時間が早すぎる》 

 「水沢地区」（41.7％）、「塩浜地区」（40.7％）、「内部地区」（36.1％）、「下野地区」「橋北地区」
（33.3％）、「海蔵地区」「日永地区」（32.2％）、「羽津地区」（30.8％）では３割を超えている。 

 また、前回調査との比較では、「水沢地区」（15.7 ポイント）、「塩浜地区」（6.7 ポイント）等で増
加、「三重地区」（-17.8 ポイント）、「小山田地区」（-18.7 ポイント）、「中部地区」（-21.6 ポイ
ント）、「富洲原地区」（-22.0 ポイント）、「神前地区」（-23.0 ポイント）、「富田地区」（-23.4 ポ
イント）、「常磐地区」（-24.7 ポイント）等で減少している。 

 

  

地区名 今回
前回
(H17)

増減

八郷地区 15.2 % 17 % -1.8 % 

羽津地区 13.8 % 13 % 0.8 % 

塩浜地区 11.1 % 12 % -0.9 % 

常磐地区 10.6 % 17 % -6.4 % 

三重地区 9.5 % 19 % -9.5 % 

海蔵地区 8.5 % 15 % -6.5 % 

神前地区 8.0 % 18 % -10.0 % 

中部地区 7.9 % 23 % -15.1 % 

川島地区 7.7 % 20 % -12.3 % 

桜地区 7.5 % 18 % -10.5 % 

四郷地区 7.5 % 19 % -11.5 % 

河原田地区 7.1 % 11 % -3.9 % 

日永地区 6.9 % 15 % -8.1 % 

楠地区 6.7 % 13 % -6.3 % 

富田地区 4.9 % 20 % -15.1 % 

小山田地区 4.8 % 6 % -1.2 % 

県地区 3.6 % 9 % -5.4 % 

大矢知地区 3.3 % 19 % -15.7 % 

内部地区 1.6 % 11 % -9.4 % 

富洲原地区 0.0 % 13 % -13.0 % 

下野地区 0.0 % 12 % -12.0 % 

保々地区 0.0 % 12 % -12.0 % 

橋北地区 0.0 % 9 % -9.0 % 

水沢地区 0.0 % 12 % -12.0 % 

⑤店主や店員の態度の悪さが目立つ。

地区名 今回
前回
(H17)

増減

河原田地区 64.3 % 39 % 25.3 % 

下野地区 53.3 % 53 % 0.3 % 

富洲原地区 48.0 % 51 % -3.0 % 

内部地区 47.5 % 44 % 3.5 % 

海蔵地区 45.8 % 54 % -8.2 % 

三重地区 45.2 % 49 % -3.8 % 

四郷地区 45.2 % 50 % -4.8 % 

保々地区 43.8 % 35 % 8.8 % 

桜地区 43.8 % 47 % -3.2 % 

羽津地区 43.1 % 50 % -6.9 % 

大矢知地区 42.6 % 50 % -7.4 % 

楠地区 42.2 % 54 % -11.8 % 

川島地区 41.5 % 45 % -3.5 % 

日永地区 41.4 % 46 % -4.6 % 

八郷地区 41.3 % 50 % -8.7 % 

常磐地区 37.2 % 50 % -12.8 % 

塩浜地区 37.0 % 43 % -6.0 % 

橋北地区 33.3 % 36 % -2.7 % 

水沢地区 33.3 % 33 % 0.3 % 

富田地区 31.7 % 51 % -19.3 % 

県地区 28.6 % 47 % -18.4 % 

小山田地区 23.8 % 47 % -23.2 % 

中部地区 22.8 % 42 % -19.2 % 

神前地区 20.0 % 48 % -28.0 % 

⑥値段が高い。

地区名 今回
前回
(H17)

増減

水沢地区 41.7 % 26 % 15.7 % 

塩浜地区 40.7 % 34 % 6.7 % 

内部地区 36.1 % 36 % 0.1 % 

下野地区 33.3 % 31 % 2.3 % 

橋北地区 33.3 % 36 % -2.7 % 

海蔵地区 32.2 % 40 % -7.8 % 

日永地区 32.2 % 38 % -5.8 % 

羽津地区 30.8 % 35 % -4.2 % 

川島地区 29.2 % 45 % -15.8 % 

三重地区 26.2 % 44 % -17.8 % 

四郷地区 25.8 % 39 % -13.2 % 

大矢知地区 24.6 % 35 % -10.4 % 

中部地区 24.4 % 46 % -21.6 % 

楠地区 24.4 % 37 % -12.6 % 

神前地区 24.0 % 47 % -23.0 % 

八郷地区 23.9 % 41 % -17.1 % 

桜地区 23.8 % 39 % -15.2 % 

常磐地区 22.3 % 47 % -24.7 % 

県地区 21.4 % 38 % -16.6 % 

河原田地区 21.4 % 33 % -11.6 % 

富洲原地区 20.0 % 42 % -22.0 % 

富田地区 14.6 % 38 % -23.4 % 

小山田地区 14.3 % 33 % -18.7 % 

保々地区 12.5 % 28 % -15.5 % 

⑦閉店時間が早すぎる。
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《⑧駐車場が少ない》 

 「塩浜地区」（59.3％）、「水沢地区」（58.3％）、「富洲原地区」（56.0％）、「内部地区」（52.5％）、
「常磐地区」「楠地区」（51.1％）、「県地区」（50.0％）では５割を超えており、「富田地区」（26.8％）、
「河原田地区」（21.4％）では３割を下回っている。 

 また、前回調査との比較では、「水沢地区」（11.3 ポイント）、「富洲原地区」（11.0 ポイント）、「塩
浜地区」（10.3 ポイント）等で増加、「橋北地区」（-13.7 ポイント）、「中部地区」（-15.5 ポイン
ト）、「神前地区」（-18.0 ポイント）、「河原田地区」（-19.6 ポイント）、「富田地区」（-20.2 ポイ
ント）、「小山田地区」（-22.7 ポイント）等で減少している。 

 

《⑨自転車置場が少ない》 

 「常磐地区」（38.3％）、「橋北地区」（33.3％）、「中部地区」（32.3％）では３割を超えており、
「小山田地区」（9.5％）、「保々地区」（6.3％）では１割を下回っている。 

 また、前回調査との比較では、「水沢地区」（2.7 ポイント）、「河原田地区」（0.6 ポイント）で増加、
「四郷地区」（-19.8 ポイント）、「三重地区」（-20.1 ポイント）、「下野地区」（-20.7 ポイント）、
「小山田地区」（-23.5 ポイント）、「富田地区」（-24.8 ポイント）、「羽津地区」（-25.2 ポイント）、
「県地区」「中部地区」（-25.7 ポイント）等ほとんどの地区で減少している。 

 

《⑩店舗が少ない》 

 「富洲原地区」（60.0％）、「小山田地区」（47.6％）、「川島地区」（46.2％）、「日永地区」（46.0％）、
「海蔵地区」（45.8％）、「内部地区」（44.3％）、「河原田地区」（42.9％）、「楠地区」（42.2％）、
「水沢地区」（41.7％）、「八郷地区」（41.3％）、「塩浜地区」（40.7％）、「三重地区」（40.5％）、
「中部地区」（40.2％）、「羽津地区」（40.0％）で４割を超えている。 

 また、前回調査との比較では、「桜地区」（-19.2 ポイント）、「常磐地区」（-20.6 ポイント）、「大
矢知地区」（-20.9 ポイント）、「中部地区」（-21.8 ポイント）、「神前地区」（-22.0 ポイント）、「橋
北地区」（-22.7 ポイント）、「県地区」（-24.0 ポイント）等で減少している。 

 

  

地区名 今回
前回
(H17)

増減

塩浜地区 59.3 % 49 % 10.3 % 

水沢地区 58.3 % 47 % 11.3 % 

富洲原地区 56.0 % 45 % 11.0 % 

内部地区 52.5 % 52 % 0.5 % 

常磐地区 51.1 % 57 % -5.9 % 

楠地区 51.1 % 53 % -1.9 % 

県地区 50.0 % 57 % -7.0 % 

四郷地区 49.5 % 54 % -4.5 % 

日永地区 48.3 % 55 % -6.7 % 

八郷地区 47.8 % 51 % -3.2 % 

三重地区 47.6 % 53 % -5.4 % 

大矢知地区 47.5 % 59 % -11.5 % 

海蔵地区 47.5 % 52 % -4.5 % 

川島地区 46.2 % 53 % -6.8 % 

下野地区 43.3 % 47 % -3.7 % 

羽津地区 40.0 % 53 % -13.0 % 

神前地区 40.0 % 58 % -18.0 % 

桜地区 38.8 % 50 % -11.2 % 

保々地区 37.5 % 45 % -7.5 % 

橋北地区 33.3 % 47 % -13.7 % 

小山田地区 33.3 % 56 % -22.7 % 

中部地区 31.5 % 47 % -15.5 % 

富田地区 26.8 % 47 % -20.2 % 

河原田地区 21.4 % 41 % -19.6 % 

⑧駐車場が少ない。

地区名 今回
前回
(H17)

増減

常磐地区 38.3 % 43 % -4.7 % 

橋北地区 33.3 % 52 % -18.7 % 

中部地区 32.3 % 58 % -25.7 % 

河原田地区 28.6 % 28 % 0.6 % 

日永地区 26.4 % 38 % -11.6 % 

富洲原地区 24.0 % 30 % -6.0 % 

川島地区 23.1 % 33 % -9.9 % 

海蔵地区 20.3 % 39 % -18.7 % 

神前地区 20.0 % 38 % -18.0 % 

内部地区 19.7 % 34 % -14.3 % 

塩浜地区 18.5 % 35 % -16.5 % 

大矢知地区 18.0 % 33 % -15.0 % 

三重地区 17.9 % 38 % -20.1 % 

楠地区 17.8 % 28 % -10.2 % 

八郷地区 17.4 % 33 % -15.6 % 

四郷地区 17.2 % 37 % -19.8 % 

水沢地区 16.7 % 14 % 2.7 % 

県地区 14.3 % 40 % -25.7 % 

下野地区 13.3 % 34 % -20.7 % 

富田地区 12.2 % 37 % -24.8 % 

桜地区 11.3 % 27 % -15.7 % 

羽津地区 10.8 % 36 % -25.2 % 

小山田地区 9.5 % 33 % -23.5 % 

保々地区 6.3 % 24 % -17.7 % 

⑨自転車置場が少ない。

地区名 今回
前回
(H17)

増減

富洲原地区 60.0 % 51 % 9.0 % 

小山田地区 47.6 % 36 % 11.6 % 

川島地区 46.2 % 52 % -5.8 % 

日永地区 46.0 % 51 % -5.0 % 

海蔵地区 45.8 % 56 % -10.2 % 

内部地区 44.3 % 55 % -10.7 % 

河原田地区 42.9 % 43 % -0.1 % 

楠地区 42.2 % 41 % 1.2 % 

水沢地区 41.7 % 26 % 15.7 % 

八郷地区 41.3 % 47 % -5.7 % 

塩浜地区 40.7 % 49 % -8.3 % 

三重地区 40.5 % 51 % -10.5 % 

中部地区 40.2 % 62 % -21.8 % 

羽津地区 40.0 % 54 % -14.0 % 

常磐地区 39.4 % 60 % -20.6 % 

四郷地区 38.7 % 52 % -13.3 % 

大矢知地区 36.1 % 57 % -20.9 % 

神前地区 36.0 % 58 % -22.0 % 

富田地区 34.1 % 48 % -13.9 % 

桜地区 33.8 % 53 % -19.2 % 

橋北地区 33.3 % 56 % -22.7 % 

保々地区 31.3 % 33 % -1.7 % 

下野地区 30.0 % 40 % -10.0 % 

県地区 25.0 % 49 % -24.0 % 

⑩店舗が少ない。
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《⑪商店以外の楽しめる施設が少ない》 

 「塩浜地区」（48.1％）、「中部地区」（46.5％）、「海蔵地区」（44.1％）、「富洲原地区」（44.0％）、
「保々地区」（43.8％）、「河原田地区」（42.9％）、「水沢地区」（41.7％）、「川島地区」（41.5％）、
「羽津地区」（40.0％）では４割を超えており、「下野地区」（13.3％）では２割を下回っている。 

 また、前回調査との比較では、「水沢地区」（25.7 ポイント）、「保々地区」（14.8 ポイント）、「河
原田地区」（9.9 ポイント）等で増加、「富田地区」（-12.7 ポイント）、「常磐地区」（-14.0 ポイン
ト）、「桜地区」（-14.7 ポイント）、「大矢知地区」（-15.5 ポイント）、「三重地区」（-18.0 ポイン
ト）、「神前地区」（-20.0 ポイント）、「下野地区」（-21.7 ポイント）、「橋北地区」（-22.8 ポイン
ト）、「県地区」（-24.0 ポイント）等で減少している。 

 

  

  

地区名 今回
前回
(H17)

増減

塩浜地区 48.1 % 47 % 1.1 % 

中部地区 46.5 % 50 % -3.5 % 

海蔵地区 44.1 % 47 % -2.9 % 

富洲原地区 44.0 % 39 % 5.0 % 

保々地区 43.8 % 29 % 14.8 % 

河原田地区 42.9 % 33 % 9.9 % 

水沢地区 41.7 % 16 % 25.7 % 

川島地区 41.5 % 45 % -3.5 % 

羽津地区 40.0 % 45 % -5.0 % 

八郷地区 34.8 % 38 % -3.2 % 

日永地区 34.5 % 36 % -1.5 % 

内部地区 34.4 % 44 % -9.6 % 

小山田地区 33.3 % 31 % 2.3 % 

四郷地区 33.3 % 43 % -9.7 % 

楠地区 33.3 % 40 % -6.7 % 

常磐地区 33.0 % 47 % -14.0 % 

神前地区 32.0 % 52 % -20.0 % 

桜地区 31.3 % 46 % -14.7 % 

大矢知地区 29.5 % 45 % -15.5 % 

富田地区 29.3 % 42 % -12.7 % 

橋北地区 29.2 % 52 % -22.8 % 

県地区 25.0 % 49 % -24.0 % 

三重地区 25.0 % 43 % -18.0 % 

下野地区 13.3 % 35 % -21.7 % 

⑪商店以外の楽しめる施設が少ない。 ⑪商店以外の楽しめる施設が少ない。

「はい」の割合が４割を超える地域
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≪問２０で「１ 買い物をする・買い物をした」と答えた方にお伺いします。≫ 

【問２２】四日市市中心市街地の商店や商店街へ日常の買い物に行きますか（○はひとつ） 

 

 中心市街地の商店や商店街への日常の買い物について、「毎日行く」が 1.9％、「週に数回行く」が
13.8％となっており、週に数回以上行く人は約 15％となっている。 

 一方で、ほとんど行かない人や買い物自体に行かない人も約半数いる。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

≪問２０で「１ 買い物をする・買い物をした」及び、問２１で「１～４（買い物をした）」と答えた方にお伺いします。≫ 

【問２３】四日市市中心市街地の商店や商店街での日頃の買い物についての満足度（○はひとつ） 

 

 中心市街地の商店や商店街での日頃の買い物についての満足度は、「大変満足」（2.1％）と「やや
満足」（30.5％）を合わせると約３割の人が『満足』と回答している。 

 

 

 

 

 

  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

n=1,243

1.9 13.8 32.6 41.9 7.2
2.7

毎日行く 週に数回行く 月に数回行く

ほとんど行かない 買い物には行かない 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

n=1,210

2.1
30.5 43.7 13.7

2.7
7.3

大変満足 やや満足 どちらとも言えない やや不満 大変不満 無回答
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【問２４】四日市市中心市街地の商店や商店街での日常の買い物の利便性（○はひとつ） 

 

 中心市街地の商店や商店街での日常の買い物の利便性は、「利便性がよい」が 12.5％、「利便性が
悪い」が 31.4％となっており、利便性が悪いと感じている人の方が多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問２５】四日市市中心市街地の商店や商店街がどのようになればよいとお考えですか（○はひとつ） 

 

 中心市街地の商店や商店街に対する理想、「コンパクトシティ」が 30.4％と最も多く、次いで「今
まで通りでよい」（25.5％）、「観光型商店街」（13.8％）の順となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

n=1,960

12.5 45.7 31.4 10.4

利便性がよい どちらとも言えない 利便性が悪い 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

n=1,960

25.5 13.8 30.4 12.6 17.7

今まで通りでよい
観光型商店街（観光客に特化した商店街）
コンパクトシティ（店舗・住宅・病院・職場など生活に必要な機能を中心部に集めたまちづくり）
その他
無回答
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四日市市の定期市について 

 
【問２６・問２７】四日市市の定期市の認知度と利用頻度（○はそれぞれひとつ） 

 

 四日市市の定期市の認知度は、「知っている」が 57.4％、「知らない」が 40.7％となっている。 
 四日市市の定期市の認知度と利用度について、定期市を知っている人の内、『知っているし利用し

たことがある・利用している』の回答者は、「三滝川慈善橋市場」が 28.5％と最も多く、次いで「富
洲原四・九の市」が 13.3％、「阿倉川四・九の市」が 10.8％、「市役所市場」が 10.0％となって
いる。 

 『知っているが利用したことはない』の回答者は、「三滝川慈善市場」が 39.5％、「市役所市場」
が 35.9％、「ふれあい四の市」が 32.4％となっている。 

 各定期市の認知度（知っているし利用したことがある・利用している＋知っているが利用したこと
はない）は、「三滝川慈善市場」（68.0％）、「市役所市場」（45.9％）、「ふれあい四の市」（41.2％）
等で高くなっている。 

 利用頻度では、いずれの定期市においても「一年以内に利用したことはない」が最も多くなってい
る。 

 一年以内に利用したことがある人では、「２～３か月に１回程度」が多く、「くす朝市」が 42.9％、
「富洲原四・九の市」が 30.7％、「ふれあい四の市」が 29.3％となっている。また、月に１回以
上利用すると答えた人は、「くす市場」を除く全ての市場で１割～２割弱いる。 

 

 

 
 

全体
n=1,960

57.4 40.7 1.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

知っている 知らない 無回答

認知度と利用度

三滝川慈善橋市場 n=1,125

塩浜市場 n=1,125

富洲原四・九の市 n=1,125

市役所市場 n=1,125

ふれあい四の市 n=1,125

追分ショッピングセンター n=1,125

阿倉川四・九の市 n=1,125

坂部三・八中央市場 n=1,125

くす朝市 n=1,125

高花市場 n=1,125

19.4

50.2

45.9

35.3

38.5

57.0

44.1

60.8

64.8

53.7

39.5

23.7

23.6

35.9

32.4

17.2

26.7

15.2

12.4

20.6

28.5

5.6

13.3

10.0

8.8

4.2

10.8

2.0

0.6

5.3

12.6

20.4

17.2

18.8

20.3

21.7

18.5

22.0

22.1

20.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

知らないし利用したことはない 知っているが利用したことはない

知っているし利用したことがある・利用している 無回答

利用頻度

三滝川慈善橋市場 n=321

塩浜市場 n=63

富洲原四・九の市 n=150

市役所市場 n=112

ふれあい四の市 n=99

追分ショッピングセンター n=47

阿倉川四・九の市 n=121

坂部三・八中央市場 n=22

くす朝市 n=7

高花市場 n=60

3.7

3.2

1.3

1.8

0.0

2.1

2.5

4.5

0.0

3.3

5.3

6.3

6.0

2.7

4.0

8.5

3.3

0.0

0.0

8.3

7.8

4.8

9.3

8.0

9.1

4.3

5.8

9.1

0.0

6.7

20.9

14.3

30.7

19.6

29.3

21.3

22.3

9.1

42.9

23.3

57.3

60.3

48.0

61.6

48.5

51.1

57.0

68.2

42.9

55.0

5.0

11.1

4.7

6.3

9.1

12.8

9.1

9.1

14.3

3.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

週１回以上 月２～３回程度
月１回程度 ２～３か月に１回程度
一年以内に利用したことはない 無回答
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【問２８】四日市市の定期市を利用しない理由（○はいくつでも） 

 

 四日市市の定期市を利用しない理由は、「開催日を知らない」（51.2％）、「場所を知らない」（50.4％）
が共に半数を占めており、「商店などで間に合っている」（30.3％）、「場所が遠い」（25.4％）など
となっている。 

 

 

 

【問２９】機会があれば四日市市の定期市を利用してみたいと思いますか（○はひとつ） 

 

 四日市市の定期市への利用意向は、「是非利用してみたい」が 13.3％、「何かのついでに利用して
みたい」が 58.7％、「利用してみたいと思わない」が 21.5％となっており、「是非利用してみたい」
と「何かのついでに利用してみたい」を合わせると、利用意向は 72.0％となっている。 

 年代別にみると、利用意向は２０歳代～４０歳代で高くなっている。 

 

 

 

 

 

  

n=1,960

開催日を知らない

場所を知らない

商店などで間に合っている

場所が遠い

交通の便が悪い

四日市の定期市に魅力を感じない

行きたい時にやってない

衛生面が気になる

その他

無回答

51.2

50.4

30.3

25.4

19.8

12.0

11.2

5.9

7.4

14.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

n=1,960

13.3 58.7 21.5 6.5

２０歳代
n=128

３０歳代
n=240

４０歳代
n=311

５０歳代
n=347

６０歳代
n=390

７０歳以上
n=531

14.1

20.4

21.9

14.4

9.5

6.4

68.0

66.7

60.8

60.8

57.9

51.6

15.6

11.7

12.5

19.9

26.7

29.9

2.3

1.3

4.8

4.9

5.9

12.1

是非利用してみたい 何かのついでに利用してみたい 利用してみたいと思わない 無回答
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【問３０】四日市市の定期市がどの様になっていくとよいですか（○はいくつでも） 

 

 四日市市の定期市の今後について、「認知度を向上させるべき」が 37.7％で最も多く、「集客をア
ピールするべき」（32.6％）、「交通アクセスが改善されるとよい」（23.7％）、「イベントなどを開
催してほしい」（19.4％）の順となっている。 

 認知度の向上や集客アピールを求める声が多く、PR 活動が課題と考えられる。 
 一方、「開催日はもっと少なくてよい」「開催場所はもっと少なくてよい」「品揃えは少なくてよい」

と考える人は極少数派となっている。 

 

 

 

 

 

n=1,960

認知度を向上させるべき

集客アピールをするべき

交通アクセスが改善されるとよい

イベントなどを開催してほしい

品揃えがもっと増えるとよい

開催場所を増やしてほしい

開催日がもっと増えるとよい

安全管理をしっかりしてほしい

営業時間がもっと伸びるとよい

品質を向上させてほしい

営業時間は（午前中・午後のみなど）短くてもよい

開催日はもっと少なくてよい

開催場所はもっと少なくてよい

品揃えは少なくてよい

その他

無回答

37.7

32.6

23.7

19.4

15.2

12.9

10.9

9.2

9.0

7.2

2.9

0.8

0.7

0.4

9.2

16.1

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%
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インターネットショッピングや通信販売での買い物について 

 
【問３１】インターネットショッピングや通信販売を利用する頻度（○はひとつ） 

 

 インターネットショッピングや通信販売の利用頻度は、「利用しない」が 30.8％で最も多く、次い
で「３か月に１回未満」（17.4％）、「月２～３回程度」（16.3％）、「月１回程度」（14.1％）の順
となっている。 

 月に１回以上利用する人は、35.6％で３人に 1 人が月に１回以上利用している。 

 

 

 

 

≪問３１で「１～４（３か月に１回以上の頻度）」と答えた方にお伺いします。≫ 

【問３２】インターネットショッピングや通信販売でどのような商品を購入しますか（○はいくつでも） 

 

 ３か月に１回以上インターネットショッピングや通信販売を利用する人の主な購入品目は、「衣料
品」が 31.0％で最も多く、次いで「食料品・飲料」（24.0％）、「化粧品」（22.2％）、「書籍（電
子書籍含む）」（20.6％）の順となっている。 

 

 

  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

n=1,960

5.2 16.3 14.1 11.8 17.4 30.8 4.4

週１回以上 月２～３回程度 月１回程度

２～３か月に１回程度 ３か月に１回未満の頻度 利用しない

無回答

n=928

衣料品

食料品・飲料

化粧品

書籍（電子書籍含む）

医薬品・健康食品

CD・DVD（ダウンロード含む）

家電製品

特産品のお取り寄せ

アクセサリー・小物類

台所用品・家庭用品

健康器具・美容器具

家具・寝具

ゲーム（ダウンロード含む）

その他

無回答

31.0

24.0

22.2

20.6

19.3

15.3

15.1

11.3

9.7

9.2

6.3

5.2

4.4

8.0

2.6

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%
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≪問３１で「５～６（３か月に１回未満の頻度）」と答えた方にお伺いします。≫ 

【問３３】インターネットショッピングや通信販売を利用しない理由（○はいくつでも） 

 

 インターネットショッピングや通信販売をしない（３か月に１回未満）人の理由は、「実際に商品
を見て買いたい」が 46.2％で最も多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

n=945

実際に商品を見て買いたい

実店舗で全て購入できる

インターネットを利用できない

送料がかかる

支払決済の安全性への不安

個人情報漏えいの不安

商品の受取りが面倒

利用方法がわからない

注文してから届くまでに時間がかかる

その他

無回答

46.2

17.0

12.9

9.4

7.2

7.1

4.8

4.8

1.9

2.5

11.9

0% 10% 20% 30% 40% 50%



 

 

 


